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Genelde ABD ve Batı’da gördüğümüz; 
okuduğu okulu silahla basarak öğrenci 
ve öğretmenleri hedef alan katliam va-
kalarını maalesef Türkiye’de de görmeye 

başladık. Önce Şanlıurfa’da, hemen ertesi gün 
Kahramanmaraş’ta bu acı manzaralara tanık ol-
duk. Şanlıurfa’nın Siverek ilçesinde, uzaklaştırıl-
dığı okula av tüfeğiyle gelerek rastgele ateş açan 
ve 16 kişiyi yaralayan 19 yaşındaki saldırganın 
ardından; Kahramanmaraş’ın Onikişubat ilçesin-
deki Ayser Çalık Ortaokulu’nda 14 yaşındaki bir 
öğrencinin adeta katliam yaparak 1 öğretmen ile 
8 öğrenciyi silahla öldürmesi, “Bu gidiş nereye?” 
sorusunu akıllara getirmiştir.

Her iki saldırganın da olayların ardından in-
tihar etmesi ise içinde bulundukları psikolojik 
durumu ayrıca sorgulatmaktadır.

Yeni nesil çocuk çeteleri ve çocukların başrol 
oynadığı bu tür şiddet olaylarının artması, gele-
cek adına ciddi kaygılar yaratmaktadır.

Eline kalem ya da bilgisayar 
klavyesi yakışması gereken, 
ancak psikolojisi bozulmuş bu 
öğrenciler; ruhlarında biriktir-
dikleri sevgisizlik ve ilgisizliğin 
taşmasıyla silaha sarılıp okula 
gelmiş, Şanlıurfa’da ve Kahra-
manmaraş’ta masum öğrenci-
lerin ve öğretmenlerin üzerine 

kurşun yağdırarak kaç ailenin ocağına ateş 
düşürmüştür.

Henüz 14 yaşındaki bir çocuğun, iddialara 
göre emekli polis olan babasına ait beş silahı 
evden alıp çantasına koyarak rahatlıkla okula 
girebilmesi ve katliam yapabilmesi, gerçekten 
akıl alır gibi değildir. Hayatını kaybeden çocuklar 
için öyle derin bir acı hissediyorum ki, bunu tarif 
etmek mümkün değil. Akşam annesi, babası 
ve kardeşleriyle aynı sofrada neşeyle oturacak, 
ailesiyle oyun oynayacak çocuklar artık yok…  
Ne büyük bir acı…

İnsan sevgisiyle yetiştirilemeyen başka 
çocuklar ise gelip bu masum canları hayattan 
koparıyor.

Geçtiğimiz haftalarda “Medya cinayetleri 
tekrar tekrar ekranlara taşıyor” başlıklı bir yazı 
kaleme alarak bir tehlikeye dikkat çekmiştim. Bu 
tür olayların yanlış ve sürekli biçimde sunulması, 
ne yazık ki benzer şiddet eylemlerini tetikleye-
bilmektedir. Bu konuda yetkililerin artık daha 
kararlı ve etkili önlemler alması gerekmektedir.

Bu aşamada, konuyla ilgili açıklama yapan 
Sayın Devlet Bahçeli’nin, “Meseleyi yalnızca fail 
üzerinden okumak, hakikatin eksik anlaşılma-
sına yol açacaktır. Asıl sorgulanması gereken; 
çocuklarımızı böylesi karanlık eylemlere iten 
sosyal çevre, dijitalleşme, değer erozyonu ve 
kontrolsüz etki alanlarıdır.” değerlendirmesi 
önemlidir.

“Bilge Mimar” olarak bilinen merhum Turgut 
Cansever’in, “Şehri imar ederken nesli ihya et-
meyi ihmal ederseniz, ihmal ettiğiniz nesil, imar 
ettiğiniz şehri tahrip eder.” sözü ise bu can acıtan 
olayların önlenmesi adına yol gösterici olmalıdır.
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İP, Türkiye’den ve 
bölgeden habersiz

MHP Genel Sekreteri 
İsmet Büyükataman, 

İP Genel Başkanı Müsa-
vat Dervişoğlu’nun, 
MHP Lideri Devlet Bah-
çeli’yi hedef alan açıkla-
malarına sert sözlerle 
tepki gösterdi. MHP’li 

Büyükataman açıklamasında, “Siyaseten 
biten bu zatın Türkiye’nin ve bölgemizin 
gerçeklerinden kopuk olduğu bir kez 
daha gün yüzüne çıkmıştır” dedi. l 09

ABC News’e konuşan Donald Trump, 
savaşın bir anlaşmayla mı biteceği 

yoksa “kapasitelerini yok ettik, işte bu 
kadar” şeklinde bir anlayış mı olacağına 
ilişkin soruya ise şu yanıtı verdi: “Ben 
başkan olmasaydım, dünya paramparça 
olurdu. Bu savaş, anlaşma ya da İran’ın 
yeteneklerini ortadan kaldıracak askeri 
harekatla sona erecek.” l 10
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Cumhurbaşkanı Erdoğan, Türkiye’ye yöne-
lik alçakça iftiralarda bulunan siyonizmin 

kanlı katili Netanyahu’ya “Türkiye Cumhuri-
yeti Devleti sıradan bir devlet değildir” uyarısı 
yaptı, “Yumuşak başlı olmamızı, sağduyulu 
olmamızı uysal koyun olduğumuz şeklinde 
kimse yorumlamasın, kimse böyle bir vehme 
kapılmasın. Biz toprağın üstünde haysiyetsiz-
ce yaşamaktansa, gerektiğinde toprağın al-
tında şereflice yatmayı onurların en büyüğü 
olarak görürüz” diyerek tepki gösterdi.

“İstiklal Marşı’nın, ‘Korkma’ nidasıyla baş-
ladığı kahraman bir milletin evlatlarıyız” 

ifadesini kaydeden Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
“Bu millete zincir vuracağını zanneden gafiller; 
gerektiğinde dağları yırtacak kuvvet ve karar-
lılığa sahip olduğumuzu unutmasınlar” dedi. 
Destek açıklaması yapan parti liderlerine de 
teşekkür eden Erdoğan, “Sayın Devlet Bahçeli 
ile birlikte ülkemize ve şahsımıza yönelik had-
sizlikler karşısında tepki gösteren tüm siyaset-
çilere teşekkür ediyorum” diye konuştu. l 08

SIRADAN BİR DEVLET DEĞİLİZ!

TÜRKLERE ZİNCİR VURULAMAZ

CUMHURBAŞKANI RECEP TAYYIP  
ERDOĞAN’DAN, ELI KANLI TERÖRIST  
NETANYAHU’YA SERT CEVAP: ŞAHSIMA VE 
ÜLKEMIZE DIL UZATAN BEBEK KATILLERINE 
BAZI GERÇEKLERI TEKRAR HATIRLATIYORUM. 
TÜRKIYE CUMHURIYETI DEVLETI SIRADAN BIR 
DEVLET DEĞILDIR. HIÇBIR GÜÇ TÜRKIYE’YE 
 VE TÜRKIYE CUMHURBAŞKANI’NA 
 PARMAK SALLAYAMAZ. 

KAHRAMANMARAŞ’TAN 
GELEN ACI HABER 
TÜRKIYE’YI YASA 

BOĞDU. ORTAOKULDA 
GERÇEKLEŞTIRILEN 
SILAHLI SALDIRIDA 

9 CAN KAYBI VE ÇOK 
SAYIDA YARALI OLDUĞU 

AÇIKLANDI.

MHP’de geçen hafta İstanbul il yönetimi ve 39 
ilçe teşkilatının feshedilmesinin ardından, İl 
Başkanlığı görevine atanan Volkan Yılmaz’la 
birlikte yeni il yönetimi açıklandı. l 09

Yunanistan’dan 
gelen bir turist 

kafilesi içindeki 2 
Yunan vatandaşı, 9 
Nisan’da, Ayasof-

ya-i Kebir Cami-i Şerifi güvenlik noktasın-
dan geçtikten sonra montlarında sakla-
dıkları Bizans bayrağını açarak fotoğraf ve 
video çektirdi. 2 densiz Yunan ‘halkı kin ve 
düşmanlığa tahrik veya aşağılama’ suçla-
masıyla tutuklandı. l 03

İki hadsiz 
Yunan 
tutuklandı!

MHP’nin İstanbul
kadrosu belli oldu

Yılın ilk  
üç ayında
168 bin  
533 kaza! l 03

Ateşkes uzamayacak!

Öğle saatlerinde, merkez 
Onikişubat ilçesi Hay-
darbey Mahallesi’ndeki 
Ayser Çalık Ortaokulunda 
gerçekleşen olayda, 8’inci 
sınıf öğrencisi İhsan Aras, 
av tüfeğiyle okula girdi ve 
rastgele ateş açmaya baş-

ladı. İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, 9 kişinin 
hayatını kaybettiğini, 6’sı ağır olmak üzere  
13 kişinin yaralandığını duyurdu.

Kendisini vurarak intihar eden sal-
dırgan için Vali Mükerrem Ünlüer, 
“Babası eski bir emniyetçi. Saldırıyı 5 
silah ve 7 şarjörle baskını gerçekleştiriyor” 
diye konuştu. Okul saldırısı sonrası, İçişleri Ba-
kanı Mustafa Çiftçi, Milli Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin, Adalet Bakanı Akın Gürlek ve Sağlık Ba-
kanı Kemal Memişoğlu bölgeye gitti. l 06

SİYASİ SAVRULUŞ

BURAK ÖZCAN 07

ARA SEÇİM 
 YAYGARASI

BAHADIR ÇOBAN 06

AK Parti Grup 
Toplantısı çıkışında 
gazetecilerin sorularını 
yanıtlayan Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, seçim tarihine 
ilişkin soruya “Seçim
 zamanında yapılacak” 
cevabı verdi.

Seçimler  
zamanında!

KiMSE TURKiYE’YE
PARMAK 
SALLAYAMAZ

YASTAYIZ

İsmet  
Büyükataman

MESELE COK YÖNLÜ 
ELE ALINMALI

MHP LIDERI DEVLET  
BAHÇELI, ŞANLIURFA VE 

KAHRAMANMARAŞ’TA 
YAŞANAN SALDIRILARLA ILGILI 

“DÜN ŞANLIURFA’DA, BUGÜN 
ISE KAHRAMANMARAŞ’TA 

YAŞANAN ELIM HADISELERIN; 
SIĞ, YÜZEYSEL VE TEK BOYUTLU 

DEĞERLENDIRMELERLE 
GEÇIŞTIRILEMEYECEĞI 

AÇIKTIR” DEDI.
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, yaşanan 

hadisenin tüm sebepleri, sonuçları ve arka plan 
dinamikleriyle birlikte; serinkanlı, sağduyulu ve 

çok yönlü bir bakış açısıyla ele alınması, haki-
katin tam manasıyla ortaya çıkarılması açısın-
dan zaruri bir mecburiyettir” dedi, sosyal med-

ya mecralarının denetimsiz etkisi ve giderek 
derinleşen akran zorbalığına dikkat çekti.Ola-

yın tüm yönleriyle aydınlatılması beklenmeden 
yapılacak siyasi yorumların, hakikatin üzerini 

örtmekten başka bir sonuç doğurmayacağının 
altını çizen Bahçeli, “Değerlendirmeler, süreç 

tamamlandıktan sonra yapılmalıdır”  
açıklamasını yaptı. l 06 Burhanettin Duran: Sağduyuyla hareket edelim l 06

KAHRAMANMARAS’TA OKULDA KATLiAM
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İzmir'de, çocukken geçirdiği orta kulak 
iltihabı nedeniyle 30 yıl önce duyma yetisi 

azalmaya başlayan, 10 yıldır ise işitme 
engelli hâle gelen 72 yaşındaki Batı Türker, 

biyonik kulak ameliyatıyla sağlığına kavuştu.

10 YIL SONRA GELEN 
DUYMA  
SEVINCI

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri 
Ersoy, Smyrna Antik Kenti kökenli mer-
mer heykel başının ABD’den Türkiye’ye 
iade edildiğini açıkladı. Yıllar önce yasa 
dışı yollarla yurt dışına çıkarıldığı belir-
lenen eser, bilimsel verilerle kökeninin 
netleşmesinin ardından yeniden ait 
olduğu topraklara kazandırıldı. MS 5. 
yüzyıla tarihlenen eser, İzmir Arkeoloji 
Müzesi’nde sergilenmeye başlandı.

İade sürecinin arka planı
ABD’nin Colorado eyaletindeki 

Denver Art Museum, koleksiyonunda 
bulunan heykel başının Anadolu kökenli 
olabileceğine dair bilgileri Türkiye ile 
paylaştı. Yapılan incelemelerde eserin 
Smyrna Agora kazılarından geldiği tes-
pit edildi. 1934 tarihli bilimsel raporlar 
da bu bulguları doğruladı. Türkiye’nin 
resmî talebi sonrası başlatılan süreç, 
karşılıklı iş birliğiyle sonuçlandı.

Eserin bilimsel kimliği
Uzman raporları, eserin Theodosius 

dönemine ait olduğunu ortaya koydu. 
Üslup özellikleri, heykelin Efes-Smyrna 
hattında faaliyet gösteren bir atölyede 
üretildiğini gösteriyor. Yüz hatlarındaki 
belirgin ifade ve işçilik, dönemin sanat 
anlayışını yansıtıyor.

Fiziksel özellikleri
Yaklaşık 25 santimetre yüksekli-

ğindeki mermer baş, kısa sakallı bir 
erkek portresi olarak tanımlanıyor. 
Boyun kısmı kırık olan eserde saç ve 
kaş detayları keskiyle, göz bebekleri ise 
matkap darbeleriyle işlenmiş. Figürün 
bakışlarının doğrudan izleyiciye yönel-
mesi dikkat çekiyor.

Sergilenme süreci
Dışişleri Bakanlığı koordinasyonun-

da Türkiye’ye getirilen eser, İzmir Arke-
oloji Müzesi koleksiyonuna dâhil edildi. 
Eser, Smyrna’nın tarihine ışık tutan 
önemli parçalar arasında yerini aldı.

Kaçakçılıkla mücadele
Son yıllarda kültür varlıklarının 

iadesine yönelik çalışmalar hız kazandı. 
Bu iade, uluslararası iş birliğinin ve 
artan farkındalığın somut bir örneği 
olarak değerlendiriliyor. Türkiye, yurt 
dışına kaçırılan eserlerin izini sürmeye 
devam ediyor.

90 yıl  
sonra  
yurttaSM
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ABD'DEN TÜRKIYE'YE  
TARIHI DÖNÜŞ:

Smyrna Agora kökenli mermer heykel başı, 
ABD’deki Denver Art Museum koleksiyonundan 
iade edilerek yeniden Türkiye’ye getirildi. 
Mehmet Nuri Ersoy, eserin bilimsel verilerle 
kökeninin kesinleştirildiğini ve artık İzmir 
Arkeoloji Müzesi’nde sergilendiğini açıkladı.

Adıyaman’da Atatürk Baraj Gölü’nde bulunan 
yükselti ve küçük adacıklar, ilkbaharla 
birlikte yeşererek dikkat çekici bir manzara 
ortaya koydu. Su seviyesinin etkisiyle yer yer 
adacıklara dönüşen alanlar, bahar aylarında 
canlanan bitki örtüsüyle öne çıkıyor. 
Havadan görüntülenen bölgede, açık renkli 
toprak yapısı, turkuaz tonlarındaki su ve 
yeşil örtünün oluşturduğu manzara, yer yer 
"Maldivler"i andırıyor. İlkbaharın gelmesiyle 
hareketlenen bölge, doğa ve fotoğraf 
meraklılarının ilgisini çekiyor.

ATATÜRK BARAJ 
GÖLÜ'NDE  
TURKUAZ VE  
YEŞILIN BULUŞMASI

İzmir’in Karşıyaka ilçesinde 
dünyaya gelen Batı Türker, 6 
yaşında, kulaklarındaki ağrı 
ve işitme kaybı nedeniyle 

ailesi tarafından doktora 
götürüldü. Yapılan tetkikler-

de orta kulak iltihabı teşhisi 
konulan Türker, ilaç tedavisi ve 

ameliyata rağmen 42 yaşından 
sonra her geçen yıl daha az 

duymaya başladı.
Bir süre cihaz yardımıyla işiten 

Türker, 62 yaşında cihaza rağmen 
duyma yetisini tamamen kaybetti.

Başka insanlarla dudak okuma 
yöntemiyle iletişim kurabilen Tür-
ker, bir yakınının önerisiyle ocak 
ayında Medicana International 
İzmir Hastanesine başvurdu.

Kulak Burun Boğaz 
Uzmanı Prof. Dr. 
Hale Aslan, 
muayene 
ettiği 
Türker'e 
biyonik 
kulak 
ame-
liyatı 
önerdi. 
Geçen ay 
ameli-
yat olan 
Türker, ilk 
işitme testinde 
doktorunun 
sorduğu sorulara "du-
yuyorum" yanıtını verdi. Türker, 
yeniden duymanın mutluluğunu 
doktoruna sarılarak yaşadı.

'SEVGILI 
PROFESÖRÜM  
BANA YENI BIR 
DÜNYA VERDI'

8 ASIRLIK AFŞAR CAMİI ZAMANA DIRENIYOR

MEVSIM GEÇIŞLERI 
DEPRESYONU  
TETIKLIYOR

ÇOCUĞUN HAYATINI 
SEKRETER KURTARDIPICASSO ESERINI 100 AVROYA KAPTI

Batı Türker, işitme problemi nedeniyle 
yıllardır yalnız kaldığını, içine kapandığını 
söyledi. Doktorunun biyonik kulakla 
duyma olasılığı bulunduğunu söylediğinde 
çocuklar gibi mutlu olduğunu anlatan 
Türker, "Sesi duymak beni mutlu etti. 
Kendi sesim bile çok değişik, boğuk. 
Umutlanmakta haklıymışım. Sevgili pro-
fesörüm bana yeni bir dünya verdi. Büyük 
bir inançla ameliyatlara girdim. Ameliyat-
lardan sonra duyabilecek miyim diye çok 
korkuyordum. Bugün sesleri duydum ya, 
çok mutluyum" diye konuştu. Prof. Dr. 
Aslan da yaptıkları test ve kontrollerde 

Türker'in işitme cihazına rağmen son 
10 yıldır duyma yetisini tamamen 

kaybettiğini söyledi. Biyonik 
kulak ameliyatı ile duyabilece-

ğini tespit ettiklerini aktaran 
Aslan, hasta için 2 aşamalı 
bir ameliyat planladıklarını, 
ilk ameliyatla daha önce 
geçirdiği kulak enfeksiyo-
nu cerrahisinin onarımını 

yaptıklarını kaydetti. Hastaya 
ikinci ameliyatta biyonik 

kulak taktıklarını belirten Aslan, 
"Hastamız 1 ay sonra geldi. Son 

30 yıldır normal işitme cihazıyla rahat 
duyamadığını ifade ediyordu. Konuşurken 
bile anlaşmamız problem oluyordu. Şu 
anda uzun yıllardır ilk kez duyduğunu 
kendisi fark etti, biz de şahit olduk" 
ifadelerini kullandı.

Isparta'nın Gelendost ilçesine bağlı 
Afşar köyünde 1219 yılında yapılmış 
Afşar Camii, çivisiz ahşap mima-
risi, özgün iç yapısı ve geçmişiyle 
bölgenin önemli kültürel mirasları 
arasında yer alıyor. Afşar köyünde 
13. yüzyılın başında yapılan cami, 
planlı yapısı ve tek şerefeli silindirik 
minaresiyle öne çıkıyor. Minarenin 
şerefe altında yer alan mukarnas 
(İslam sanatında mimari yapılarda 

görülen geometrik bir bezeme çeşidi) 
süslemeler, yapının estetik yönünü 
ortaya koyuyor. Caminin ibadet edilen 
iç mekân kısmı, taş kaideler üzerine 
oturan 12 ahşap sütunla ayrılıyor. 
Sütunların bir bölümünde ahşap 
başlıklar bulunurken, yuvarlak mihrap 
ile minber orijinalliğini korumasıyla 
biliniyor. Giriş kapısı üzerinde Bizans 
dönemine ait mermer yapı taşının 
devşirme malzeme olarak kulla-

nılması ise yapının tarihi zenginli-
ğini ön plana çıkarıyor. Afşar Köyü 
Muhtarı Süleyman Kaya, gazetecilere, 
bölgede geçmişte Afşar beyleri ile 
Bizanslıların yaşadığına dair bilgilerin 
olduğunu söyledi. Köyün imamı Mü-
cahit Kayabalı da tarihi ibadethanenin 
Selçuklu mimarisini yansıttığını ifade 
ederek, yapının çivisiz inşa edilme-
sinin en dikkat çekici özelliklerinden 
biri olduğunu vurguladı.

Samsun’da hastanede yaşanan panik dolu 
anlarda, boğazına şeker kaçan 4 yaşındaki 
çocuk, sekreterin soğukkanlı müdahalesiyle 
hayata tutundu.

Olay, 1 Nisan Çarşamba günü saat 11.30 
sıralarında Çarşamba Devlet Hastanesi rad-
yoloji bekleme alanında meydana geldi. Edi-
nilen bilgilere göre, küçük bir kız çocuğunun 
boğazına şeker kaçtı. Nefes almakta güçlük 
çeken çocuğu fark eden sekreter Merve 
Gündem, duruma anında müdahale etti.

Yaşananları anlatan Gündem, görev ba-
şındayken bir anda panik çığlıkları duyduğu-
nu belirterek, başını kaldırdığında çocuğun 
nefes almakta zorlandığını ve annesinin 

büyük bir telaş içinde olduğunu gördüğünü 
ifade etti. Zaman kaybetmeden çocuğun 
yanına koştuğunu aktaran Gündem, hızlıca 
yaptığı değerlendirmede şekerin boğaza 
kaçtığını anladığını ve daha önce aldığı ilk 
yardım eğitimi sayesinde Heimlich manev-
rasını uyguladığını söyledi.

Kısa süren ancak hayati öneme sahip 
müdahalenin ardından çocuğun boğazındaki 
şekerin çıktığını belirten Gündem, çocuğun 
yeniden nefes almasıyla birlikte hem ailesi-
nin hem de kendisinin büyük bir rahatlama 
yaşadığını dile getirdi. Bu tür durumlarda 
doğru ve hızlı müdahalenin ne kadar önemli 
olduğunu bir kez daha gördüğünü vurguladı.

Fransa'da bir kişinin, ünlü İspanyol 
ressam Pablo Picasso'nun 1 milyon 
avro değerindeki bir eserine 100 
avroya sahip olduğu belirtildi. Yerel 
medyadaki haberlere göre, mer-
kezi Fransa'da bulunan Alzheimer 
Araştırma Vakfı, Alzheimer hastalığı 
araştırmalarının yararına çekiliş 
düzenledi. "100 avroya 1 Picasso" 
başlıklı çekilişte, katılımcılara Pi-
casso'nun 1 milyon avro değerindeki 
"Head of a Woman" (Bir Kadının Başı) 
eserinin verileceği duyuruldu. Çekiliş 

kapsamında 120 bin bilet, 100 avro-
ya dünya genelinde çevrim içi olarak 
satışa sunuldu. Başkent Paris'te dün 
akşam düzenlenen etkinlikte çekilişin 
kazananı açıklandı. Paris'te yaşayan 
Ari Hodara, satın aldığı 100 avroluk 
biletle çekilişe konu olan Picasso 
eserinin yeni sahibi oldu. Çekiliş 
kapsamında biletlerin satışından elde 
edilen gelir, Alzheimer Araştırma Vak-
fına bağışlanacak. Picasso, "Head 
of a Woman" eserini 1941'de tasvir 
etmişti.

İstanbul’da görev yapan Psikiyatri Uzmanı 
Osman Yıldırım, mevsim geçişlerinde görülen 
bahar depresyonuna dikkat çekti. Ani sıcaklık 
değişimlerinin vücudun uyum sürecini zorla-
dığını belirten Yıldırım, bu durumun iç sıkıntı-
sı, huzursuzluk ve kaygı gibi belirtilerle ortaya 
çıkabildiğini söyledi. Mevsimsel depresyonun, 
halk arasında bahar yorgunluğuyla karış-
tırıldığını ifade eden Yıldırım, bu tablonun 

daha uzun sürdüğünü ve günlük yaşamı 
etkilediğini vurguladı. Uyku düzen-

sizliği, iştah değişimi ve enerji 
kaybının da sık görüldüğünü 

belirtti. Belirtilerin iki haftadan 
uzun sürmesi hâlinde uzman 
desteği alınması gerektiğini 
kaydeden Yıldırım, düzenli 
uyku, dengeli beslenme ve 

açık havada fiziksel aktivitenin 
süreci hafifletmede önemli rol 

oynadığını dile getirdi.

Hastanenin başhekimi Dr. Öğr. Üyesi Emre Özgen, gösterdiği dikkatli ve bilinçli 
müdahale nedeniyle Merve Gündem’e teşekkür belgesi takdim etti.
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KAN KANSERINDE  
‘HÜCRE’ TEDAVISI
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MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli, Türkiye, Rus-
ya ve Çin arasında bir 
ittifak kurulmasını şu 
sözlerle tarif etmişti: 

“Dünyaya meydan okuyan ABD-İsrail 
şer koalisyonuna karşı; akla, dip-
lomasiye, siyasetin ruhuna, coğrafi 
şartlara ve yeni yüzyılın stratejik 
ortamına en uygun seçenek, ‘TRÇ’ 
ittifakının inşa ve ihya edilmesidir.” 

Buna karşılık, siyasette tutunmak 
için her yolu deneyen Müsavat Der-
vişoğlu çıkıp da “Bazılarını hayretle 
müşahede ediyoruz ki Türkiye–Rus-
ya–Çin ittifakını önermektedir. Allah 
kimseye, gençliğinde Alparslan Tür-
keş’in tedrisatından geçip yaşlılığında 
Doğu Perinçek çizgisinde siyaset 
yapmanın dayanılmaz hafifliğini ya-
şatmasın.” diyebiliyorsa; bu ağız Coni 
ağzıdır, bu ağız Siyonist ağzıdır.

Sayın Devlet Bahçeli’nin ittifak 
çağrısında sebep-sonuç ilişkisi ve 
özne-yüklem bağı bu kadar açıkken, 
meselenin Alparslan Türkeş’in ted-
risatıyla Doğu Perinçek çizgisiyle ne 
ilgisi vardır?

Müsavat Dervişoğlu’nun konuşma 
metinleri Pentagon’da mı, yoksa Tel 
Aviv’de mi hazırlanıp gönderiliyor?

Sayın Devlet Bahçeli tarafından 
zaten “ABD-İsrail şer koalisyonuna 
karşı” denilerek, bölgenin ve dün-
yanın güç dengeleri gözetilerek bir 
ittifak çağrısı yapılmışken; Müsavat 
Dervişoğlu, ABD ve İsrail’in komşula-
rımıza açtığı savaşların, Gazze’de ve 
Lübnan’da gerçekleştirdiği vahşetle-
rin yanında mıdır ki böylesine çapsız, 
vizyonsuz ve kendini ele veren bir 
açıklama yapabilmektedir?

Bir şeye karşıysan, bir şeyden ya-
nasındır…

“ABD-İsrail şer koalisyonuna kar-
şı” dile getirilen Türkiye–Rusya–Çin 
ittifakı çağrısına karşıysan, ABD-İsrail 
şer koalisyonunun yanındasın de-
mektir. Denklem bu kadar nettir.

Coni’nin, Siyonizmin refleksini 
eylem ve söylemleriyle yansıtan 
Müsavat Dervişoğlu, yalnızca “TRÇ 
ittifakına” karşı çıkarak kendini açık 
etmemişti… Türkiye ile Suriye iş bir-
liği sonucunda, ABD ve İsrail’in silah, 
para ve terör eğitimiyle desteklediği 
PKK/YPG’nin Suriye’de işgal ettiği 
bölgelerden temizlenmeye başlanma-
sı üzerine, aynı Müsavat Dervişoğlu 
verilen mücadeleyi küçümsemek için 
şu ifadeleri kullanıyordu:

“Şimdi kalkmışlar, Suriye’deki 
gelişmeleri sanki bir zafermiş gibi 
sunmaya çalışıyorlar… PKK’yı perde-
lemek için uydurdukları SDG, Fırat’ın 
batısından süpürülünce bunu ulusla-
rarası bir başarı gibi pazarlıyorlar.”

Yine Beşar Esad’ın devrilmesinin 
ardından, ABD ve İsrail’in taşeron 
olarak kullandığı terör örgütü YPG’nin 
işgalindeki birçok bölge geri alınmaya 
başlanıp Halep’e Türk bayrağı asıl-
dığında da ortaya çıkıp “Maceradan 
uzak duralım” diyen ve şu açıklamayı 
yapan da Müsavat Dervişoğlu’ydu:

“Bu örgütlerin hemen hepsi birbi-
riyle bir şekilde kavgalıdır. Maalesef 
her birinin ülkemizde sempatizanları, 
taraftarları ve aktif mensupları bu-
lunmaktadır. Belli ki bugün Suriye’yi 
karıştıran el, yarın Türkiye’ye uzana-
caktır. Bunu önlemenin yolu gerçekçi 
olmak, maceradan uzak durmaktır.”

Müsavat Dervişoğlu’nun İYİ Par-
ti’de Grup Başkanvekili olduğu dö-
nemden ve Genel Başkanlığı sürecin-
den bu yana, ülkemizde ve bölgemiz-
de yaşanan gelişmelere ilişkin ABD 
ve İsrail çıkarlarıyla uyumlu bir çizgi 
izlediği çok net görünmektedir. 
Bu çerçevede, “Terörsüz Türkiye” 
hedefi olarak ifade edilen; PKK’nın 
silah bırakması ve kendini feshetmesi 
ile dış tehditler karşısında ülkemizde 
iç cephenin güçlendirilmesini amaç-
layan sürece de şiddetle karşı çıktığı 
unutulmamalıdır. İsrail’in devlet 
politikasını yansıtan Haaretz gazete-

sinin attığı manşette, “PKK’nın silah 
bırakması İsrail’in çıkarlarını tehli-
keye sokabilir” yönündeki ifadeler 
ile “Terörsüz Türkiye” ve “Terörsüz 
Bölge” sürecinden tedirgin olurken, 
bu bağlamda Müsavat Dervişoğlu’nun 
ABD-İsrail şer koalisyonuna karşı ge-
liştirilen her stratejide huysuzlanması 
çok dikkat çekmiyor mu?

MHP Lideri Sayın Devlet Bah-
çeli’nin dünya ve bölge istikrarı 
açısından önerdiği “‘TRÇ’ ittifakını”, 
Alparslan Türkeş’in tedrisatı ve Doğu 
Perinçek çizgisi üzerinden değerlen-
dirme gafletinde bulunurken; Başbuğ 
Alparslan Türkeş’in Türkiye–Rusya 
ilişkisi hakkında 1997 yılındaki basın 
toplantısındaki şu sözlerinden bihaber 
olduğunu da göstermektedir:

“Bu durum, bölgenin stratejik öne-
minin yanı sıra kültür ve kimliğinin 
oluşmasını da sağlamış bulunmak-
tadır. İşte Türkiye bu siyasi miras ve 
özgeçmişi ile yalnız bölgesine değil, 
uluslararası barış ve güvenliğe de 
kendi imkânlarıyla daima katkıda 
bulunmuştur.

Dış politikamızı anlatmadan önce 
sizlere bu gerçeklerden söz etmek 
istedim. Türkiye’nin, Batı Avrupa’nın 
ayrılmaz bir parçası olduğu kadar, 
yıllardır Rusya Cumhuriyeti’yle 
süregelen iyi komşuluk ve dostluk 
ilişkileriyle bölge ve dünya barışında 
da ayrı bir yerinin bulunduğu mu-
hakkaktır. Türkiye–Rus iyi komşuluk 
ilişkilerinin istikrarını korumak Tür-
kiye’nin yıllardır titizlikle izlediği bir 
politikadır.

İlişkilerimize hâkim olan temel il-
keler, istikrarın teminatını teşkil eden 
vazgeçilmez unsurlardır. Türkiye bu 
anlayış içinde, Rusya ile ilişkilerini 
geliştirmeyi ve ekonomilerinin de 
artık aynı serbest piyasa modellerini 
uygulayan farklı ülkeler arasındaki 
ilişkilere örnek olacak bir iş birliği 
ortamının yaratılmasından yanadır. 
Türkiye büyük değer verdiği Rusya 
ile ilişkilerini uluslararası ortamda 
sürdürürken Karadeniz Bölgesi Refah 
ve İşbirliği Teşkilatı’nın da bir an önce 
hayatiyete geçirilmesini temin etme-
lidir. Bütün bunların yanı sıra kendi-
leriyle tarihsel bağlarımız bulunan altı 
Türk Cumhuriyeti’yle Türkiye, bir an 
önce sosyal, kültürel, ekonomik ve 
siyasal alanlarda iş birliğine yönelen 
bir yapıyı da oluşturmalıdır. Bu yapı, 
bölgenin gelişmesi, istikrarı ve yarın-
ları açısından şarttır.”

H   H   H
Başbuğ Alparslan Türkeş’in yine 

aynı tarihlerde yaptığı “Doğu Türkis-
tan–Çin münasebetlerinin gelişmesi, 
Türkiye–Çin dostluğunun daha da 
pekişip büyümesini kendiliğinden 
sağlayacaktır” şeklindeki değerlen-
dirmeleri de bulunmaktadır.

Başbuğ Alparslan Türkeş’in yıllar 
önce Rusya-Çin hakkında yaptığı bu 
stratejik değerlendirmeler, Müsavat 
Dervişoğlu’nun tedrisat-çizgi üzerin-

den yaptığı yorumların boş, cahillik ve 
hamaset koktuğunun delilidir.

Stratejiler, planlar, ilişkiler ve itti-
faklar, yaşanan olayların sebep-so-
nuç ilişkisine göre şekillenir. Dünyada 
hiçbir şey olduğu yerde durmaz; her 
gün yeni gelişmeler ve yeni olaylar 
yaşanmaktadır. 

Başbuğ Alparslan Türkeş bile 29 
yıl önce çağın kendi şartları içinde bu 
değerlendirmeleri yaparken, ABD-İs-
rail’in bölgeye dadanıp İran’a savaş 
açması karşısında, Sayın Devlet Bah-
çeli’nin ABD-İsrail şer koalisyonuna 
karşı ‘TRÇ’ ittifakının inşa ve ihya edil-
mesini istemesi bu kadar rahatsızlık 
yaratıyorsa, ya Mossad’dan ya CIA’dan 
bir ev ödevi aldığınızı gösterir.

Müsavat Dervişoğlu, sen bile bir 
milletvekili olma uğruna ne değişik-
liklere uğradın ki, ABD-İsrail şer koa-
lisyonuna karşı dünyayı ve bölgemizi 
kaostan, istikrarsızlıktan kurtarma 
adına ortaya konan ittifak önerilerini 
istismar edecek bir yüzünün olma-
ması gerekir.

27 Eylül 2006’da şöyle demiştin: 
“Hâlâ anlamadıysanız söyleyeyim: 
Yüklenilen görev çok büyük. Unut-
mayalım ki Türk’ün liderini delege 
değil, kâinatın gerçek sahibi seçiyor. 
Sadakat, ona (Devlet Bahçeli) itaatten 
ibarettir.”

2009’da ise şu sözlerle devam et-
tin: “Benim sadakatimde bir sakatlık 
hiçbir zaman olmamıştır. Gördüğüm 
itibarı, Milliyetçi Hareket Partisi’nin 
Muhterem Genel Başkanı Devlet Bah-
çeli Beyefendi’nin muteber kimliğine 
borçluyum. Şayet Milliyetçi Hareket 
Partisi’nin adayı olmasaydım, top-
lumla bu gönül köprüsünü kuramaz-
dım. Dolayısıyla bana bu görevi veren, 
benden güveni esirgemeyen, bana 
böylesine büyük bir sorumluluğu 
emanet eden liderime hayatımın her 
anında olduğu gibi son nefesime ka-
dar hizmet ederim. Milliyetçi Hareket 
Partisi’ni sadece mensubu olduğum 
partinin Genel Başkanı olarak görmü-
yorum; Türk dünyasının lideri olarak 
görüyorum. Törelerin ne olduğunu bi-
liyorum. Bu nedenle Muhterem Genel 
Başkanımın sadık bir bendesi olmak, 
iftiharlarımın en büyüğüdür ve bu 
sadakatin sonsuza dek süreceğinden 
herkes emin olmalı.”

Yine 2016 yılında bir televizyon 
programında ve milyonların huzu-
runda şöyle demiştin: “Benim adım 
Müsavat Dervişoğlu. Benim olduğum 
yerde Sayın Devlet Bahçeli’nin lider-
liğine, kişiliğine, hocalığına, ağabey-
liğine sekte vuracak tek bir cümle 
edilemez. Buna en başta ben izin 
vermem.”

Geldiğin şu çizgiye bak; şimdi bir 
de gerçekleştirdiğin bu hadsizliklere, 
ukalalıklara, vefasızlıklara ve çap-
sızlığa bak… Hele anlatsana Müsavat 
Dervişoğlu, sende Coni, Siyonist ağzı 
oluşturan bu konuşma metinleri Pen-
tagon’dan, Tel Aviv’den mi geliyor?

Doç. Dr. Ahmet Kürşad Güneş, 
CAR-T tedavisinin özellikle 

lenfoma, bazı lösemi türleri ve mul-
tipl miyelom gibi kan kanserlerinde 
kullanıldığını belirterek, “Ürettiğimiz 
ürün, lenfoma ve lösemi için kulla-
nılan bir ürün. Her kanser tipi için 

geçerli bir ürün değil" dedi. Tedavinin 
ilk aşamada 18 yaş ve üzerindeki 
erişkin hastalarda başladığını ifade 
eden Güneş, bir hastanın tetkiklerin-
de hastalığın tamamen kaybolduğu-
nun görüldüğünü ve takibinin sağlıklı 
şekilde devam ettiğini söyledi.

18 YAŞ ÜSTÜ HASTALARA UYGULANIYOR

AMERİKANCI, SİYONİST 
AĞZA BAK HELE...

Türkiye'de kan kanseri hastaları için "hücre" tedavisi döneminin 
başladığını belirten Sağlık Bakanı Memişoğlu, "CAR-T dediğimiz 
kan kanserleriyle ilgili dünyanın birkaç ülkesinin çok büyük ma-
liyetlerle yaptığı tedavileri Türkiye'de yapabilir hâle geldik" dedi. 

BAKAN MEMİŞOĞLU'NDAN MÜJDE!

3 AYDA 168 BIN 
TRAFIK KAZASI 
561 CAN KAYBI

EN ÇOK İSTANBUL'DA
EN AZ BAYBURT'TA YAŞANDI

İçişleri Bakanlığı Emniyet Genel Müdürlüğü ve Jandar-
ma Genel Komutanlığı verilerinden derlenen bilgilere 
göre, polis ve jandarma sorumluluk bölgelerinde bu 
yılın ilk 3 ayında toplam 168 bin 533 trafik kazası 
meydana geldi. Polis sorumluluk bölgesinde ilk 
çeyrekte 157 bin 195 trafik kazası kayıtlara geçti. Bu 
kazaların 136 bin 543'ü yerleşim yeri sınırları içinde 
gerçekleşti. Jandarma sorumluluk bölgesinde ise 3 
bin 49'u yerleşim yeri içinde olmak üzere toplam 11 
bin 338 trafik kazası meydana geldi. Türkiye genelinde 
ilk çeyrekte meydana gelen kazaların 475'i ölümlü, 60 
bin 167'si yaralanmalı, 107 bin 891'i ise maddi hasarlı 
olarak kayıtlara geçti. Polis bölgesindeki kazalarda 
420 kişi, jandarma bölgesindeki kazalarda ise 141 kişi 
olmak üzere toplam 561 kişi yaşamını yitirdi. 

Ayasofya-i Kebir Cami-i Şerifi'nde 
Yunanca "Ya Ortodoks ol ya da öl" 

yazılı Bizans bayrağıyla eylem yapan 2 Yunan 
yakalandı. Şüpheliler tutuklanırken, eylem 
anı kameraya yansıdı. Olay, 09 Nisan 2026 
tarihinde saat 15.20 sıralarında Ayasofya 
Camii içerisinde meydana geldi. 2 Yunan, 
cami içerisinde montlarının içine gizledikleri 

Yunanca "Ya Ortodoks ol ya da öl" yazılı Bizans 
bayrağıyla eylem yapıp video kayıt yaptı. İhbar 
üzerine olay yerine gelen polis ekipleri M.M. ve 
K.M. isimli şahısları gözaltına aldı. Yakalanan 
şüpheli şahıslar "halkı kin ve düşmanlığa 
tahrik veya aşağılama" suçundan 11 Nisan 2026 
tarihinde sevk edildikleri adli makamlarca 
tutuklanarak cezaevine gönderildi. (İHA)

AYASOFYA’DA SKANDAL EYLEM: 
2 YUNAN TUTUKLANDI

Yurdun güney ve batı kıyılarında beklenen 
toz taşınımı nedeniyle 6 il için “sarı" kodlu 

uyarıda bulunuldu. Meteoroloji Genel Müdürlüğü 
tarafından yapılan son değerlendirmelere göre, 
yurt genelinin parçalı ve az bulutlu, batı kesimle-
rinin yer yer çok bulutlu geçeceği tahmin ediliyor. 

Yurdun batı kesimlerinde toz taşınımı 
görüleceği tahmin ediliyor. Doğu Karadeniz'in iç 
kesimleri ile Doğu Anadolu'nun doğusunda yük-

sek kar örtüsüne sahip eğimli alanlarda çığ ve kar 
erimesi tehlikesi sürüyor. Toz taşınımı beklenen 
Antalya, Aydın, Balıkesir, Çanakkale, İzmir ve 
Muğla için “sarı" kodlu uyarıda bulunuldu. 

Hava sıcaklığının, ülke genelinde 4 ila 6 de-
rece artacağı tahmin ediliyor. Rüzgârın genellikle 
kuzey ve kuzeydoğu, doğu kesimlerde batı ve 
kuzeybatı yönlerden hafif, ara sıra orta kuvvette 
esmesi bekleniyor.

6 IL IÇIN TOZ TAŞINIMI UYARISI

Sağlık Bakanı Kemal Me-
mişoğlu, Türkiye'nin sağlık ve 
biyoteknoloji alanında önemli 
bir eşiği geride bıraktığını 
belirterek, bu tedavinin artık 
yerli imkânlarla hastalara 
sunulabildiğini söyledi. 

Türkiye Sağlık Enstitüleri 
Başkanlığı (TÜSEB) bünye-
sinde kurulan Hücre ve Gen 
Tedavileri Üretim ve Klinik 
Uygulama Merkezi'nin (HÜ-
GEM) Ankara'daki Etlik Şehir 
Hastanesi çatısı altında faali-
yet gösterdiğine işaret eden 
Memişoğlu, bu çalışmalar 
sonucunda dünyada yalnızca 
birkaç ülkede uygulanabilen 
ve yüksek maliyetli bir teda-
vi olan CAR-T'nin Türkiye'de 
yapılabilir hâle geldiğini 
anlattı. 

‘10 hastaya uygulandı’
Bakan Memişoğlu, "CAR-T 

dediğimiz kan kanserle-
riyle ilgili dünyanın birkaç 
ülkesinin yapabildiği ve çok 
büyük maliyetlerle yaptığı 

tedavileri Türkiye'de yapa-
bilir hâle geldik. Etlik Şehir 
Hastanemizde hekimlerimiz 
şu anda yaklaşık 10 hastaya 
bunu uyguladılar. Hastaların 
birçoğu neredeyse iyileşmiş 
durumda" dedi.

Türkiye'de ilk olarak Etlik 
Şehir Hastanesinde uygu-
lanan bu tedavinin Akdeniz 
Üniversitesinde de başladığını 
bildiren Memişoğlu, "Başka 
laboratuvarlarımızda hasta-
nelerimiz de başlayacak. Bu 
konudaki ilk örnek Etlik Şehir 
Hastanesi ve TÜSEB işin ko-
ordinasyonunda, bunu yapan 

bütün hocalarımıza teşekkür 
ediyorum" şeklinde konuştu. 

‘Hedefe yönelik tedaviler’ 
Merkez ve Hematoloji Kli-

niği ve Kemik İliği Transplan-
tasyon Ünitesi Sorumlu He-
kimi Doç. Dr. Ahmet Kürşad 
Güneş, tedavinin hastanın 
kendi bağışıklık hücrelerinin 
yeniden programlanmasına 
dayandığını anlattı.

Bu yöntemde hastadan 
alınan T hücrelerinin labo-
ratuvarda genetik olarak 
değiştirilerek kanser hücrele-
rini tanıyıp yok edecek hâle 
getirildiğini ve tekrar hastaya 
verildiğini aktaran Güneş, 
"Hedefe yönelik tedaviler ya 
da bu akıllı ilaçların bir üst 
basamağı olarak nitelendire-
biliriz. Burada tedavi amaçlı 
kullandığımız hastamızın 
kendi hücreleri, bu hücreleri 
tümöre özgü programlayarak 
tekrar hastaya verdiğimiz 
bir tedavi yöntemi" bilgisini 
paylaştı. (AA)

Kemal Memişoğlu

Ahmet 
Kürşad 
Güneş

Polis ve jandarma bölgelerindeki verilere göre, yılın ilk 
çeyreğinde Türkiye genelinde en fazla trafik kazasının 
yaşandığı il İstanbul oldu. Toplam 27 bin 181 kazanın 
meydana geldiği İstanbul'u 25 bin 435 kaza ile Ankara, 
10 bin 653 kaza ile İzmir takip etti. En az kazanın yaşan-
dığı il ise 77 kaza ile Bayburt olarak belirlendi. Bayburt'u 
128 kaza ile Kilis, 130 kaza ile Ardahan izledi.
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20 ve Uluslara-
rası Para Fonu 

(IMF)-Dünya 
Bankası Bahar 

Toplantıları'na katılmak üzere 
Washington'da bulunan Ba-
kan Şimşek, İstanbul Kuzey 
Demir Yolu Geçişi Projesi'nin 
finansman anlaşmasının 
Dünya Bankasının genel mer-
kezinde düzenlenen imza tö-
renine katıldı. Şimşek, burada 
yaptığı konuşmada, küresel 
enerji güvenliğinin ve ticaret 
koridorlarının çatışmalar, 
parçalanma ve yıllarca süren 
yetersiz yatırımlar nedeniyle 
baskı altında olduğuna işaret 
ederek, bu sorunların küresel 
nitelikte olduğunu ve küresel 
yanıtlar gerektirdiğini söyledi. 

Bu çerçevede Orta Koridor'un 
önemini vurgulayan Şimşek, 
söz konusu hattın 18 günlük 
süresiyle Pekin'den Londra'ya 
uzanan en hızlı rota olduğunu 
aktardı. Şimşek, altyapının 
Türkiye'nin kalkınma hikâ-
yesinin temel unsurlarından 
biri olduğunu belirterek, son 
20 yılda ulaştırma altyapısı-
na 355 milyar dolar yatırım 
yapıldığını kaydetti. Sadece 
kara yollarına 180 milyar dolar 
yatırım yapıldığını ifade eden 
Şimşek, havalimanı ağının da 
genişletildiğini aktardı.

'Ortaklık güven
sinyali veriyor'
Cumhurbaşkanı Recep 

Tayyip Erdoğan'ın liderliğinde 

demir yollarının Türkiye'nin 
bir sonraki hedefi ve en büyük 
önceliği olduğunu vurgulayan 
Şimşek, Dünya Bankası ile olan 
ortaklığın bu çabanın merke-
zinde yer aldığını dile getirdi. 
Şimşek, "Bu ortaklık finansman 
sağlıyor, standartları sağlam-
laştırıyor ve küresel piyasalara 
güven sinyali veriyor" dedi.

'Onaylanan en büyük 
üçüncü proje'
Projenin çok taraflı altyapı 

finansmanı alanında bir dönüm 
noktası niteliğinde olduğunu 
vurgulayan Şimşek, toplam 
büyüklüğü 8,1 milyar dolar olan 
projenin finansmanının yüzde 
83'ünün uluslararası finans 
kuruluşlarından sağlandığını 

kaydetti. Şimşek, "Bu, Dün-
ya Bankasının tüm tarihinde 
onaylanan en büyük üçüncü 
proje. Bu gerçek tek başına, 
iddiamızın ölçeğini ve ortak-
larımızın Türkiye'nin projeyi 
hayata geçirme kapasitesine 
duyduğu güveni ortaya koyu-
yor" diye konuştu.

400 bin kişiye istihdam
Ayrıca projenin 400 binden 

fazla kişiye daha yüksek gelirli 
istihdam sağlayacağını belirten 
Şimşek, altyapının yalnızca mal 
taşımakla sınırlı olmadığını, 
aynı zamanda geçim kaynak-
ları oluşturduğunu ve İstan-
bul Kuzey Demir Yolu Geçişi 
Projesi'nin bunun her ikisini de 
yapacağını dile getirdi.

DEV PROJE IÇIN 
IMZALAR ATILDI!
Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, İstanbul Kuzey Demir 

Yolu Geçişi Projesi kapsamında Dünya Bankasından temin edilen 
1,67 milyar avroluk finansmana yönelik anlaşmaya imza attı.

İSTANBUL BOĞAZI’NDAN DEMIR YOLU GEÇECEK

G

İngiltere’nin ikonik biskü-
vi markası McVitie’s Milk 

Chocolate Bisküvi’nin 100’üncü 
yaşı, Türk ve İngiliz kültüründen 
izler taşıyan etkinlikle Tersane İs-
tanbul'da kutlandı. Yıldız Holding, 
global atıştırmalık şirketi pladis’in 
İngiltere’nin bisküvi markası Mc-
Vitie’s Milk Chocolate Bisküvi’sinin 
100'üncü yılını İstanbul’da Türk ve 
İngiliz kültürünü buluşturan özel 
bir etkinlikle kutladı. Londra, Sto-
ckholm, Amsterdam, Kopenhag 
Helsinki, ve Kahire’nin ardından 
gerçekleştirilen İstanbul’daki 
kutlama, markanın asırlık lezzet 
yolculuğunu etkileyici bir dene-

yimle misafirlere sundu. McVitie’s 
Milk Chocolate Bisküvi’nin global 
başarı hikâyesinin Türkiye’de 
de güçlü bir karşılık bulduğunu 
belirten Ülker CEO’su ve pladis 
TURCA Başkanı Özgür Kölükfakı 
“McVitie’s Milk Chocolate Bisküvi, 
bir asırdır değişmeyen lezzeti ve 
güçlü mirasıyla dünyanın dört bir 
yanında tüketicilerin yaşamı-
na eşlik ediyor. Bu ikonik ürün, 
pladis çatısı altındaki geniş ürün 
yelpazesinin önemli bir parçasını 
oluşturuyor. Önümüzdeki dönem-
de McVitie’s’in de yer aldığı ürün 
portföyümüzü daha fazla tüketici-
ye ulaştırmayı hedefliyoruz” dedi.

McVitie's'in 
100. yaşı kutlandı

Vodafone FLEX çatısı altında 5G odaklı 
nisan ayına özel fırsatlar müşterilerin 
beğenisine sunuldu.  Şirketten yapı-
lan açıklamaya göre, Vodafone, yeni 
kampanyalarla müşterilerinin doğru 
ürünlere doğru zamanda erişmesini 
sağlamaya devam ediyor. “Ya-
nımda" üzerinden yapılan 5G 
uyumlu telefon alışve-
rişlerinde 1 aylık 20 GB 
hediye edilirken, seçili 
5G uyumlu telefonlarda 
ücretsiz 5 yıl garanti 
kampanyası devam edi-
yor. Diğer yandan, eski 4G 
uyumlu telefonunu getiren 
müşteriler, 5G uyumlu telefon 
geçişlerinde indirimli tekliflerden 
yararlanabiliyor. Açıklamada görüş-
lerine yer verilen Vodafone Türkiye İcra 
Kurulu Başkan Yardımcısı Meltem Bakiler 
Şahin, Vodafone'da 5G'nin gelmesiyle 

önemli konulardan birinin, müşterile-
rinin bu teknolojiye sahip telefonlarla 
buluşmasını sağlamak olduğunu belirtti. 
Şahin, bu anlayışla nisan için Vodafone 
FLEX'te çeşitli fırsatlar sunduklarını 

vurgulayarak, “Türkiye'nin en geniş 
5G uyumlu telefon portföyüne 

sahip Vodafone FLEX ile 
dilediği ürünü seçen müş-

terilerimiz, kendilerine en 
uygun ödeme yöntemini 
de seçerek kendilerini 
ya da sevdiklerini 
mutlu edecek ürünleri 

Vodafone'dan kolayca 
satın alabiliyor. Global 

deneyimimizden beslenen 
kampanyalarla teknolojiyi daha 

yakın, daha kolay ve herkes için daha 
ulaşılabilir hâle getiriyoruz. Herkesi Voda-
fone FLEX avantajlarından yararlanmaya 
davet ediyoruz" diye konuştu. 

Vodafone FLEX’te kampanyalar 
DEVAM EDIYOR

Türkiye’nin önde gelen 
portföy yönetim şirketi Tera 

Porföy, menkul kıymet fonla-
rındaki performansını ve tecrü-
besini gayrimenkul sektörüne 
taşıyor. Tera Portföy Yönetim 
A.Ş. Birinci Proje Gayrimenkul 
Yatırım Fonu (TN1), nitelikli 
yatırımcılara minimum 100 bin 
liralık katılım payı ile gayrimen-
kul proje gelirine ortak olma 
fırsatı sunuyor.  Türkiye’nin 
finans alanında yenilikçi ve 
öncü gruplarından Tera, gayri-
menkul yatırımlarında erişi-
mi kolaylaştıran yeni modeli 

hayata geçiriyor. Tera Grubu 
şirketlerinden Tera Portföy, ilk 
proje gayrimenkul yatırım fonu 
olan Tera Portföy Yönetim A.Ş. 
Birinci Proje Gayrimenkul Yatı-
rım Fonu’nu (TN1) minimum 100 
bin lira katılım bedeliyle nitelikli 
yatırımcılara sundu. TN1, ku-
rumsal ve bireysel tüm nitelikli 
yatırımcılara hitap ediyor. 

Diğer Proje GYF’lere göre ka-
tılım tutarının düşük tutulduğu 
fon, yeni bir bakış açısıyla alım 
tarafında daha esnek, daha 
fazla yatırımcıya hitap eden, 
tek bir projeye değil başka 

projelere de yatırım yapan bir 
yapıda olacak. Tera Holding 
Yönetim Kurulu Başkanı Emre 
Tezmen, “Tera Grubu olarak 
yeni yatırım araçları gelişti-
rerek bireysel yatırımcılara 
sunmayı hedefliyoruz. Bu he-
defimiz doğrultusunda ilk proje 
GYF’mizi hayata geçiriyoruz. 
TN1’in ilk projesi Sancak Dora 
olacak. Tera Portföy Yönetim 
A.Ş. Birinci Proje GYF’nin diğer 
GYF’lerden birçok farkı olacak. 
Özellikle biz yeni projeleri TN1’e 
dâhil ederek sürekliliği olan bir 
fon oluşturacağız” diye konuştu. 

Tera'dan,100 bin liraya 
KONUT YATIRIMI FIRSATI

THY ve Galataport’tan 
ORTAK 
TANITIM

Türk Hava Yolları (THY) ile 
Galataport İstanbul, kruvaziyer 

turizminin en prestijli buluşmaların-
dan biri olan ve ABD'de düzenlenen 
Seatrade Cruise Global Fuarı’na ikinci 
kez birlikte katıldı. Türk Hava Yolları 
ile dünyanın ilk yer altı kruvaziyer 
terminaline sahip Galataport İstanbul, 
13-16 Nisan tarihlerinde ABD'nin 
Miami kentinde düzenlenen Se-
atrade Cruise Global kapsamında 
ortak stantta yer aldı. 2025 yılında 
Türkiye’ye gelen 2,1 milyonu aşkın 
kruvaziyer yolcusu, sektörün yaka-
ladığı güçlü ivmeyi ortaya koyarken; 
bu doğrultuda, İstanbul'un kruvaziyer 
operasyonlarında ‘ana liman' konu-
munun güçlendirilmesi stratejik önem 
taşıyor. Bu konumu güçlendiren en 
önemli unsurlardan biri ise hava yolu 
bağlantı gücü ile liman operasyon-
larının entegre şekilde çalışmasına 
dayanan ‘İstanbul Modeli' olarak öne 
çıkıyor. Bu model, İstanbul’u yalnızca 
bir uğrak noktası değil, kruvaziyer yol-
culuklarının başlangıç ve bitiş merkezi 
hâline getiriyor. İki marka daha fazla 
gemi şirketinin İstanbul’u rotalarına 
dâhil etmesi hedefiyle bu yıl da fuarda 
birlikte yer alırken; Türk Hava Yolları 
güçlü uçuş ağı ve küresel bağlantı 
kapasitesini özellikle kruvaziyer yolcu-
larının önemli bir bölümünü oluşturan 
Amerika pazarındaki turizm profesyo-
nelleri ve yatırımcılarına tanıttı.

İstanbullular 
en çok 
portakal ve 
domates yedi
İstanbullular mart ayında meyve olarak en 
çok portakal, sebze olarak domates tüketti. 
İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) Hal 
Müdürlüğü, kentte geçen ay tüketilen 
meyve ve sebze ürünlerini açıkladı. Buna 
göre, Bayrampaşa Meyve ve Sebze Hali'nde 
martta 31'i meyve, 46'sı sebze olmak 
üzere toplam 77 çeşit ürün satıldı. Ataşehir 
Meyve ve Sebze Hali'nde ise 30'u meyve 
ve 45'i sebze olmak üzere toplam 75 çeşit 
ürün satışa sunuldu. Bayrampaşa'daki 
halde martta satış için getirilen 138 bin 579 
ton ürünün 46 bin 52 tonunu meyve, 92 
bin 527 tonunu da sebze oluşturdu. Ataşe-
hir'deki hale ise geçen ay getirilen 40 bin 75 
ton ürünün 16 bin 632 tonu meyveden, 28 
bin 443 tonu da sebzeden oluştu. İki halde 
geçen ay 62 bin 684 ton meyve ve 120 bin 
970 ton sebze olmak üzere toplamda 183 
bin 654 ton ürün satışa sunuldu. Hallere 
getirilen ürünlerden İstanbulluların martta 
tercih ettiği meyveler arasında portakal, 
sebzelerde ise domates başı çekti. Bayram-
paşa'daki halde 10 bin 785 ton portakal, 18 
bin 465 ton domates satıldı. Ataşehir'deki 
hale ise 3 bin 804 ton portakal, 6 bin 190 
ton domates getirildi. Böylelikle her iki 
halde toplam 14 bin 589 ton portakal, 24 
bin 655 ton domates satışa sunuldu. Meyve 
ve sebze hallerinde mart ayında satılan en 
pahalı ürün 353,13 lirayla çağla oldu. Çağ-
layı 303,39 lirayla erik, 255,94 lirayla siyah 
üzüm, 204,06 lirayla taze fasulye, 195,31 
lirayla beyaz üzüm, 183,13 lirayla çalı 
fasulyesi, 180 lirayla malta eriği, 178,13 
lirayla yaprak salamura, 175,36 lirayla dut 
ve 155 lirayla mantar takip etti.

Yaş meyve, sebze ihracatı Doğu Akdeniz’den 
Türkiye'nin yılın ilk çeyreğinde 1 
milyar 305 milyon 256 bin dolara 

ulaşan yaş meyve, sebze ihracatının 
yüzde 50,3'ü Mersin, Hatay ve Ada-
na'dan yapıldı. Akdeniz İhracatçı Bir-
likleri verilerinden alınan bilgiye göre, 
ocak, şubat ve martta yurt dışına 1 
milyon 72 bin ton ürün pazarlandı. Dış 
satımını geçen yılın aynı dönemine 
kıyasla yüzde 34,56 artıran sektör, 

1 milyar 305 milyon 256 bin dolar 
ihracat geliri elde etti. İlk çeyrekte en 
çok ihraç edilen ürünler mandalina, 
domates, biber, limon ve nar oldu. En 
fazla dış satım Irak, Rusya, Romanya, 
Almanya ve Ukrayna'ya yapıldı. İlk 
çeyrekteki yaş meyve ve sebze ihra-
catının yüzde 50,3'lük bölümü, Doğu 
Akdeniz'in tarım kentlerinden Mersin, 
Hatay ve Adana'dan yapıldı.

Darphane 5 milyondan fazla 
ALTIN BASTI

Maden ihracatı 
1,5 milyar $’ı aştı

Türkiye'de yılın ilk çeyreğinde, çeşitli türlerde 
toplam 5 milyon 138 bin 608 altın basılırken, 2 
milyon 952 bin 400 adetle çeyrek ziynet altın en 
çok basılan altın çeşidi oldu. 1951 tarihli TBMM 
kararı çerçevesinde sadece Darphane tarafından 
üretilen Cumhuriyet altınları, 24 ayar standart 
külçe altının döküm, hadde, doğrama, tolerans, 
tav, baskı, kenar tırtıl, kalite kontrol gibi güvenlikli 
ve hassas işlemlerden geçirilerek sikke ve ziynet 
olmak üzere iki grupta, 10 farklı çap ve ağırlıkta, 
22 ayar olarak üretiliyor. Meskük altın, üzerinde 
Atatürk kabartması olduğu için “Ata lira" olarak 
anılırken, inceltilmiş şekilde basılan ziynet altın ise 
genelde takı olarak alınıyor. Darphane ve Damga 
Matbaası Genel Müdürlüğü verilerinden derlenen 
bilgilere göre, 2026 yılının ilk çeyreğinde 5 milyon 
138 bin 608 adet çeşitli türlerde altın basıldı. 
Basılan altınların 4 milyon 94 bin 690'ı ziynet 
Cumhuriyet altını olurken, 1 milyon 35 bin 860'ı 
sikke Cumhuriyet altını ve 8 bin 58'i Reşad sikke 
altınından oluştu. Yılın ilk çeyreğinde “farklı çeşit-
lerde basılan" 5 milyon 138 bin 608 adet altın için 
19 ton 154 kilogram 592,9 gram altın kullanıldı.

Maden ihracatı ilk çeyrekte yüzde 14 artarak 1 
milyar 565 milyon 237 bin dolara ulaştı. Türkiye 
İhracatçılar Meclisi verilerinden derlenen bilgiye 
göre, madencilik sektörü ocak-mart döneminde 
571 bin 407 ton ihracat gerçekleştirdi. Sektör bu 
ürünler karşılığında 1 milyar 565 milyon 237 bin 
dolar gelir elde etti. Geçen yılın aynı döneminde 
yurt dışına 492 bin 703 ton ürün göndererek 1 
milyar 367 milyon 309 bin dolar kazanan sektör, 
bu yıl ihracatını miktar bazında yüzde 16, değer 
bazında ise yüzde 14 yükseltme başarısı gösterdi. 
İhracatta en fazla gelir 673 milyon dolarla metalik 
cevherden sağlandı. Bunu 299 milyon dolarla 
işlenmiş doğal taş, 284 milyon dolarla endüstriyel 
mineraller izledi. Metalik cevher sektör ihracatının 
yüzde 43'ünü karşıladı. Sektör en çok ürünü 487 
milyon dolarla Çin'e gönderdi. Çin'i 121 milyon do-
larla komşu ülke Bulgaristan, 120 milyon dolarla 
ABD ve 72 milyon dolarla İspanya takip etti.



umhurbaşkanı 
Yardımcısı Yılmaz ve 

Kazakistan Başbakanı 
Oljas Bektenov, Asta-

na'daki Hükümet Binası'nda baş 
başa ve heyetler arası görüşmelerde 
bulundu. Görüşmelerin ardından, Yıl-
maz ve Bektenov'un başkanlığında, 
Kazakistan-Türkiye Karma Eko-
nomik Komisyonu (KEK) Heyetler 
Arası 14. Dönem Toplantısı düzen-
lendi. Toplantının ardından Yılmaz ve 
Bektenov, 14. Dönem KEK Protokolü 
ve bu kapsamdaki 67 maddelik ey-
lem planını imzaladı.  Yılmaz, burada 
yaptığı konuşmada, "Bu kapsamda 
ham petrol ve gazın aranmasıyla 
üretimi, bu kaynakların taşınması 
ve depolanması ile nihai ürünlere 
dönüştürülmesi ve pazarlanmasın-
da Kazak ortaklarımızla her türlü iş 
birliğini yapmaya hazırız" dedi. 

'Dış ticaretimiz rekor tazeledi'
Cevdet Yılmaz, gerçekleştirilen 

KEK Toplantısı'nı, sadece mevcut iş 
birliğinin gözden geçirildiği teknik 
bir platform olarak değil, gelecek dö-
nemin ticari ve ekonomik yol harita-

sını şekillendiren stratejik bir istişare 
zemini olarak gördüklerini söyledi. 
Türkiye ile Kazakistan'ın yalnızca 
dost ve kardeş iki ülke değil, aynı 
zamanda ortak tarih, kültür, hafıza 
ve gelecek tasavvurunu paylaşan 
iki stratejik ortak olduğunu vurgu-
layan Yılmaz, "Mevcut iş birliğimizi, 
Türk Devletleri Teşkilatı (TDT) başta 
olmak üzere üyesi olduğumuz tüm 

bölgesel ve uluslararası örgütlerde de 
güçlendirerek tüm Türk dünyasının 
refahına katkı sunmayı hedefliyo-
ruz. Bu anlayışla, Karma Ekonomik 
Komisyon Toplantımız, somut pro-
jeler üretmemiz ve ortak ekonomik 
hedeflerimize ilerlememiz için bizlere 
yol haritası sunmakta, iş birliğimi-
zin somut çıktılarının güçlenmesini 
sağlamaktadır" diye konuştu. 
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T.C. LÜLEBURGAZ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/73 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/73 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz Kırklareli İli Lüleburgaz İlçesi Ayvalı Köyü 2475 
parselde yer almaktadır. Toplam yüzölçümü 19.790,00 m2 olan taşınmaz tarla vasfında 
tapuya kayıtlıdır. Kırklareli İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü’nden 
alınan bilgiye göre dava konusu 2475 parsel numaralı taşınmaz; Ayvalı Köyü, köy 
yerleşim alanı içerisinde kalmakta olup Emsal:0.60 Hmax:6.50m / 2 kat yapılaşma 
koşullarına sahiptir. Dava konusu 2475 parsel numaralı 19.790,00m2 alanlı Tarla 
vasıflı taşınmaz üzerinde hehrangi bir yapı bulunmamaktadır. Taşınmaz her ne kadar 
tarla vasfında olmasına karşın, köy yerleşim alanı içerisinde köy arsası niteliğindedir. 
Parsel geometrik olarak amorf bir görünümü anımsatmakta olup topografik olarak düz 
arazi yapısındadır. Parselin kuzey yönden köyiçi yoluna cephesi bulunmakta olup ara 
parsel konumludur.
Adresi : Kırklareli İli Lüleburgaz İlçesi Ayvalı Köyü 2475 Parselde Yer Alan Taşınmazın 
Tamamı.
Yüzölçümü : 19.790 m2Kıymeti : 34.632.500,00 TL KDV Oranı : %10
İmar Durumu: Kırklareli İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü’nden 
alınan bilgiye göre dava konusu 2475 parsel numaralı taşınmaz; Ayvalı Köyü, köy 
yerleşim alanı içerisinde kalmakta olup Emsal:0.60 Hmax:6.50m / 2 kat yapılaşma 
koşullarına sahiptir.
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz Kırklareli İli Lüleburgaz İlçesi Ayvalı Köyü 1548 
Parselde yer almaktadır. Toplam yüzölçümü 20.000,00 m2 olan taşınmaz tarla vasfında 
tapuya kayıtlıdır. Mevcut Durumu: Taşınmaz; Köy yerleşim merkezine yaklaşık olarak 
0,5 km (kuş uçuşu) mesafededir. Köyün kuzeydoğu yakasında yer almaktadır. Tarımsal 
olarak kullanılmaya uygundur. Kadastral yolu vardır. Taşınmaz tarımsal özellikleri 
bakımından kuru tarım yapılmaya uygun olup, kumlu-killi-tınlı toprak yapısına sahiptir. 
Verim kabiliyeti açısından iyi, hafif eğimli ve makinalı tarıma uygundur. Nadasa 
bırakılmadan her yıl ürün alabilecek yapıda toprak yapısına sahiptir. Buğday, arpa, 
ayçiçeği, karpuz, kavun, kanola, nohut, yem bitkileri yetiştirilmesi mümkündür.
Adresi : Kırklareli İli Lüleburgaz İlçesi Ayvalı Köyü 1548 Parselde Kayıtlı Taşınmazın 
Tamamı.
Yüzölçümü : 20.000 m2 İmar Durumu: Yok Kıymeti : 10.000.000,00 TL KDV Oranı: 
%10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz Kırklareli İli Lüleburgaz İlçesi Ayvalı Köyü 2479 
Parselde yer almaktadır. Toplam yüzölçümü 1.850,00 m2 olan taşınmaz arsa vasfında 
tapuya kayıtlıdır.Kırklareli İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü’nden 
alınan bilgiye göre dava konusu 2479 parsel numaralı taşınmaz; Ayvalı Köyü, köy 
yerleşim alanı içerisinde kalmakta olup Emsal:0.60 Hmax:6.50m / 2 kat yapılaşma 
koşullarına sahiptir. Dava konusu 2479 parsel numaralı 1.850,00 m2 alanlı Arsa 
vasıflı taşınmaz üzerinde hehrangi bir yapı bulunmamaktadır. Parsel geometrik olarak 
dikdörtgen şeklini anımsatmakta olup topografik olarak düz arazi yapısındadır. Parselin 
güneybatı yönden köyiçi yoluna cephesi bulunmakta olup ara parsel konumludur.
Adresi : Kırklareli İli Lüleburgaz İlçesi Ayvalı Köyü 2479 Parselde Kayıtlı Taşınmazın 
Tamamı.
Yüzölçümü : 1.850 m2 Kıymeti : 5.100.000,00 TLKDV Oranı : %10
İmar Durumu: Kırklareli İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü’nden 
alınan bilgiye göre dava konusu 2479 parsel numaralı taşınmaz; Ayvalı Köyü, köy 
yerleşim alanı içerisinde kalmakta olup Emsal:0.60 Hmax:6.50m / 2 kat yapılaşma 
koşullarına sahiptir.
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

11/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2448840

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 10:51
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 10:51
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/05/2026 - 10:51
Bitiş Tarih ve Saati : 05/06/2026 - 10:51

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 11:52
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 11:52
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/05/2026 - 11:52
Bitiş Tarih ve Saati : 05/06/2026 - 11:52

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 13:49
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 13:49
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/05/2026 - 13:49
Bitiş Tarih ve Saati : 05/06/2026 - 13:49

T.C. AYVALIK 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/4 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2026/4 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Ayvalık İlçe, Altınova Mah. 217 Ada, 4 Parsel,
Yüzölçümü : 3.709,35 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu : İmar planı dışında, tarım alanı sınırları içerisinde kalmaktadır.
Kıymeti : 11.740.092,00 TL
KDV Oranı : %10 Damga Harcı Oranı: Binde 5,69 Tapu Alım Harcı Oranı: %2
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

13/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2448960

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 14:05
Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 14:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 14:05
Bitiş Tarih ve Saati : 02/07/2026 - 14:05

Türkiye-Kazakistan 
enerji iş birliğinde 

TARIHI ADIM
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, Türkiye 

ile Kazakistan arasındaki enerji iş birliğinin aynı zamanda 
bölgesel istikrara, arz güvenliğine ve Avrasya'nın stratejik 

geleceğinin şekillenmesine katkı sunacağını söyledi. 

C

Çevre, Şehircilik ve İklim De-
ğişikliği Bakanı Murat Kurum, 

İstanbul'un Avcılar ilçesinde evlerini 
"Yarısı Bizden" kampanya-
sıyla dönüştüren Gezer 
ailesinin görüntülerini 
paylaştı. Bakanlıktan 
yapılan açıklama-
ya göre, Kentsel 
Dönüşüm Baş-
kanlığı, İstanbul'da 
kentsel dönüşümü 
hızlandıracak "Ya-
rısı Bizden" desteğini 
sürdürüyor. 600 bin 
riskli konut ve iş yerinin 
bulunduğu kentte, evini yenile-
mek isteyenlere her bir konut için 

875 bin lira hibe, 875 bin lira kredi ve 
125 bin lira taşınma desteği veriliyor. 
Bakan Kurum, sosyal medya hesa-

bından, Avcılar'da, Cihangir 
Mahallesi'nde 40 yıllık 

binalarını "Yarısı Biz-
den" kampanyası ile 

dönüştüren Gezer 
ailesinin görüntü-
lerini paylaşarak, 
"Yüzyılın Dönüşümü 
ile sadece yapıları 

değil, geleceğimizi de 
güçlendiriyoruz. 'Yarısı 

Bizden' ile dönüşümü 
hızlandırıyor, İstanbul'u 

güvenli ve dirençli yarınlara taşı-
yoruz" görüşlerine yer verdi.

'İSTANBUL'U GÜVENLI 
YARINLARA TAŞIYORUZ'

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş, evle-

rinde bakılan tam bağımlı vatan-
daşlar ve aileleri için bu ay toplam 
7,1 milyar lira Evde Bakım Yardımı'nı 
hak sahiplerinin hesaplarına yatır-
maya başladıklarını bildirdi. 
Göktaş, yaptığı yazılı 
açıklamada, Bakanlık 
tarafından sunulan 
en önemli aile odaklı 
bakım hizmet mo-
dellerinden biri olan 
Evde Bakım Yardı-
mı'nın 2006'da engelli 
bireylerin öncelikle aile 
yanında desteklenmeleri dü-
şüncesiyle başlatıldığını anımsattı. 
Evde Bakım Yardımı kapsamında 
2026 yılı Ocak-Temmuz döneminde 
hak sahibi başına aylık 13 bin 878 
lira ödeme yapıldığını hatırlatan 
Göktaş, şunları kaydetti: "Engelli 
vatandaşlarımızın aile bütünlükle-
rini koruyarak evde bakım hizmeti 

almalarını öncelikli 
görüyoruz. Bu yardımla 
engellilerin yaşadığı 
ortamdan ayrılmadan, 
ailesi veya yakınlarıyla 

birlikte yaşayarak aile 
birliğinin korunmasına 

ve güçlenmesine destek 
oluyoruz. Evlerinde bakılan tam 

bağımlı vatandaşlar ve aileleri için 
bu ay toplam 7,1 milyar lira Evde Ba-
kım Yardımı'nı hesaplara yatırmaya 
başladık. Hâlihazırda 517 bin vatan-
daşımız Evde Bakım Yardımı'ndan 
yararlanıyor. Ödemelerin tüm en-
gelli vatandaşlarımıza ve ailelerine 
hayırlı olmasını diliyorum."

EVDE BAKIM YARDIMI 
HESAPLARA 
YATIRILIYOR

Aldatıcı reklamlara 
49,9 milyon 

lira ceza
Reklam Kurulu, yılın ilk 4 ayında alda-
tıcı reklam veya haksız ticari uygulama 

olduğu tespit edilen 117 ayrı dosyada, toplam 
49 milyon 874 bin 780 lira idari para cezası 
uygulanmasını kararlaştırdı. Ticaret Bakanlığın-
dan, kurulun nisan ayı toplantısına ilişkin yazılı 
açıklama yapıldı. Toplantıda, görüşülen 132 
dosyadan 117'sinin mevzuata aykırı bulunduğu 
belirtilen açıklamada, söz konusu aykırılıklar 
hakkında 49 milyon 874 bin 780 lira idari para 
cezası uygulanmasına karar verildiği bildirildi.  
Açıklamada, reklamlarda yer alan üstünlük 
ifadelerinin tüketiciyi aldatıcı ve yanıltıcı 
şekilde kullanılmasını önlemek amacıyla 1 
dosya hakkında da tedbiren durdurma kararı ve-
rildiği aktarıldı. Açıklamada, Bakanlığa ulaşan 
şikâyetler doğrultusunda yapılan incelemelerde, 
kendilerini internet servis sağlayıcılarının çağrı 
merkezi gibi tanıtan bazı kişi ve firmaların, tü-
keticilere “modeminiz arızalı" veya “modeminiz 
yetersiz" şeklinde gerçeğe aykırı beyanlarda 
bulunarak, yüksek bedellerle modem satışı 
gerçekleştirdiğinin tespit edildiği belirtildi. 

Hizmet üretimi 
şubatta arttı

Tarım ÜFE 
%3,85 yükseldi

Hizmet üretim endeksi, şubatta yıllık bazda 
yüzde 2,3, aylık bazda yüzde 1,2 artış göster-

di. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), şubat ayına 
ilişkin hizmet üretim endeksi verilerini açıkladı. 
Buna göre endeks, şubatta geçen yılın aynı ayına 
kıyasla yüzde 2,3 yükseldi. Alt sektörler incelendi-
ğinde, yıllık bazda ulaştırma ve depolama hizmet-
leri yüzde 0,3 ve gayrimenkul hizmetleri yüzde 8,7 
azalırken, konaklama ve yiyecek hizmetleri yüzde 
3,5, bilgi ve iletişim hizmetleri yüzde 13,3, mesleki, 
bilimsel ve teknik hizmetler yüzde 5,6, idari ve 
destek hizmetleri ise yüzde 1,4 artış kaydetti.

Tarım Ürünleri Üretici Fiyat Endeksi (Tarım ÜFE), 
martta bir önceki aya göre yüzde 3,85, geçen yılın aynı 

ayına göre yüzde 36,09 yükseldi.  Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK), mart ayına ilişkin Tarım ÜFE verilerine göre endeks, 
martta bir önceki aya kıyasla yüzde 3,85, geçen yılın aralık 
ayına göre yüzde 12,88, geçen yılın aynı ayına oranla yüzde 
36,09 ve 12 aylık ortalamalara göre yüzde 39,25 artış gös-
terdi. Sektörlerde bir önceki aya göre değişime bakıldığında, 
tarım ve avcılık ürünleri ve ilgili hizmetlerde yüzde 4,06, 
ormancılık ürünleri ve ilgili hizmetlerde yüzde 1,79 artış, 
balık ve diğer balıkçılık ürünleri, su ürünleri, balıkçılık için 
destekleyici hizmetlerde yüzde 0,1 azalış oldu.

MAHINUR 
ÖZDEMIR 

GÖKTAŞ

MURAT
KURUM

CEVDET
YILMAZ
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C HP Genel Başkanı Özgür 
Özel’in ara seçim baskısı sü-
rüyor.

Muhtelif sebeplerle eksilen 
8 milletvekilliği vardı. 

Mümkünse 8 milletvekilliği için, ol-
muyorsa 22 fedai bulup bu sayıyı 30’a 
çıkararak ara seçimleri anayasal bir 
mecburiyet haline getirmeyi istiyor.

Oysa memleketin ara seçim diye bir 
derdi yok. Ancak belli ki mahkemelere 
düşen CHP’nin soluklanacağı bir ara-
ya, daha doğrusu bir kaçış rampasına 
çok ihtiyacı var. 

Özgür Özel’in küçük partileri birer 
birer gezerek ara seçim desteği topla-
ması bu ihtiyacın sonucu. 

Son seçimde CHP listelerinden 
Meclis’e taşınan küsurat partilerinin 
kaybedecekleri bir şey olmadığı gibi 
yeniden pazarlık masasına otura-
bilmenin hesabıyla Özel’in çağrısına 
destek veriyorlar.

Kaz gelecek yerden tavuğu esirge-
miyorlar.

Ne var ki bu desteğin pratikte bir 
karşılığı yok. CHP’li 22 vekilin istifası 
tek başına Türkiye’yi ara seçime gö-
türmüyor. Muhalefetin azınlıkta oldu-
ğu TBMM Genel Kurulu tarafından bu 
istifaların kabul edilmesi de gerekiyor.

Yani CHP’nin “gündem değiştirme” 
hamlesinin ipleri dahi kendi elinde 
değil.

Hal böyleyken sorulması gereken 
soru, ara seçim baskısının gerçek 
amacının ne olduğu. 

Bütün zor ihtimallerin gerçekleşe-
rek ara seçime gidildiğini varsayalım. 
Rüşvet, yolsuzluk, irtikâp ve taciz 
iddialarının gölgesinde kan kaybeden 
bir parti 30 milletvekilliğinden kaçını 
alabilir?

Üstelik sandığa da sadece CHP 
seçmeni gitmeyecektir. Boşalan mil-
letvekilliklerinin kaderi ilgili illerdeki 
tüm seçmenler tarafından belirlene-
cektir. Bu da CHP’nin elindeki millet-
vekilliklerini riske atması demektir.

Dahası, en iyi senaryoda bile CHP 
adına sonucun “büyük bir siyasi 
kazanç” olarak görülmesi mümkün 
müdür? 

Derler ki Allah garip kulunu sevin-
dirmek için önce eşeğini kaybettirir, 
sonra buldururmuş. CHP kendi ken-
dine böyle bir teselli hikâyesi mi oluş-
turmaya çalışıyor?

Yoksa hakkında ağır hapis cezası 
talep edilen Ekrem İmamoğlu’nu 
dokunulmazlık zırhının içine sokma-
ya mı uğraşıyor? 

Sebep ne olursa olsun süreci tayin 
edecek siyasi kudretten uzak bir CHP 
var ve ipler onun elinde değil.

Seçim yaygarası sadece CHP’yle 
onun peşine takılmış küçük partilerin 
gündemini işgal ediyor.

Cumhur İttifakı’nın liderleri çok 
daha hayati başlıklara odaklanmış 
durumdalar. Ateş çemberine dönmüş 
bölgede tansiyonu düşürmek, savaş-
ları önleyecek çözüm önerileri getir-
mek, Türkiye’yi bu yangının dışında 
tutabilmek asıl meseleleri.

Nitekim Cumhurbaşkanı Sayın 
Erdoğan ve MHP Genel Başkanı Sayın 
Devlet Bahçeli seçimlerin zamanında 
yapılacağını vurgulayarak ara seçim 
senaryosuna kapıyı kapattılar. Tür-
kiye’ye zaman kaybettirecek, enerji 
tükettirecek, siyaseti yapay tartışma-
lara hapsedecek boş gündemlere ilgi 
ve alaka göstermiyorlar.  

ARA SEÇİM 
YAYGARASI

BAHADIR ÇOBAN
bahadir88coban@gmail.com

dinilen 
bilgiye göre, 

Kahraman-
maraş’ın 
Onikişubat 

ilçesinde Ayşel Çalık 
Ortaokulu silah sesleri 
duyuldu. İhbar üzerine çok 
sayıda polis ekibi sevk edildi. 

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, 
Kahramanmaraş’taki okul saldırı-
sında 9 kişinin hayatını kaybettiğini 
açıklayarak, "Bu olay bireysel bir 
hadise terör değil. Dün Şanlıurfa’da 
bugün de Kahramanmaraş’ta meyda-
na gelen olaylar bizi derinden üzdü. 
Olayın ardından Kahramanmaraş’ta 
eğitime 2 gün ara veriyoruz" dedi.

Kahramanmaraş’taki okul 
saldırısının ardından İçişleri Bakanı 
Mustafa Çiftçi, Sağlık Bakanı Kemal 
Memişoğlu, Milli Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin ve Adalet Bakanı Akın Gürlek 
kente gelerek açıklamalarda bulun-
du. Bakan Çiftçi, saldırıda 1 öğretmen 
ve 8 öğrencinin hayatını kaybettiğini, 
3’ü ağır 6 kişinin yaralandığını açık-
ladı.   Bakan Çiftçi, "Okulda öğrenci 
olan 14 yaşındaki çocuk okula gele-
rek rastgele ateş açtı. Saldırıda 9 kişi 
öldü. Ölenlerden 1’i öğretmen 8’i öğ-
rencidir. 3’ü ağır 6 yaralımız var vefat 
edenlere Allah’tan rahmet diliyorum. 
Yaralılara Allah’tan şifa diliyorum. 
Olayın duyulmasıyla beraber hemen 
olay yerine intikal ettik. Cumhurbaş-
kanımızıda anbean bilgilendirdik. Bu 
olay bireysel bir hadise terör değil. 
Dün Şanlıurfa’da bugün de Kahra-
manmaraş’ta meydana gelen olaylar 
bizi derinden üzdü. Olayın ardından 
Kahramanmaraş’ta eğitime 2 gün ara 
veriyoruz. Tüm bakanlıklarımız üze-

rine düşen 
görevi 
yapıyor. 
Olayın 
tüm 
boyutuyla 
araştırıyoruz. 

Okullarda 
gerekli tedbir-

leri alıyoruz" diye 
konuştu. Konunun adli 
olarak incelendiğini ifade 
eden Kahramanmaraş Valisi 
Mukerrem Ünlüer, saldırganın 
ne durumda olduğu yönündeki 
bir soruya "O da vefat etti. Kargaşa 
anında kendisine ateş etti. İntihar 
amaçlı mı yoksa kargaşa sırasında mı 
kendisine sıktı şu an için bilinmiyor. 
Olaya sebep olan 8. sınıf öğrencisi, 
bizim öğrencimiz ve babası eski emni-
yetçi. Onun silahlarını aldığını tahmin 
ediyoruz. 5 silah ve 7 şarjörle gelmiş, 2 
sınıfa girmiş" yanıtını verdi.  Kahraman-
maraş Cumhuriyet Başsavcısı Ramazan 
Murat Tiryaki de herkese başsağlığı 
dileyerek, "Olayın adli mercilerimize 
ulaşması üzerine ben, 3 başsavcı vekili 
ve 6 cumhuriyet savcısıyla soruşturmayı 
başlattık.  Arkadaşlarımızın şu an itiba-
rıyla incelemeleri devam ediyor. Tüm 
boyutlarıyla inceliyoruz. 20 yaralımız 
var.  Şu anda sadece failin cenazesi 
okulda.  Adli tıp uzmanlarımız geliyor. 
Arkadaşlarımız konuyu yürütüyor" dedi.  
Öte yandan, silahlı saldırıyı gerçek-
leştiren İsa Aras Mersinli'nin babası 
Uğur Mersinli ve annesi  Peyman 
Pınar Mersinli gözaltına alındı. Bu 
arada Kahramanmaraş 2. Sulh Ceza 
Hâkimliği kararıyla meydana gelen 
silahlı saldırıyla ilgili yayın yasağı 
getirildi. (AA-DHA)

Kahramanmaraş’ta 
OKULDA KATLIAM

E

YARALILARIN 
DURUMUNU 
YAKINDAN 
TAKİP EDİYORUZ

Sağlık Bakanı Kemal 
Memişoğlu, NSosyal he-

sabından yaptığı paylaşımda, 
şunları kaydetti: Kahraman-
maraş'ta bir okulda meydana 
gelen silahlı saldırıda hayatını 
kaybeden vatandaşlarımıza 
Allah'tan rahmet, kederli aile-
lerine sabır diliyorum. Yaralı-
larımızın tedavileri hastane-
lerimizde devam etmektedir, 
durumlarını yakından takip 
ediyoruz. Olaydan etkilenen 
tüm vatandaşlarımıza geçmiş 
olsun dileklerimi iletiyorum. 
Milletimizin başı sağ olsun." 

MAARİF 
CAMİASI 

YASTA

Milli Eğitim Bakanlığından yapılan (MEB), açıklamada, Kahraman-
maraş'ın Onikişubat ilçesindeki Ayser Çalık Ortaokulunda bugün 

öğle saatlerinde meydana gelen menfur saldırının maarif camiası başta 
olmak üzere milleti derinden sarsarak yasa boğduğu belirtildi. 

Açıklamada, şunlar kaydedildi: Olayın ilk anından itibaren süreç, 
Bakanlığımızca hassasiyetle takip edilmekte olup gerekli tüm müda-
haleler, ilgili birimlerimizce koordineli bir şekilde yürütülmektedir. 4 
bakanlık başmüfettişi, olayı tüm yönleriyle incelemek üzere görevlen-
dirilerek, Kahramanmaraş ilimize yönlendirilmiştir.  

ACIMIZ BÜYÜK 
VE DERİN 

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, 
Kahramanmaraş'ta okuldaki silahlı 

saldırıya ilişkin, "Kahramanmaraş'ta 
bir okulda son derece acı, son derece 

üzüntülü bir olayın haberini aldık. Ha-
kikaten içimiz kan ağlıyor, gerçekten 

büyük ve derin bir acı içerisindeyiz. 
Milletimizin başı sağ olsun. Allah rah-

met eylesin. Masum ufacık çocuklar 
vefat etmiş oldu" ifadesini kullandı.

Adalet Bakanı Akın Gürlek, 
NSosyal hesabından yaptığı 

açıklamada, saldırıya ilişkin 
Kahramanmaraş Cumhuriyet 
Başsavcılığınca derhâl soruştur-
ma başlatıldığını belirtti. 
Bakan Gürlek, şunları kaydetti: 
Soruşturmada 3 Cumhuriyet 
başsavcıvekili ile 4 Cumhuriyet 
savcısı görevlendirilmiştir. 
Başsavcımız ve görevlendirilen 

Cumhuriyet savcılarımız olay 
yerinde incelemelerini sür-
dürmektedir. Soruşturmanın 
selameti açısından yayın yasağı 
kararı alınmış olup, basın ku-
ruluşlarımızın soruşturmanın 
gizliliğine hassasiyetle riayet 
etmesi önem arz etmektedir. So-
ruşturmanın tüm aşamalarına 
ilişkin gerekli bilgilendirmeler 
yetkili makamlarca yapılacaktır.

Radyo ve Televizyon Üst 
Kurulunun (RTÜK), NSosyal 
hesabından yapılan açıkla-
mada, şu ifadeler kullanıldı: 

Mağdurların, öğrencilerin 
ve ailelerin mahremiyetini 

ihlal edebilecek, kimliklerini 
deşifre eden her türlü bilgi ve 

görselden kaçınılmalı; mağdur 
aileleri ya da görgü tanıkla-
rıyla röportaj yapılmamalı, 
olay yerinden herhangi bir 

görüntü yayınlanmamalıdır. 
Bilgi kirliliğine yol açmamak 

adına yalnızca yetkili ma-
kamların açıklamaları esas 

alınmalı, sağduyulu bir dil 
kullanılmalıdır. 

Türk Eğitim-Sen, Şanlıurfa’nın 
Siverek ilçesinde bulunan 

Ahmet Koyuncu Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesinde bir 

öğrenci tarafından gerçekleş-
tirilen silahlı saldırıyı 81 ilde eş 
zamanlı olarak lanetleyerek, 

“Şiddete karşı ‘tek ses, tek 
yürek’ olmalıyız” mesajı verdi.

Türk Eğitim-Sen, Genel Sekre-
teri Selahattin Dolgun, Siverek 

İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü 
önünde Şanlıurfa Şube Başkanı 

Dr. Mehmet Şükrü Karakuş, 
şube yönetim kurulu üyeleri, 

ilçe temsilcileri ve üyelerimizle 
birlikte bir basın açıklaması 

gerçekleştirdi. Dolgun, “Yayınlar 
düzenli olarak titizlikle de-

netlenmelidir. Çocuklarımızın 
oynadığı oyunlar, youtube, 
tiktok gibi platformlardaki 

içerikler ile sanal medya da bu 
kapsamda değrelendirilme-
lidir. Çeteleşmeyi özendiren, 
mafyavari oluşumları teşvik 

eden ve şiddeti sıradanlaştıran 
yapımların önüne geçilmelidir” 

diye konuştu.

3 Cumhuriyet başsavcıvekili 
ve 4 savcı görevlendirildi

Sadece yetkili 
makamların 
açıklamaları 
esas alınmalı 

ŞİDDETE KARŞI 
‘TEK SES, 

TEK YÜREK’ 

MHP Lideri Devlet Bahçeli, Şanlıurfa ve 
Kahramanmaraş’ta peş peşe cereyan 

eden menfur hadiselere ilişkin yazılı 
açıklama yaptı. MHP Lideri Bahçeli'nin 
açıklaması şöyle: Dün Şanlıurfa’da, bugün 
ise Kahramanmaraş’ta yaşanan elim 
hadiselerin; sığ, yüzeysel ve tek boyutlu 
değerlendirmelerle geçiştirilemeyece-
ği açıktır. Bu vahim gelişmelerin, tüm 
sebepleri, sonuçları ve arka plan dinamik-
leriyle birlikte; serinkanlı, sağduyulu ve 
çok yönlü bir bakış açısıyla ele alınması, 
hakikatin tam manasıyla ortaya çıkarılması 
açısından zaruri bir mecburiyettir. Diji-
talleşmenin kontrolsüz yaygınlığı, sosyal 
medya mecralarının denetimsiz etkisi 
ve giderek derinleşen akran zorbalığı, 
maalesef çocuklarımızın ruh dünyasında 
telafisi güç tahribatlar meydana getirmek-
tedir. Günümüz dünyasında evlatlarımız, 
sosyal medyanın âdeta emzirdiği; parmak 
uçlarıyla ekranlara yön verdiği, saniyeler 
içinde birbirine zıt duyguların yaşanıp 
tüketildiği yapay bir iklimin içinde bü-
yümektedir. Bir kaydırma hareketiyle 
sevinçten öfkeye, merhametten şiddete 

savrulan bu hızlı duygu geçişleri, henüz ge-
lişim çağındaki zihinlerde gerçek ile sanal 
arasındaki sınırları bulanıklaştırmaktadır. 
Sanal âlemde kolaylıkla değiştirilebilen, 
silinebilen ve yeniden kurgulanabilen 
hayatların, gerçek dünyada da aynı şekilde 
yönlendirilebileceği yönünde tehlikeli bir 
vehim oluşmaktadır. Bilhassa ergenlik 
çağındaki bireylerin, bu sanal akışın 
etkisiyle gerçekliği basitleştirme, sonuçları 
hafife alma ve anlık tepkilerle hareket 
etme eğilimleri artmaktadır. Bu durum, 
kontrolsüz bırakıldığında, telafisi mümkün 
olmayan sonuçlara kapı aralayabilecek 
bir zemin hazırlamaktadır. Nitekim benzer 
hadiselerin farklı toplumlarda da yaşan-
dığı gerçeği, meselenin küresel bir tehdit 
boyutu kazandığını açıkça göstermektedir. 
Unutulmamalıdır ki; insan, biyolojik varlı-
ğının yanı sıra, kültürel ve milli değerlerle 
yoğrulan bir şahsiyettir. Dijitalleşme bu 
değerleri aşındırdığında, toplumsal dokuyu 
hedef alıp zayıflattığında, böylesi trajediler 
kaçınılmaz hâle gelmektedir. Bu nedenle 
meseleyi yalnızca fail üzerinden okumak, 
hakikatin eksik anlaşılmasına yol açacaktır. 

Asıl sorgulanması gereken, çocuklarımızı 
böylesi karanlık eylemlere iten sosyal çev-
re, dijitalleşme, değer erozyonu ve kontrol-
süz etki alanlarıdır. Böylesi vahim ve hassas 
hadiselerde, yetkili makamların görevlerini 
hiçbir baskı ve yönlendirme altında kal-
madan, sükûnet ve devlet ciddiyeti içinde 
yürütmesi hayati önemdedir. Olayın tüm 
yönleriyle aydınlatılması beklenmeden 
yapılacak siyasi yorumlar, hakikatin üzerini 
örtmekten başka bir sonuç doğurmayacak-
tır. Şayet gerekli görülüyorsa değerlendir-
meler, ancak süreç tamamlandıktan sonra 
yapılmalıdır. Hiç kimse böylesine elim bir 
hadiseyi günübirlik siyasetin malzemesi 
hâline getirmemeli; acı üzerinden istismar 
arayışına tevessül etmemelidir. Bütün bu 
tespitlerin ışığında, yaşanan acı hadisenin 
vicdanlarımızda açtığı derin yarayı da ifade 
etmek zaruridir. Bu alçak saldırıda Kahra-
manmaraş’ta hayatını kaybeden yavrula-
rımıza ve fedakâr öğretmen kardeşimize 
Cenabıallah’tan rahmet; kederli ailelerine 
ve aziz milletimize başsağlığı diliyorum. Her 
iki menfur saldırı da yaralanan evlatlarımıza 
da acil şifalar temenni ediyorum.

ÇOCUKLARIMIZI KARANLIK  EYLEMLERE ITEN 
DEĞER EROZYONU SORGULANMALI

Okul saldırılarıyla ilgili bir açıklama yapan MHP Lideri Devlet Bahçeli, "Asıl sor-
gulanması gereken, çocuklarımızı böylesi karanlık eylemlere iten sosyal çevre, 
dijitalleşme, değer erozyonu ve kontrolsüz etki alanlarıdır" ifadelerini kullandı.

AKIN GÜRLEK 

KEMAL MEMIŞOĞLU 

YUSUF TEKIN 

MUSTAFA ÇIFTÇI 

Kahramanmaraş Onikişubat'ta Ayser Çalık 
Ortaokulu'na düzenlenen silahlı saldırıda 8 
öğrenci ve 1 öğretmen hayatını kaybetti. 8. sınıf 
öğrencisi olan saldırgan olay yerinde intihar etti.
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C umhur İttifakı’ndan 
önce “Cumhuriyet 
Halk Partisi’ne karşı 
çok ciddi bir uyanık-

lığı temsil etmek gerekiyor” 
diyordu.

Söz konusu CHP olduğunda 
mangalda kül bırakmıyordu.

Vatanseverlerin tasfiyesin-
den tutun, laikliğe zarar veren 
duruşuna kadar her konuda 
CHP’yi yoğun eleştiri yağmu-
runa tutuyordu.

HHH
Cumhur İttifakı’ndan sonra 

ise bir anda CHP’ye yanaşma-
ya başladı.

Bir gün CHP milletvekilleri-
ne mektup yazdı, “Erdoğan ve 
Bahçeli ittifakı, Türkiye’yi bir 
bilinmeze doğru sürüklüyor” 
iddiasıyla iftiralarını sıraladı.

Ertesi gün CHP adına kür-
sülerde yer alıp konuşmalar 
yaptı.

Bulduğu her fırsatı toplumu 
kutuplaştırma adına kullandı, 
bini bir para iftiralarla TSK’yı 
hedef aldı.

Tüm zamanını geçmişte kı-
nadığı CHP’lilere dönüştüğünü 
kanıtlamak için harcadı.

Öyle ki peş peşe imza attığı 
bu eylemleri görenlerin, “aca-
ba hafızasını mı yitirdi” diye 
düşünmeye vakti dahi olmadı.

HHH
CHP ile flörtleşme uyanıklı-

ğına, kendine İP’te yer bulma-
sıyla birlikte ara verdi.

İP serüvenini “CHP seçim-
leri kazanırlarsa Türkiye’de iç 
savaş başlar” iddiasıyla baş-

lattı, hatta bu duruşunu İP’ten 
ayrılırken bile “İYİ Parti’yi 
yönetenler partiyi, CHP’nin 
uydu partisi haline getirdi” 
sözleriyle sürdürdü.

Sonra ne mi oldu?
Tüm bu söylemlerine kar-

şın CHP yörüngesinde dönme 
girişimleri sergilediğini, vere-
ceği destek karşılığında iste-
diği üç bakanlık ve iki kurum 
yöneticiliği gözler önüne serdi.

HHH
Yani bugünlerde birbiri 

ardına “birleşme çağrıları” ya-
parak CHP ile flörtleşen Ümit 
Özdağ’ın, CHP’lilerle birlikte 
yol yürüme hayali öyle bir 
günlük heves değildi.

Bu durum, tıpkı MHP 
düşmanlığı gibi uzun yıllar 
öncesine dayanıyordu.

MHP’ye saldırı sezonu açılır 
açılmaz, CHP’den milletvekili 
kapmak hesabıyla harekete 
geçti.

Koparacağı milletvekille-
riyle mecliste yerini alma ni-
yetiyle var gücüyle çalışmaya 
koyuldu.

HHH
Dün Cumhuriyet gazete-

sine yaptığı açıklamalarda 
“MHP yüzde 3’lere, 4’lere 
düşecek” diyebilecek kadar 
pervasızlaştı.

Bu kehanet akıllara “MHP 
barajı geçsin Tandoğan mey-
danında anırırım” diyenleri 
getirdi.

CHP’nin yayın organına 
söylenen bu sözler, CHP ile 
birleşme çağrıları yapıldığı 
günlere denk geldiği için el-
bette tesadüfen söylenmedi. 

Fakat Özdağ keşke, ümidini 
dillendirdiği bu papatya falı 
tutmadığında ne yapacağını 
da söyleseydi.

Siyasi savruluşuyla beraber 
bugün bayraktarlığını yaptığı 
isimlerin düştüğü hallerden 
hiç ders almadığını daha net 
göstermez miydi? 

SİYASİ SAVRULUŞ…
İletişim Başkanı Burhanettin 
Duran, sanal medya hesabın-

dan yaptığı açıklamada, yapay 
zekâ sistemlerinin güvenilir bilgiyle 
beslenmesi için yeni bir çalışma 
yürüttüklerini açıkladı. Duran, 
“Dijital egemenliğimizi ‘yapay zekâ 
kalkanı’ yaklaşımıyla güçlendiriyo-
ruz. Dezenformasyonla mücadelede 
kamuda öncü bir adım atıyor, yapay 
zekâ sistemlerinin güvenilir bilgiyle 

beslenmesi için yeni bir çalışma 
yürütüyoruz. Bu ay hazırladığımız 
veri setleriyle, beş farklı büyük dil 
modeli üzerinde kapsamlı testler 
gerçekleştirdik.    
       Elde ettiğimiz bulgular, küresel 
yapay zekâ modellerinin dezenfor-
masyona karşı direnç bakımından hâlâ 
geliştirilmesi gereken yönleri bulun-
duğunu ortaya koydu. Bu çerçevede, 
dezenformasyonla mücadele bülten-

lerimizi büyük dil modelleri için temel 
ve güvenilir bir başvuru kaynağı hâline 
getirmeyi hedefliyoruz. Amacımız 
yapay zekâ sistemlerinin, doğrulan-
mamış iddiaları tekrar etmesini ve 
dayanağı zayıf verilerle yönlendiril-
mesini önlemek, ilgili başlıklarda teyit 
edilmiş bilgiye doğrudan erişimini 
güçlendirmektir. Dijital alanda hakikati 
esas alan bu yaklaşımı kararlılıkla sür-
düreceğiz” ifadelerini kullandı. (DHA)

YAPAY ZEKÂNIN DOĞRU BILGIYLE BESLENMESI IÇIN ÇALIŞIYORUZ

BURHANETTIN DURAN

T.C. AYDIN 
İCRA DAİRESİ

2026/1 İFLAS
İFLASIN AÇILMASININ İLANI
Müflisin Adı, Soyadı ve Adresi: Cahit 
ŞAHİN - Atatürk Mah. 1110 Sok. No: 
5/A İncirliova/AYDIN
Aydın Asliye Ticaret Mahkemesinin 
2024/50Esas, 2024/ 736 Karar sayılı 
ilamı ile04/12/2024 Tarih ve13:15 
saati itibariyle Aydın Ticaret Sicil 
Memurluğu’nun 1106-İncirliova Sicil 
numarası ile Kayıtlı Atatürk Mah. 
1110 Sok. No: 5/A İncirliova /AYDIN 
adresinde bulunan 27*******64T.C 
no lu Cahit ŞAHİN’in İİK 178. Madde 
uyarınca İflasına karar verilmiş, iş 
bu iflas kararı kesinleşmeden sonra 
Mahkemece 26/02/2026 Tarihinde 
Müdürlüğümüze gönderilmiş olup, 
tasfiye işlemlerine Müdürlüğümüzün 
yukarıda numarası yazılı dosyasından 
başlanılmıştır.
İcra ve İflas Kanununun 166. Maddesi 
gereğince tebliğ ve ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2449025

T.C. KOCAELİ 2. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİ

Sayı : 2026/89 Esas 10.04.2026
GAİPLİK İLANI
MALİYE HAZİNESİ ileKOCAELİ 
ÇEVRE VE ŞEHİRCİLİK 
İL MÜDÜRLÜĞÜ arasında 
mahkememizde görülmekte olan Tapu 
İptali Ve Tescil (Gaiplik Nedeniyle 
Hazine Adına Tescil) davası nedeniyle;
Kocaeli İli, Başiskele İlçesi, Ş.Kullar 
Mahallesi, 618 Ada, 11parsel sayılı 
taşınmaz maliki olarak gözüken ve 
gaipliğine karar verilmesi talep edilen 
Mehmet oğlu İlyas’ıngaipliği ve varsa 
mirasçıları hakkında bilgisi olanların 
6 ay içinde mahkememize haber 
vermeleri, aksi taktirde adı geçenin 
gaipliğine karar verileceği ve mirasının 
Devlete geçeceği hususu ilanen tebliğ 
olunur.10/04/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2448990

T.C. MANAVGAT 
5. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
İLAN

DOSYA NO : 2026/83 Esas
KARAR NO : 2026/55 Karar 
Bilişim Sistemleri Banka veya Kredi 
Kurumlarının Araç Olarak Kullanılması 
Suretiyle Dolandırıcılık suçundan 
Mahkememizin yukarıda esas ve 
karar numarası yazılı 27/01/2026 
tarihli ilamı ile sanıkCansel KURNAZ 
hakkında TCK 158/1-f maddesi 
uyarınca yetkisizlik kararı verilerek, 
karar tebliği için sanık (Ömer ve Gülay 
Kızı, 04/07/2000 doğumlu) CANSEL 
KURNAZ’a tüm aramalara rağmen 
ulaşılamadığından ilanen tebligat 
yapılmasına karar verilmiş olup,İş bu 
ilan tarihinden itibaren 14 günlük süre 
içinde mahkememize veya başka yer 
Asliye Ceza Mahkemesine verilecek 
dilekçe veya zapta geçirilecek beyan 
ileManavgat Ağır Ceza Mahkemesine 
itiraz yoluna başvurulabileceği, aksi 
halde hükmün kesinleşeceği ilanen 
tebliğ olunur. 13/04/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2449046

T.C. ERZURUM
İCRA DAİRESİ

2025/3618 TLMT.
13/04/2026
DÜZELTME İLANI
5359 sayılı Cumhurbaşkanı kararı 
gereği konut teslimlerindeki KDV oranı 
yeniden düzenlenerek konutların net 
alanının 150 m2’ye kadar olan kısmı 
için %8 olarak değiştirilmiş ve 7346 
sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile %8 
oranı %10 ‘a yükseltilmiş olduğundan 
iş bu taşınmazın KDV oranı %10 olarak 
düzeltildiği ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2448890

T.C. AYDIN İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/40185 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/40185 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : AYDIN İl , EFELER İlçe , YILMAZKÖY Mahallesi, HAYITLIK Mevkii , 
261 Ada no, 11 Parsel no, (Eski 597 Parsel No ) 390,34 Yüz Ölçümlü, Arsa vasfında 
Taşınmazın konumu; bulunduğu mahalle yerleşim yeri merkezinde ve Aydın 
merkezinin 4,20 km kuzeydoğusunda Aydın-Denizli yolunun 1,35 km kuzeyinde 
yer almaktadır. Efeler İlçesinin Kırsal mahallesidir. Taşınmaz parsel zemin itibari 
ile eğimsiz bir konumdadır. Taşınmaz parselin çevresinde mesken şeklinde 
yapılaşma vardır. Taşınmazın özellikleri; Parsel elektrik-su-telefon-ulaşım vb. alt 
yapı hizmetlerinden yararlanabilecek konumda ve parsel önüne kadar kaplama yolu 
olan özelliktedir. Parsel üzerindemesken niteliğinde iki katlı bina ve parsel üzerinde 
natamam kaba inşaat seviyesinde tek katlı bina ve çeşitli ağaçlar vardır.Mesken 
Bina; iki katlı yığma yapım tekniği ile inşa edilmiş olan dışı ve içi sıvalı ve boyalıdır. 
Bina üzerinde ahşap taşıyıcı sistem ve kiremit ve çatı örtüsü vardır. Bina dış kapısı 
ve pencerelerinde demir profil, sac doğrama ile PVC doğrama kullanılmıştır. Bina 
zamanla ve farklı yapıların ilavesi ile bugünkü halini almıştır. Bina Mimarlık ve 
Mühendislik Hizmet Bedellerinin Hesabında Kullanılacak 2025 Yılı Yapı Yaklaşık Birim 
Maliyetleri Hakkında Tebliğe göre 2. Sınıf (C) Grubu yapılar arasında yer almaktadır. 
Mesken bina 87,86 m2 taban alanlı ve 30 üzeri yaştadır. Meskende yaşına bağlı 
olarak % 40 aşınma oranı vardır. Yine taşınmaz mesken güney kısmında çelik profil 
taşıyıcı sistemli ve birinci kata giriş sahanlığı ve balkon oluşturan imalat vardır. İlave 
imalat Mimarlık ve Mühendislik Hizmet Bedellerinin Hesabında Kullanılacak 2025 
Yılı Yapı Yaklaşık Birim Maliyetleri Hakkında Tebliğe göre 1. Sınıf (A) Grubu yapılar 
arasında yer almaktadır. Sundurma imalatı görünümü itibari ile 8-10 yaşlarda ve 
24,00 m2 alanlıdır.Natamam Bina;mesken niteliğinde ve tek katlı çelik taşıyıcı yapım 
tekniği ile inşa edilmiştir. Alçıpan kaplama duvarlar yapılmış, dışı sıvalı ve boyalıdır. 
İç kısımlarda alçı çekilmiş ancak son kat boya henüz yapılmamıştır. Pencereler 
PVC doğrama şeklindedir. İç kapılar takılmamıştır. Zemin kaplaması yapılmamıştır. 
Bina üzerinde çelik taşıyıcı sistem ve sandviç panel kaplama çatı örtüsü vardır.
Natamam bina Mimarlık ve Mühendislik Hizmet Bedellerinin Hesabında Kullanılacak 
2025 Yılı Yapı Yaklaşık Birim Maliyetleri Hakkında Tebliğe göre 2. Sınıf (C) Grubu 
yapılar arasında yer almaktadır. Mesken bina 83,14 m2 alanlıdır. Natamam bina 
da gerçekleşme oranı % 70 civarındadır. Taşınmaz üzerinde muhtelif yaşlarda 
mahsuldar 2 adet portakal, 1 adet zeytin, 1 adet narağacı ile 1 adet ceviz fidanı 
bulunmaktadır.
Adresi : Yılmaz Köy Mah,3758/1 SokakDış kapı no: 1 Yılmaz Köy-Efeler /AYDIN
Yüzölçümü : 390,34 m2
Arsa Payı :
İmar Durumu: İnşaat tarzı Köy yerleşim alanı içerisinde kalmaktadır.
Kıymeti : 4.806.752,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu sahibi Muris İsa DÜLGER tarafından 23/02/2004 tarihinde 
oluşturulan Sükna hakkı 08/03/2023 Tarih ve 9063 Yev. No ile Tapuya şerhedilmiş 
olup, Sultan TEKCAN’ a Muris İsa DÜLGER tarafından Vasiyetname ile Sükna hakkı 
ile ölünceye kadar oturma hakkı verilmiştir.
304 S.Y’ Nın 22/A Md. Gereğince Yenilemenin Tescili: 18/02/2026-6208s İsa 
DÜLGER tarafından Vasiyetname ile Sükna hakkına yönelik ölünceye kadar oturma 
hakkı verilmiştir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2448999

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/06/2026 - 10:55
Bitiş Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 10:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 10:55
Bitiş Tarih ve Saati : 23/07/2026 - 10:55

T.C. BARTIN İCRA MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN
DOSYA NO 2025/3812 ESAS
ADİ KİRAYA VE HASILAT KİRALARINA AİT TAKİPTEÖDEME EMRİNİN
İLANEN TEBLİĞİ
1-Alacaklı ve varsa kanuni temsilcisinin ve vekilinin adı, soyadı ve yerleşim 
yerindeki adresi; alacaklı yabancı ülkede oturuyorsa Türkiye’de göstereceği 
yerleşim yerindeki adresi: MEHMET ALİ ÜSTÜNSOY, 20582817384TC Nolu,
Yenişar Mah. Altınay Cd. No.15-B Kozcağız
2-Borçlunun ve varsa kanuni temsilcisinin adı, soyadı ve yerleşim yerindeki 
adresi, alacaklı tarafından biliniyorsa vergi kimlik numarası : ÜMİT KORUCU, 
16636939430TC Nolu,
Yenişar Mahallesi Altınay Caddesi No:15B Kozcağız Bartın Merkez / BARTIN
3- Alacağın Türk parasıyla tutarı, faiz miktarı ve işlemeye başladığı gün; alacak 
veya teminat yabancı para ise alacağın hangi tarihteki kur üzerinden talep 
edildiği ve faizi : ÜMİT KORUCU 22.500,00 TL 01/05/202-01/06/2025-01/07/2025 
aylarına ait aylık 7500 tl den toplam kira alacağı (İstenen: Yıllık Adi Kanuni 
Faiz), 2.000,00 TL faiz alacağı, 24.500,00 TL Toplam AlacakAsıl alacağın takip 
tarihinden itibaren işleyecek yasal faiz, icra harç ve giderleri ile avukatlık ücretinin 
tahsili(TBK.100. madde gereğince yatırılan paranın öncelikle ferilerden düşümü ile 
fazlaya ilişkin haklarımız saklı kalmak kaydıyla) (TBK 100. Md., ) Uygulanacaktır.
4-Bir terekeye karşı yapılan takiplerde mirasçıların adı, soyadı ve yerleşim 
yerindeki adresleri :
5-Sözleşme ve tarihi : 01/04/2024 Başlangıç Tarihli Kontrat
İşbu ödeme emrinin ilan tarihinden itibaren borcu ve takip masraflarını kanunen 30 
günlük ödeme süresine 15 gün ilavesi ile toplam 45 gün içinde ödemeniz borcun bir 
kısmını veya tamamını veya alacaklının takibine karşı bir itirazınız varsa, yine bu 
ödeme emrinin tebliği tarihinden itibaren 22gün içinde açıkça ve sebepleri ile birlikte 
İcra ve İflas Kanununun 62. maddesi hükmü gereğince dilekçe ile veya sözlü olarak 
icra dairesine bildirmeniz, kira aktini ve sözleşmedeki imzanızı kesin ve açık olarak 
reddetmediğiniz takdirde, akdi kabul etmiş sayılacağınız, yukarıdaki süreler içinde 
borcu ödemeniz veya itiraz etmezseniz, alacaklının icra mahkemesinden tahliyenizi 
isteyebileceği ve kesinleşen kira alacağından dolayı da haciz talep edebileceği ihtar 
ve ilanen tebliğ olunur. 12/03/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2448794

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme 
Merkezi’nce (ÖSYM), 2026 

Tıpta Uzmanlık Eğitimi Giriş Sı-
navı (2026-TUS 1. dönem) ile 2026 
Tıp Doktorluğu Alanında Yurt Dışı 
Yükseköğretim Diploma Denkliği 
İçin Seviye Tespit Sınavı (2026-
STS Tıp Doktorluğu 1. dönem) 
sonuçları açıklandı. 

ÖSYM’nin internet sitesin-

deki duyuruya göre, 15 Mart’ta 
uygulanan 2026-TUS 1. dönem ile 
2026-STS Tıp Doktorluğu 1. dö-
neme ait değerlendirme işlemleri 
tamamlandı. 

Adaylar, sınav sonuçlarına 
ÖSYM’nin “https://sonuc.
osym.gov.tr” adresinden T.C. 
kimlik numarası ve aday 
şifresiyle erişebilecek.  (AA)

Hakkâri’de 6. sınıf öğren-
cileri Halil İbrahim Atlı 

ve Kuzey Tok, uluslararası 
yarışmalarda elde ettikleri 
derecelerle katılmaya hak 
kazandıkları farklı ülkeler-
deki matematik finallerinde 
şampiyonluk hedefliyor. 

Dağgöl Mahallesi’ndeki Şe-
hit Eğitim Müfettişi Selahattin 
Şimşek Ortaokulu öğrencileri 
Atlı ve Tok, matematik alanın-
daki yetenekleriyle öğret-
menlerinin ilgisini çekti.

Okuldaki öğretmenlerin 
yönlendirmesiyle uluslararası 
matematik yarışmalarına 
katılan 2 öğrenci, rakiplerini 
geride bırakarak başarılarıyla 
kentin gururu oldu. 

15 Mart’ta uluslararası dü-
zeyde organize edilen çevrim 

içi “Xpert Math” yarışmasında 
altın madalya kazanan Halil 
İbrahim Atlı, 10-15 Ağustos’ta 
İngiltere’nin başkenti Lond-
ra’da yapılacak finale katılma 
hakkı elde etti.  

1 Şubat’ta yapılan çevrim içi 
“Stem Matematik Olimpiyat-
ları” ile 7 Mart’taki “Spirit of 
Math” yarışmasında üçün-
cülük elde eden Kuzey Tok 
da 2-6 Temmuz’da İtalya’nın 
başkenti Roma’da ve 25 
Ağustos-2 Eylül’de Kana-
da’nın Toronto şehrinde dü-
zenlenecek finallere katılma 
hakkı elde etti.

Atlı ve Tok, yüz yüze yapı-
lacak olan final yarışmaların-
da da aynı başarıyı göstererek 
yurda birincilikle dönmek için 
hazırlıklarını sürdürüyor.  (AA)

Tıpta Uzmanlık Eğitimi Giriş 
Sınavı sonuçları açıklandı

‘Matematik dehaları’nın 
HEDEFİ ŞAMPİYONLUK
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TERÖRSÜZ TÜRKIYE’DE 
GÖZLER MECLIS IRADESINDE

Sondajımızı 
başlatıyoruz

Erdoğan, Çağrı Bey Ultra De-
rin Deniz Sondaj Gemisi'nin 

Somali'de petrol ve doğal gaz 
arama çalışmalarına başlaması 
töreninin herkesin göğsünü 
kabarttığını dile getirerek, 
"Derin deniz sondaj gemimiz 
Çağrı Bey, Somali açıklarındaki 
CURAD-1 kuyusunda hidrokarbon 
aramalarına başlamak üzere bu 
ülkeye ulaştı. Oruç Reis gemi-
mizle 7 ay boyunca yaklaşık 4 
bin 500 kilometrekarelik alanda 
sismik araştırmalar yürütmüş, 
umut verici bulgulara ulaşmıştık. 
Şimdi Çağrı Bey'le 'Ya nasip' 
diyor, inşallah ilk sondajımızı 
başlatıyoruz" dedi. 

CURAD-1 kuyusunun, 7 
bin 500 metrelik derinliğiyle 
dünyanın en derin ikinci deniz 
sondajı olmasının da bir başka 
övünç kaynağı olduğunu belirten 
Erdoğan, Çağrı Bey Ultra Derin 
Deniz Sondaj Gemisi'ne bu kritik 
görevinde, Deniz Kuvvetlerine ait 
Altan, Korkut ve Sancar gemileri-
nin de refakat edeceğini söyledi.
Erdoğan, Türkiye'nin daha önce 
birilerine minnet edilen işlerini 
artık kendi gemileri, kendi mü-
hendisleri, kendi insan gücüyle 
gerçekleştirdiğini vurgulayarak, 
şunları kaydetti: 

"Türkiye sadece 23 yılda 
tüm engellere rağmen buralara 
geldi. Türkiye kısa sürede tarih 
yazan, destan yazan, vatandaş-
larıyla birlikte tüm mazlumların 
iftihar vesilesi olan bir seviyeye 
ulaştı. Ülkemizde bazıları, Tür-
kiye'nin başarılarına gözlerini 
kapattıkları için bunu göreme-
seler de inanın dostlarımız ve 
kardeşlerimiz çok net şekilde 
görüyor. Aynı şekilde aziz 
milletimiz, o engin ferasetiyle 
her şeyin bilincindedir. Bakınız 
burada, Çağrı Bey'i yakından 
gören Somalili genç bir kardeşi-
miz hissiyatını sizlerle paylaş-
mak istiyor. Kendisi aynen şu 
ifadeleri kullanıyor: 'Çağrı Bey 
gemisinin etkilerini üstümden 
hâlen atamadım. Onu yakından 
görmek benim için nefes kesici 
bir tecrübeydi çünkü Çağrı Bey 
yürüyen devasa bir şehir gibiy-
di. Kocaman, yepyeni, çok güzel 
inşa edilmiş. Maşallah âdeta bir 
sanat eseri.'

C
umhurbaşkanı 

Erdoğan, AK Parti 
TBMM Grup Toplantı-
sı'nda yaptığı konuş-

mada tarihi açıklamalarda bu-
lundu. Erdoğan, konuşmasında, 
iç ve dış gelişmeler bağlamında 
yoğun gündemlerden geçil-
diğini belirtti. Yazar Cengiz 
Aytmatov'un, "Gün olur asra 
bedel" ifadesinin ete kemiğe 
büründüğü döneme şahitlik 
edildiğini dile getiren Erdoğan, 
2. Dünya Savaşı'nın galipleri 
tarafından belirlenen kurallar 
ve kurumlar üzerine bina edi-
len küresel sistem ekonomik, 
siyasi ve güvenlik boyutuyla 
çatırdarken yerine neyin ko-
nulacağının, neyin geleceğinin 
belirsizliğini koruduğunu ifade 
etti. İnsanlığın kendisine çıkış 
ve kurtuluş yolu aradığının 
altını çizen Erdoğan, bu yolun 
ufukta belirdiğinin henüz söy-
lenemediğini ifade etti.

Bölge az da olsa nefes aldı 
Erdoğan, insanlığın barış, 

istikrar, güvenlik ve bir parça 
huzur özleminin, kandan ve 
kaostan beslenen çevreler 
tarafından dinamitlendiğini, 
bunun en son örneğinin 28 
Şubat'ta başlayan ve bölgeyi 
uçurumun eşiğine getiren 
hukuksuz savaş olduğunu 
kaydetti.Savaşı kimin iste-
diğinin, kimin tahrik ettiği-
nin, kimlerin bundan rant ve 
menfaat devşirdiğinin aradan 
geçen sürede ortaya çıktığını, 
savaşın ilk gününde siyonist 
lobinin rolüne dair yaptıkları 
tespitin haklılığının zamanla 
anlaşıldığını belirten Erdoğan, 
çatışmaların 40'ıncı gününde 
Pakistanlıların takdire şayan 
gayretleriyle 15 günlük ateşkes 
ilan edildiğini, böylece hafta-
lardır yüreği ağzında yaşayan 
bölge halklarıyla birlikte tüm 
insanlığın 40 gün sonra ilk kez 
rahat bir nefes aldığını söyle-
di. Erdoğan, geçici ateşkesten 
dolayı memnuniyetlerini dile 
getirdiklerini fakat İsrail Hü-
kümeti'nin, Lübnan'a yönelik 
saldırılarını devam ettirmesi-
nin barış umutlarına ilk darbe-
yi vurduğunu ifade etti.

Ses olmaya devam edeceğiz 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

vakarla, onurla, tarihten te-
varüs eden asalet ve cesaretle 
en zor zamanlarda doğruları 
konuşmaya devam edecek-
lerinin altını çizerek, sözlerini 
şöyle sürdürdü: "Zalime 'zalim', 
hayduda 'haydut', katile 'ka-
til' demeye devam edeceğiz. 
Gazzeli masum yavruların 
haykıran sesi olmaya devam 
edeceğiz. Evlat acısıyla ciğe-
ri yanan Filistinli annelerin 
feryadına kulak vermeye 
devam edeceğiz. Batı Şeria'da 
toprakları işgal edilen kardeş-
lerimizin hakkını savunmaya 
devam edeceğiz. Lübnan'da 
yataklarında uyurken kat-
ledilen yavruların davasının 
takipçisi olmaya devam ede-
ceğiz. Gizlenmek istenen tehdit 
ve zorbalıkla, üstü örtülmek 
istenen hakikatleri birilerinin 
yüzlerine çarpmaya devam 

edeceğiz. Coğrafyamızdaki 
mevcudiyetlerini birilerinin 100 
sene önce yaptığı ihsana borçlu 
olanların aksine biz, bu toprak-
lardaki bin yıllık tecrübemizin 
ışığında sorumluluk duygu-
suyla hareket etmeye devam 
edeceğiz. Şahsıma ve ülkemize 
sosyal medya üzerinden dil 
uzatan bebek katillerine bazı 
gerçekleri tekrar hatırlatı-
yorum: Türkiye Cumhuriyeti 
devleti sıradan bir devlet de-
ğildir. Hiçbir güç Türkiye'ye ve 
Türkiye Cumhurbaşkanı'na 
parmak sallayamaz." 

İstiklal Marşı vurgusu 
Yumuşak başlı ve sağdu-

yulu olmalarını, "uysal koyun 
oldukları" şeklinde kimsenin 
yorumlamaması gerektiğini 
belirten Erdoğan, toprağın 
üstünde haysiyetsizce yaşa-
maktansa, gerektiğinde, top-
rağın altında şereflice yatmayı 
onurların en büyüğü olarak 
gördüklerini vurguladı. "Tay-
yip Erdoğan olarak şahsım ve 
tüm dava arkadaşlarım, he-
pimiz, İstiklal Marşı 'Korkma' 
nidasıyla başlayan kahraman 
bir milletin evlatlarıyız" diyen 
Erdoğan, 11,5 milyon üyesiyle 
İstiklal Marşı'nın muhteşem 
mısralarını kalplerine nakşet-
miş bir siyasi hareketin men-
supları olduklarını ifade etti. 

İstiklal Marşı'nın "Ben ezel-
den beridir hür yaşadım, hür 
yaşarım/Hangi çılgın bana 
zincir vuracakmış? Şaşarım/
Kükremiş sel gibiyim, bendimi 
çiğner, aşarım/Yırtarım dağ-
ları, enginlere sığmam, taşa-
rım. Garb'ın afakını sarmışsa 
çelik zırhlı duvar/Benim iman 
dolu göğsüm gibi serhaddim 
var/Ulusun, korkma, nasıl 
böyle bir imanı boğar/'Mede-
niyet' dediğin tek dişi kalmış 
canavar" dizelerini okuyan 
Erdoğan, şunları kaydetti: 

"İmkânsızlıklar içinde bile 
kükremiş sel misali bentle-
ri çiğneyip aşan bu millete 
zincir vuracağını zanneden 
gafiller, gerektiğinde dağları 
yırtacak kudret, kuvvet ve 
kararlığa sahip olduğumuzu 
hiçbir zaman unutmasınlar. 
Bu vesileyle, Cumhur İttifakı 
ortağımız MHP Genel Başkanı 
Sayın Devlet Bahçeli ile bir-
likte, ülkemize ve şahsımıza 
yönelik hadsizler karşısında 
tepki gösteren tüm siyasetçi-
lere teşekkür ediyorum. Farklı 
kulvarlarda millete hizmet 
mücadelesi veren siyasi par-
tilerin, söz konusu Türkiye 
ve Türkiye'nin milli gururu 
olunca ortaya koydukları bu 
müşterek tavrı çok kıymetli 
bulduğumuzu memnuniyetle 
ifade ediyorum."

KiMSE TURKiYE'YE 
PARMAK SALLAYAMAZ 
Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip Erdoğan, Bebek katili Netanyahu'nun çirkin yalan dolu iddialarına net 
cevap verdi: ''Şahsıma ve ülkemize sosyal medya üzerinden dil uzatan bebek katillerine bazı gerçekleri tekrar hatırlatıyorum; "Tür-
kiye Cumhuriyeti devleti sıradan bir devlet değildir. Hiçbir güç Türkiye'ye ve Türkiye Cumhurbaşkanı'na parmak sallayamaz."

4 milyon hanenin gazı 
Karadeniz’den

Erdoğan, enerji alanı içinde önemli açıklamalarda 
bulundu. Milletin takdir ve teveccühüne mazhar olmanın 

yüksek sorumluluğu içinde, aldıkları her nefesi ülkeye hizmet 
için kullanmanın derdinde olduklarını vurgulayan Erdoğan, 
sözlerini şöyle sürdürdü: 

"Enerjiden savunma sanayisine, ulaştırmadan aileye, 
eğitimden sağlığa her alanda ülkemizin ufkunu aydınlatacak 
vizyon projelerini hayata geçiriyoruz. Enerjide 'Tam Bağımsız 
Türkiye' hedefimize kararlı bir şekilde, sabırla, azimle, kararlı-
lıkla ilerliyoruz. Enerji sepetimizi zenginleştirmek ve tedarikçi 
ülkelerin sayısını artırmak, ilk günden beri önceliğimiz oldu. 
Ayrıca hidroelektrik, rüzgâr, jeotermal, güneş, nükleer gibi 
başlıklarda yaptığımız yeni yatırımlarla Türkiye'yi enerjide 
bir üst lige çıkardık. En büyük devrimi ise arama ve sondaj 
çalışmalarında gerçekleştirdik. Daha evvel yıllarca kiralama yön-
temiyle yapılan petrol ve doğal gaz arama faaliyetlerini kendi 
imkânlarımızla icra etmeye karar verdik. Ardından dünyanın 
en büyük 4'üncü derin deniz filosunu kurduk. Karadeniz'deki 
keşfimiz de adeta şeytanın bacağını kırmış olduk. Şu an 4 milyon 
hanenin ihtiyacını Karadeniz gazından karşılıyoruz. 2026'da 
bu rakamı 8 milyon haneye çıkartacağız. 2028'de 16-17 milyon 
hanenin doğal gazını kendi kaynaklarımızdan karşılar hâle 
geleceğiz. Kendi gemilerimizle sondaj 
çalışmalarımıza Karadeniz'de devam 
ediyoruz. Sadece kendi denizlerimizde 
arama yapmıyor aynı zamanda bu im-
kânları dost ve kardeş ülkelerin 
istifadesine de 
sunuyoruz."

iSPANYA BAŞBAKANI SANCHEZ’E TEBRiK 
Erdoğan, İsrail'in, en küçük barış umudu belirdiğinde, daha önce 

defalarca yaptığı gibi, bunu sabote etmek için her yolu deneyeceğini belirtti. 
İnsanlık cephesinin bölgedeki yangını söndürmek için uğraştıkça, katliam şebekesinin 

ateşe daha fazla odun taşıyacağını aktaran Erdoğan, İsrail'in, Türkiye ve İspanya başta olmak 
üzere, barışın sesini yükselten ülkeleri küstahça hedef almaya devam edeceğini dile getirdi. Erdoğan, 

"Tetikçi kalemleriyle, medyalarıyla, aparat olarak kullandıkları maşalarıyla vicdan sahiplerini susturmaya 
çalışacaklar. Ama ne yaparlarsa yapsınlar, cesur yürekleri susturamayacak, hakkı ve hakikati savunan 
kalplere zincir vuramayacaklar. Buradan, Gazi Meclisimizin çatısı altından Gazze kasabı Netanyahu'nun 

tehditleri karşısında dik bir duruş sergileyen İspanya Başbakanı değerli dostum Sanchez'i 
canıgönülden tebrik ediyorum" diye konuştu. İspanya halkını kutlayan Erdoğan, 

soykırım şebekesinin köpürttüğü nefret, husumet, gerilim ve 
kavga diline teslim olmayacaklarını vurguladı.

Adalet Bakanı Gürlek, Mecliste yanıtladığı sorularda, "terörsüz Türkiye sürecinde 
Komisyon, raporunu Meclise sundu. Adalet Bakanlığı olarak, olarak teknik olarak 
destek verebileceğimizi söyledik. Kapsamını, çerçevesini Meclis belirleyecek" dedi.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Hürmüz Boğazı'nda bekleyen gemiler ile ilgili 
yaptığı açıklamada "Geri kalan 8 gemimizi çıkarmayla ilgili çalışmaları Dışişleri Bakanlığımızın 
koordinesinde yürütüyoruz. İnşallah önümüzdeki günlerde çıkarırız diye ümit ediyoruz" dedi.

 Adalet Bakanı Akın Gür-
lek,  AK Parti TBMM Grup 

Toplantısı'na gelişinde Mecliste 
gazetecilerin sorusunu yanıtla-
dı. "Terörsüz Türkiye" sürecine 
yönelik Adalet Bakanlığında 
yürütülen çalışmalar ve atı-
lacak yasal adımların sorul-
ması üzerine Gürlek, "Terörsüz 
Türkiye sürecinde Komisyon, 
raporunu Meclis'e sundu. Şu an 
Meclisin takdir ve yetkisinde 
ama biz sadece Adalet Bakanlığı 
olarak, Kanunlar Genel Müdür-
lüğü olarak teknik olarak des-
tek verebileceğimizi söyledik. 
Bu tamamen Meclisin iradesi. 
Kapsamını, çerçevesini Meclis 
belirleyecek" dedi.

12. Yargı paketinde 
süreç sürüyor 
Adalet Bakanı Gürlek, 12. 

Yargı Paketi'ne ilişkin bir so-
ruyu yanıtlarken, "Onunla ilgili 
çalışmalarımız devam ediyor. 12. 
Yargı Paketi'nde dediğim gibi şu 

an en ince ayrıntısına kadar ça-
lışıyoruz. Teklifleri değerlendiri-
yoruz. Özellikle yargı süreçleri-
nin hızlandırılması için atılması 
gereken adımlar olduğunu fark 
ettik. Bunlarla ilgili çalışmala-
rımız var" ifadelerini kullandı. 
"Yasa dışı bahisle ilgili yeni 
bir adım atılacak mı?" sorusu 
üzerine ise Gürlek, şöyle konuş-
tu: "Ben göreve geldiğim zaman 
yasa dışı bahis, sokak çeteleri, 
uyuşturucu ve sanal kumarla 

mücadele konusunda kararlılı-
ğımı vurguladım. Bu konuda 81 il 
başsavcılığımıza özel bir genel-
ge gönderdim. Sonuna kadar 
gidilmesini istiyorum. Yasa dışı 
bahisle ilgili bütün başsavcı-
larımızla özellikle uyuşturucu 
soruşturmaları, sanal kumar, 
bunlarla ilgili yolsuzluk soruş-
turmalarıyla ilgili soruşturma 
yürütüyorlar. Bunlar tamamen 
başsavcılarımızın koordinesin-
de yürütülüyor."

Ulaştırma ve Alt-
yapı Bakanı Ab-

dulkadir Uraloğlu, 
AK Parti TBMM 
Grup Toplantısı'na 
gelişinde Mec-
lis'te gazetecilerin 
sorusunu yanıtladı. 
Hürmüz Boğazı'n-
daki gemilere ilişkin 
bir soru üzerine Uraloğlu, 
"Hürmüz Boğazı'nda toplam 15 
tane gemimiz vardı, 3 tanesini 
çıkardık. Geri kalan 12 geminin 
4 tanesinin çıkma talebi yok. 
Niye yok? İki tanesi enerji üre-
ten gemi. Diğer ikisi de gemiden 
gemiye yük aktaran gemi. 
Dolayısıyla orada zaten faali-
yetlerine devam ediyorlar veya 

edecekler. Çıkma talep-
leri yok. Geri kalan 8 

gemimizi çıkarmay-
la ilgili çalışmaları 
Dışişleri Bakanlı-
ğımızın koordine-
sinde yürütüyoruz. 

İnşallah önümüzdeki 
günlerde çıkarırız 
diye ümit ediyoruz" 

diye konuştu. Dışişleri 
Bakanı Hakan Fidan 
da Hürmüz Boğazı'na 
ilişkin bir soru üzeri-
ne, "Anadolu Ajan-
sı'nda bütün soruları 
cevapladım. Herhâl-
de yeterli olmuştur" 
ifadesini kullandı. 

O tarihten bu yana 

bir gelişme olup olmadığı yö-
nündeki soruya karşılık Fidan, 
"Bekliyoruz. Temaslar var 
dünden beri takip ettiğimiz. 
Basınla paylaşıyoruz. Bekli-
yoruz" yanıtını verdi. Bakan 
Fidan, MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli'nin, ABD/İsra-
il'in İran'a yönelik saldırıları 
konusunda değerlendirmesi 

anımsatılarak görü-
şünün sorulması 

üzerine, "Geçen 
gün programda 
da basın toplan-
tısında da açık-
ladım. Bundan 

sonra olursa yine 
açıklayacağım." 
sözlerini sarf etti.

BAKAN URALOĞLU’NDAN HÜRMÜZ MESAJI 

ABDULKADIR URALOĞLU

HAKAN FIDAN

AKIN GÜRLEK



MHP Kütahya  Milletve-
kili Ahmet Erbaş, Türkiye 

Büyük Millet Meclisi Genel 
Kurulunda yaptığı konuşma-
da Mavi Vatan ve Kıbrıs me-
selesine ilişkin önemli değer-
lendirmelerde bulundu. Erbaş, 
Doğu Akdeniz’de son dönem-
de artan askeri hareketliliğin 
bölgesel barış ve istikrarı 
tehdit ettiğini vurgulayarak, 
Orta Doğu’daki gerilimlerin 
etkisinin Kıbrıs’a kadar uzan-
dığını ifade etti. 

Adanın barış ve iş birliği 
merkezi olması gerekirken, 
küresel güçlerin rekabet 
alanına dönüştürülmeye ça-
lışıldığını belirtti. Türkiye’nin 
1960 Garanti Antlaşması’ndan 
doğan hak ve sorumlulukla-
rını kararlılıkla sürdürdüğünü 
dile getiren Erbaş, garantör 
devlet olarak Türkiye’nin Kıb-
rıs Türk halkının güvenliğini 
ve geleceğini korumaya de-
vam edeceğini söyledi. 1974’te 
olduğu gibi bugün de aynı 
hassasiyetin sürdüğünü ifade 
eden Erbaş, kalıcı istikrar için 
tüm tarafların itidalli ve yapıcı 
bir yaklaşım benimsemesi 
gerektiğini belirtti.

Yunanistan’ın Doğu Ak-
deniz ve Ege’de uluslararası 
hukuka aykırı adımlarının 
bölgedeki hassas dengeleri 
zorladığını vurgulayan Erbaş, 
bu coğrafyaların çatışma 
değil diyalog ve iş birliği alanı 
olması gerektiğini dile getirdi. 

Türkiye’nin barıştan yana 
olduğunu ancak bunun karşı-
lıklı saygı temelinde mümkün 
olabileceğini ifade etti. 

Konuşmasında Güney 
Kıbrıs Rum Yönetimi’nin 
son dönemdeki tutumuna 
da değinen Erbaş, EOKA’nın 
kuruluş yıl dönümünde 
yapılan açıklamaların Kıbrıs 
Türk halkında derin rahatsız-
lık yarattığını söyledi. Bu tür 
söylemlerin geçmişin acılarını 
yeniden canlandırdığını ve 
iki toplum arasındaki güveni 
zedelediğini belirtti. Devlet 
Bahçeli’nin sözlerine de atıf 
yapan Erbaş, “Kıbrıs Türk’tür, 
Türk’ün öz vatanıdır” ifade-
sinin tarihi ve siyasi bir ger-
çekliği yansıttığını vurguladı. 
Kıbrıs’ta kalıcı çözümün, iki 
halk ve iki devlet gerçeğinin 
kabul edilmesiyle mümkün 
olacağını sözlerine ekledi.

MHP İstanbul teşkilatına 
yönelik önemli bir atama 

gerçekleştirilmişti. Volkan 
Yılmaz, MHP İstanbul İl Baş-
kanlığı görevine atanmıştı. 
Yapılan görevlendirme ile 
birlikte il yönetim kadrosu da 
belli oldu.

MHP, İstanbul İl Teşkilatı ve 
39 ilçe teşkilatını feshetmişti. 
Bunun üzerine Milliyetçi Hare-
ket Partisi’nde Volkan Yılmaz 
İstanbul İl Başkanlığı görevine 
atanmıştı. Yapılan görevlen-
dirme ile birlikte il yönetim 

kadrosu da duyuruldu.
Yeni dönemde İstanbul 

teşkilatını yönetecek ekipte; 
Ahmet Yasak, Ömer Çölüoğlu, 
Mustafa Kemal Dalan, Mus-
tafa Karaçam, Burak Arkaz, 
Mehmet Çamur, Hamit Şahi-
noğlu, Mustafa Nohut ve Zafer 
Yalçın gibi isimler yer aldı.
Belirlenen yönetim kurulu, 
teşkilatın saha çalışmalarını 
güçlendirmesi ve yerel dü-
zeyde parti etkinliğini artır-
ması açısından kritik bir rol 
üstlenecek.

ZEKÂSIYLA 
iLGiLi BiR 
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MÜSAVAT DERVIŞOĞLU

AHMET ERBAŞ

MHP GENEL SEKRETERI İSMET BÜYÜKATAMAN'DAN 
MÜSAVAT DERViŞOĞLU'NA GÖNDERME: 

M

TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş, Parlamen-

tolar Arası Birlik'in (PAB) 
152. Genel Kurulu marjında 
Hilton İstanbul Bomonti Otel 
ve Konferans Merkezi'nde 
düzenlenen Kadın Parla-
menterler Forumu'nun açılış 
oturumuna katıldı. Uzun 
süredir PAB Genel Sekreter-
liği görevini başarıyla icra 
eden Martin Chungong'a 
da tebriklerini ve teşek-
kürlerini ileten Kurtulmuş, 
İstanbul'un medeniyetlerin 
kavşak noktası olduğunu, 
sadece tarihte değil, bugün 
de dünyada farklı fikirlerin 
bir araya gelebildiği, aynı 
masa etrafında konuşula-
bildiği, tartışılabildiği ender 
şehirlerden birisi olma özel-
liğini taşıdığını kaydetti. 

Bugün karşı karşıya 
bulundukları manzaranın 
sadece bir kriz ya da kaostan 
ya da uluslararası sistem ba-
kımından alelade bir gerilim 
konusundan ibaret olmadı-
ğını belirten Kurtulmuş, "He-
pimizin çok yakinen takip 
ettiğimiz, zaman zaman da 

büyük endişeler duyduğu-
muz gibi aslında bugün kar-
şılaştığımız küresel sorun, 
çok taraflı sistemin etkisini 
kaybettiği, hukukun seçici 
bir hukuk olarak uygulandı-
ğı, uluslararası kurumların 
itibarının aşınmaya başla-
dığı ve küresel karar süreç-
lerinin adalet duygusundan 
yoksun bir hâle geldiği duru-
ma işaret etmektedir" ifade-
lerini kullandı. 

Kurtulmuş, bu tablonun, 
diplomatik kanalların daral-

ması ve insanlık onurunun 
ağır bir baskı altına girmesi 
gibi sarsıcı sonuçlar doğur-
duğunu belirterek, mevcut 
ortamda en ağır bedeli de 
kadınların ve çocukların 
ödediğini dile getirdi.  Dün-
yanın hemen hemen her ça-
tışma ve gerilim bölgesinde, 
uluslararası alanda yaşanan 
her çatışmanın merkezinde, 
ağırlıklı olarak kadınların 
ödediği bedellerin, kadınla-
rın yüklendiği sıkıntıların 
söz konusu olduğuna dik-

kati çeken Kurtulmuş, şöyle 
devam etti: 

"Başta Gazze olmak üze-
re bölgemizde devam eden 
çatışmalarda yaşanan, artık 
soykırım boyutlarına var-
mış olan insanlık suçlarının 
en ağır faturasını maalesef 
Gazzeli kadınlar ve çocuklar 
ödemektedir. Yine aynı şekil-
de dünyanın birçok yerinde 
de ortaya çıkan büyük göçler, 
yoksulluk, yoksunlukların 
da bedelini ağırlıklı olarak 
kadınlar ödemektedir. Yerin-

den edilenler, yoksulluk ve 
korumasızlık altında ka-
lanlar da ne yazık ki büyük 
oranda kadınlardır. Öte yan-
dan demokratik müzakere 
masalarına bakıldığında da 
kadınların hâlâ yeterli ölçüde 
temsil edilmediği de gayet 
açıktır. Bu eksiklik sadece 
bir temsil sorununa işaret 
etmez, bu eksiklik barışın 
toplumsallaşmasını gecikti-
ren ve kalıcı hâle gelmesini 
zedeleyen yapısal bir boşluk 
anlamına gelir."

FATURAYI KADINLAR VE COCUKLAR ÖDÜYOR
MHP Lideri Devlet Bahçeli, "Dün Şanlıurfa’da, bugün ise Kahramanmaraş’ta yaşanan elim 
hadiselerin; sığ, yüzeysel ve tek boyutlu değerlendirmelerle geçiştirilemeyeceği açıktır" dedi.

 İSMET BÜYÜKATAMAN

PROBLEMi 
VAR

HP Genel Sek-
reteri İsmet Bü-

yükataman, İP'li 
Dervişoğlu'nun 

MHP Lideri Devlet Bahçeli'nin 
"TRÇ İttifakı" önerisine iliş-
kin kullandığı ifadelere sert 
tepki gösterdi. Büyükataman, 
"Yakın geçmişte sınırları-
mızın dışından ülkemize 
uzatılan emperyalizm-siyo-
nist çetenin İP’ine tutunup 
Başbuğ Alparslan Türkeş’in 
çizgisinden sapan, dalından 
kopan yaprak misali sav-
ruldukça savrulan Müsavat 
Dervişoğlu’nun Alparslan 
Türkeş’i referans göstererek; 
Türkeş’in fikirlerinden ve du-
ruşundan bir adım dahi taviz 
vermeyen Liderimiz Sayın 
Devlet Bahçeli’ye saldırması 
tam anlamıyla bir iki yüzlü-
lüktür" dedi.  

Gerçeklerden son derece kopuk 
Büyükataman'ın açıkla-

maları şöyle: Rahmetli Baş-
buğumuz Alparslan Türkeş 
çağın şartlarını son derece 
iyi okuyan, içinden geçilen 
dönemleri doğru analiz eden, 
Türk tarihinden dersler 
çıkaran bir siyaset ve devlet 
adamıydı.Yakın geçmiş-
te sınırlarımızın dışından 
ülkemize uzatılan emperya-
lizm-siyonist çetenin İP’ine 

tutunup Başbuğ Alparslan 
Türkeş’in çizgisinden sa-
pan, dalından kopan yaprak 
misali savruldukça savrulan 
Müsavat Dervişoğlu’nun 
Alparslan Türkeş’i referans 
göstererek; Türkeş’in fi-
kirlerinden ve duruşundan 
bir adım dahi taviz verme-
yen Liderimiz Sayın Devlet 
Bahçeli’ye saldırması tam 
anlamıyla bir ik iyüzlülük-
tür.Varlık sebebi tükenen, 
siyaseten biten bu zatın 
Türkiye’nin ve bölgemizin 
gerçeklerinden son derece 
kopuk olduğu, çağı yakala-
yamadığı bugün yaptığı grup 
konuşmasında bir kez daha 
gün yüzüne çıkmıştır. 

Genel Başkanımız Sayın 
Devlet Bahçeli’nin TRÇ ittifakı 
önerisi, Türkiye’nin bölgesin-
deki söz sahibi ve oyun kuru-
cu konumunu güçlendiren bir 
stratejidir.Devletler ezberler-
le değil akılla yönetilir. Mil-
liyetçi Hareket Partisi, hem 
Başbuğ Türkeş döneminde 
hem de Liderimiz Sayın Dev-
let Bahçeli döneminde her 
adımını milli akılla ve Türki-
ye’nin menfaatlerini önce-
leyerek atmıştır.Dervişoğlu 
eğer bu önerimizin sebep-
lerini idrak edemiyorsa bu 
zekâsıyla ilgili bir meseledir.
Ancak idrak ettiği hâlde karşı 

çıkıyorsa, Emperyalist-Si-
yonist şebekenin siparişini 
seslendirmeye soyunduğu-
nun aleni bir göstergesidir.
Partisinin kuruluş sürecinde 
bu şebekeden aldığı desteğe 
olan diyet borcunu bu şekilde 
ödeme çabası kimseyi şaşırt-
mayacaktır. 

Bizim siyaset anlayışımız 
ve coğrafyamızın gerçek-
leri, bu siparişi verenlerin 
piyonu olmaya soyunan 
Dervişoğlu’nu ciddiye al-
mayacak kadar doğru bir 
çizgidedir.Milliyetçi Hareket 
Partisi ve Liderimiz Sayın 
Devlet Bahçeli’nin attığı 
her adım millidir, millet ve 
devlet menfaatinedir. Çün-
kü Liderimiz Sayın Devlet 
Bahçeli “Benim Aklım Hep 
Türkiye’dir” şiarıyla düşün-
mekte ve adımlarını buna 
göre atmaktadır. Günümüz 
şartlarında Türkiye kendi-
sini merkeze alıp ekonomik, 
siyasi ve sosyal her gelişme-
ye karşı başrol olmak duru-
mundadır. Genel Başkanımız 
Sayın Devlet Bahçeli’nin de 
ifade ettiği gibi; “Mustafa 
Kemal Atatürk döneminden 
itibaren Türkiye milli he-
defler ve menfaatler doğ-
rultusunda Selçuklu kartalı 
misali hem Doğu'ya hem de 
Batı'ya bakan bir anlayışla 

Türkiye merkezli politikalar 
belirlemiştir.” Bu çizgi bugün 
de devam etmelidir.Milliyet-
çi Hareket Partisi, Türkiye 
merkezli yeni bir medeniyet 
ve yeni bir dünya tesisini 
kendisine siyasi görev ola-
rak belirlemiştir. Dünyaya 
meydan okuyan coğraf-
yalara kan ve savaş ithal 
eden, uluslararası hukuku 
ve diplomasiyi hiçe sayan 
ABD-İsrail şer koalisyonuna 
karşı akla, diplomasiye, coğ-
rafi şartlara ve yeni yüzyılın 
stratejik ortamına en uygun 
seçenek "TRÇ" ittifakının 
inşa ve ihya edilmesidir.Bu 
seçenekten rahatsız olan 
Dervişoğlu efendilerinin 
sesiyle konuşmaktadır.

Milliyetçi Hareket Par-
tisi'nin siyaseti kurulduğu 
günden bu yana nettir. Çiz-
gimiz hiçbir zaman değiş-
memiştir. Önceliğimiz her 
dönem Türkiye’nin ve büyük 
Türk milletinin menfaatleri 
olmuştur. Çizgimizde kırık-
lık arayanların zikzaklarla 
dolu siyasi hayatları her-
kesçe bilinmektedir. Kendi 
siyasi ve şahsi menfaatlerini 
memleket menfaatlerinden 
üstün gören bu zihniyetin 
bayat söylemlerine en güzel 
cevabı yine aziz milletimiz 
verecektir.''

MHP Genel Sekreteri İsmet Büyükataman, İP'li 
Dervişoğlu'nun açıklamalarına "Dervişoğlu eğer 
bu önerimizin sebeplerini idrak edemiyorsa bu 
zekâsıyla ilgili bir meseledir" yanıtını verdi.

KADINLAR 
KARAR ALMALI

Kadınların güçlendirilmesi meselesinin 
dar anlamda bir eşitlik tartışması 

olarak ele alınamayacağını ifade eden 
Kurtulmuş, bu konunun demokrasinin ka-
litesi, yönetimin kapsayıcılığı, kalkınmanın 
sürekliliği ve toplumsal dengenin sağlıklı 
bir biçimde korunmasıyla da doğrudan 
ilgili olduğunu söyledi. Bu sebeple burada 
yürütülen müzakerelerin tarihi bir gündem 
olarak değil, çağın ana tartışma başlıkları 
olarak ele alınmasının yerinde olacağını 
kaydeden Kurtulmuş, sözlerini şu şekilde 
sürdürdü: "Sizlerin ortaya koyduğu fikirler 
iyi niyet beyanı olmanın çok ötesinde, ya-
sama süreçlerini etkilemekte, siyaseti şekil-
lendirmekte ve toplumların geleceğine yön 
veren alanlarda somut karşılıklar bulmakta-
dır. Artık açıkça biliyoruz ki, kadınların karar 
alma mekanizmalarına etkili bir şekilde 
katılamadığı bir yerde ne hakkaniyet tam 
manasıyla tesis edilebilir ne de uzun ömürlü 
bir huzur iklimi oluşturulabilir. Bu noktada 
parlamentolara özel bir görev düşmektedir. 
Meclisler, milletlerin iradesinin tecessüm 
ettiği, toplumsal vicdanın makes bulduğu 
ve geleceğe dair istikametin belirlendiği 
kurumsal yapılardır. Yasama, denetim, 
bütçe ve temsil alanlarında kadınların güçlü 
şekilde yer alması, daha kapsayıcı, dirençli 
ve dengeli toplumların inşası bakımından 
da temel bir gerekliliktir."

KIBRIS TÜRK'TÜR 
TÜRK'ÜN ÖZ VATANIDIR

MHP İstanbul İl 
Yönetimi belli oldu
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ABD Başkanı Donald Trump ve yönetiminin politikaları, Washington’ın 
beklediğinin aksine ABD’ye karşı küresel direnci artırıyor. Yapılan analizle-

re göre, Başkan’ın tehdit ve baskıya dayalı stratejisi ters tepti. 
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ABD Başkanı, ülkesi ile 
İran arasındaki geçici 
ateşkesin süresini uzatma-
yı düşünmediğini, buna 
gerek olmayacağını, gele-
cek iki günün 'inanılmaz' 
olacağını ifade etti.DİPLOMASİYE 

YEŞİL IŞIK

AMERIKAN HEGEMONYASI ÇÖKTÜ:
ABD SONA DOĞRU TAM GAZ

TRUMP: 2 GÜN IÇINDE İNANILMAZ 
ŞEYLERE TANIK OLACAKSINIZ

İtalyan gazetesi Corriere della 
Sera’ya açıklama yapan ABD Başkanı 

Trump, İtalya Başbakanı Giorgia Meloni 
için “İnsanlar ondan memnun mu? Bunu 
hayal edemezdim. Ona şok oldum. Cesur 
olduğunu düşünmüştüm ama yanılmışım” 
ifadelerini kullandı. Meloni’nin, kendisinin 
Papa 14. Leo hakkındaki sözlerini “kabul 
edilemez” bulduğunun hatırlatılması 
üzerine Trump, “Kabul edilemez olan o, 
çünkü İran’ın nükleer silahı olup olmaması 
umurunda değil ve fırsat bulsa İtalya’yı iki 
dakika içinde havaya uçurabilir. 

NATO konusunda bize yardım etmek is-
temiyor, nükleer silahlardan kurtulmamıza 
yardım etmek istemiyor. Düşündüğümden 
çok farklı biri” yanıtını verdi. Trump, 
dış politikada “zayıf ve berbat” olarak 
tanımladığı Papa 14. Leo için de “İran’da 
neler olup bittiğinden haberi bile  
yok” dedi.

‘PAPA’NIN İRAN’DA 
OLANLARDAN  

HABERI BILE YOK’

Politico dergisinde yayımlanan bir 
analiz, küresel dengelerin değişti-
ğine işaret etti. ABD Başkanı Trump 
yönetiminin baskıcı dış politika 
yaklaşımının, beklenenin aksine 
uluslararası alanda direnci artırdığı 
öne sürüldü. Analizde, “Dünya, 
Amerikan hegemonyasının sona 
erdiği bir döneme doğru ilerliyor” 
değerlendirmesi öne çıktı. Habere 
göre Washington, giderek daha 
fazla ülkenin ABD baskısına boyun 

eğmediği yeni bir küresel gerçek-
likle karşı karşıya. Nahal Toosi imzalı 
analiz, son jeopolitik gelişmelerin 
Trump’ın çatışmacı dış politika yak-
laşımının ters teptiğini gözler önüne 
serdi. Toosi’ye göre Trump yönetimi, 
aylar boyunca hem müttefiklere 
hem de rakiplere karşı sert bir po-
litika izledi. Bu kapsamda gümrük 
vergileri, tehditler ve askeri güç 
kullanımıyla taviz koparma stratejisi 
benimsendi. Ancak ABD’nin ekono-

mik gücüyle diğer ülkeleri yönlendi-
rebileceği varsayımının artık eskisi 
kadar geçerli olmadığı vurgulandı.

Analizde dikkat çeken örnekler 
arasında İran’ın ABD şartlarını red-
dederek müzakerelerden çekilmesi 
yer aldı. Avrupa’da ise Macaristan’da 
yaşanan siyasi değişimin, Trump’a 
yakın liderlerin etkisinin sorgulan-
dığını gösterdiği ifade edildi. Kato-
liklerin ruhani lideri Papa 14. Leo, 
Trump’In kendisini Hz. İsa olarak 

gösteren paylaşımına tepki göstere-
rek Trump’tan “korkmadığını” ilan 
etti. Yaşanan gelişmeler, uluslararası 
aktörlerin ABD baskısına boyun 
eğmek yerine bağımsızlığa olan eği-

limlerindeki artışı gösterdi. Bu arada, 
eski Dış İlişkiler Konseyi Başkanı 
Richard Haass, “baskı ve zorlama” 
politikasının başarısızlığının kabul 
edilmesi gerektiğini savundu.

Trump, 
“Ben başkan 

olmasaydım, dünya 
paramparça olurdu. Bu 

savaş, anlaşma ya da İran’ın 
yeteneklerini ortadan kaldı-
racak askeri harekâtla sona 

erecek” diye 
konuştu.

ABD Başkanı Donald Trump, İran ile yü-
rütülen geçici ateşkes sürecini uzatmayı 
düşünmediğini, buna gerek kalmayacağını 
belirterek, önümüzdeki iki günlük sürecin 
diplomatik açıdan “inanılmaz” gelişme-
lere gebe olduğunu ifade etti. ABC News 
muhabiri Jonathan Karl, Trump ile telefonda 
yaptığı mülakatın detaylarını paylaştı.

Buna göre, Trump, ABD ile İran arasın-
daki geçici ateşkesin süresini uzatmayı 
düşünmediğini, buna gerek olmayacağını, 
gelecek iki günün “inanılmaz” olacağını ifa-
de etti. ABD-İsrail ile İran arasındaki savaşın 
bir anlaşmayla mı biteceği yoksa “kapasi-
telerini yok ettik, işte bu kadar” şeklinde bir 
anlayış mı olacağına ilişkin soruya Trump, 
şu yanıtı verdi:

‘Ben olmasaydım perişandınız’
“Ben başkan olmasaydım, dünya param-

parça olurdu. Bu savaş, anlaşma ya da İran’ın 
yeteneklerini ortadan kaldıracak askeri 
harekâtla sona erecek. Bir anlaşma, daha 
tercih edilebilir çünkü o zaman ülkelerini 
yeniden inşa edebilirler. Gerçekten farklı 
bir rejimleri var. Ne olursa olsun, radikalleri 
ortadan kaldırdık. Onlar gitti, artık aramız-
da değiller” dedi. Trump, İran ile ikinci tur 
görüşmelerin “önümüzdeki iki gün içinde 
gerçekleşebileceğini” de vurguladı.

İlk 24 saat içinde hiçbir 
gemi ABD ablukasını aşamadı, 
6 ticaret gemisi, ABD kuvvetlerinin 
geri dönme talimatına uyarak Umman 
Körfezi’ndeki İran limanlarına yöneldi. 

3’lü ittifaktan Trump’a ‘saldır’ baskısı
ABD ile İran’ın olası bir savaşın önüne geçmek için yoğun diplomasi trafiği yürüttüğü bir dönemde dikkat çeken bir iddia ortaya atıldı. ABD 

Başkanı Trump’a, üçlü bir ittifak tarafından İran’a saldırması yönünde baskı yapıldığı öne sürüldü. Bu yapının başını ise İsrail Başbakanı 
Netanyahu’nun çektiği kaydedildi. Yunanistan merkezli Banking News’in “Trump’ı İran’a saldırmaya zorlayan 3’lü İttifak” 
başlıklı haberinde, ABD Başkanı’nın “devasa armada” olarak nitelediği donanma gücünün Basra Körfezi’ndeki varlığının, 

diplomatik ilerleme umutlarını gölgelediği ifade edildi. Haberde “3’lü İttifak” olarak adlandırılan yapının, İran’a karşı 
askeri seçeneği güçlü şekilde desteklediği aktarıldı. Tahran’daki rejimin devrilmesini savunan İranlı sürgünler, 

neo-muhafazakâr çevreler ve İsrail yanlısı lobilerin bu blokta yer aldığı ifade edildi. ABD’li Cumhuriyetçi 
senatörler Lindsey Graham, Ted Cruz ve Tom Cotton’ın İran’ı Orta Doğu’daki Amerikan-İsrail 

düzeninin önündeki son engel olarak gördüğü kaydedildi. Netanyahu’nun Trump’a 
yakınlığı ve Washington’daki yoğun temaslarının da İran’ın İsrail için 

“varoluşsal tehdit” olarak sunulmasını güçlendirdiği 
vurgulandı.

10 BIN ASKERLE 
HÜRMÜZ’E ABLUKA

ABD Merkez Kuvvetler Komutanlığı (CENTCOM), “10 bini aşkın ABD denizcisi, deniz piyadesi ve havacı personelin yanı sıra çok sayıda savaş 
gemisi ve onlarca uçak, İran limanlarına yönelik giriş-çıkışları engellemek amacıyla deniz ablukası operasyonunu yürütüyor. İlk 24 saat 

içinde hiçbir gemi ABD ablukasını aşamadı, 6 ticaret gemisi, ABD kuvvetlerinin geri dönme talimatına uyarak Umman Körfezi’n-
deki İran limanlarına yöneldi” dedi. Söz konusu ablukanın Basra Körfezi ve Umman Körfezi’ndeki tüm noktalar dâhil olmak 

üzere, İran limanlarına ve kıyı şeridine giren veya buralardan ayrılan tüm ülke gemilerine ayrım gözetmeksizin uygu-
landığını aktaran CENTCOM, “ABD kuvvetleri, Hürmüz Boğazı’nı kullanarak İran dışındaki limanlara sefer yapan 

gemiler için seyrüsefer serbestisini ise güvence altına almaya devam ediyor” dedi. ABD’nin limanlara 
yönelik ablukasının İran’ın ekonomik faaliyetlerini tamamen durdurduğu belirtilirken, Tahran 

ekonomisinin yüzde 90’ının deniz yoluyla yapılan uluslararası ticarete dayandığı 
vurgulandı. Açıklamada, “ABD kuvvetleri tarafından deniz yoluyla 

İran’a giren ve İran’dan çıkan ekonomik ticaret tama-
men durdurulmuştur” denildi.

SENATO, KARŞI 
HAREKETE GEÇTI

Bu arada, ABD Senatosu Azınlık Lideri 
Demokrat Chuck Schumer, ABD’nin 

İran’a saldırılarını “destansı başarısız-
lık” olarak niteleyerek, bu saldırıların 

Kongre onayına tabi olmasını öngören 
“savaş yetkileri” tasarısını Senatonun 

gündemine getireceklerini söyledi. 
Schumer, “Savaş sona erene kadar, 

Kongre görevini yapıp yönetimi 
sorumlu tutana kadar tekrar tekrar 

oylama yapacağız” dedi.

Avrupa başkentleri, NATO’nun 
ABD desteği olmadan nasıl 

sürdürülebileceği sorusuna yanıt 
arıyor. ABD’nin ittifaktan çekilmesi ya da 
askeri desteğini azaltması ihtimali, kıta 

genelinde “yedek plan” çalışmalarını 
hızlandırdı. Yetkililer, bu modelin 

ittifaka alternatif değil, mevcut 
yapıyı Avrupa ağırlıklı hâle 

getirmeyi amaçladığını 
vurguluyor.  Hedef; 

Rusya’ya karşı caydı-
rıcılığı, operasyonel 

sürekliliği ve nükleer güvenliği korumak. 
Kulislerde “Avrupa NATO’su” olarak 
anılan yeni yaklaşım, komuta-kontrol 
mekanizmalarında Avrupalı aktörlerin 
daha fazla söz sahibi olmasını öngörüyor. 
ABD’nin sağlayabileceği askeri kapasite 
boşluklarının ise Avrupa kaynaklarıyla 
doldurulması planlanıyor. Berlin yönetimi, 
geçmişte karşı çıktığı “Avrupa savunma 
özerkliği” fikrine artık daha sıcak 
yaklaşıyor. Fransa Cumhurbaşkanı Macron 
ile yürütülen temaslarda da, Avrupa’nın 
nükleer caydırıcılık kapasitesinin genişle-

tilmesi gündemde. ABD Başkanı Trump’ın 
NATO’ya yönelik sert açıklamaları ve Avru-
pa’ya dair “yük paylaşımı” eleştirileri, bu 
dönüşümün en önemli tetikleyicilerinden 
biri oldu. Yaşanan gelişmeler, NATO içinde 
köklü bir dönüşümün habercisi. ABD’nin 
rolünün tartışıldığı yeni dönemde, 
Avrupa ülkeleri kendi güvenlik mimarisini 
yeniden inşa etmeye hazırlanıyor. Bu 
süreçte Türkiye’nin artan askeri katkısı ve 
operasyonel kapasitesi, kıta güvenliğinde 
daha belirleyici bir rol üstlenebileceğine 
işaret ediyor.

Trump’a karşı gizli hazırlık:
Avrupa NATO’su kuruluyor

Avrupa ülkeleri, 
Trump’ın NATO’dan çekil-

me ihtimaline karşı alternatif 
savunma planlarını hızlandırdı. 

Süreçte Almanya’nın tutum 
değişikliği belirleyici olurken, 

sahadaki askeri dengede 
Türkiye’nin rolü dikkat 

çekiyor.

Jamie Raskin

BAŞKAN’IN ‘AKLI 
YERINDE MI’ TASARISI
ABD’de Başkan Trump’ın görev yeterliliği tartışması büyürken, 
Kongreye bu konuda komisyon kurulmasını öngören kritik bir 

tasarı sunuldu. Zihinsel veya fiziksel tıbbi inceleme yolunu da 
açan teklif, Washington’da siyasi gerilimi yeni bir aşamaya ta-

şıdı.  Temsilciler Meclisi Üyesi Jamie Raskin’in sunduğu tasarıya 
göre, Kongrenin talebi hâlinde başkanın görevini yerine getirip 
getiremeyeceğinin belirlenmesi için zihinsel veya fiziksel tıbbi 

inceleme yapılabilecek. Anayasa kapsamında, başkanın görevi-
ni yerine getiremediğinin tespit edilmesi durumunda yetkilerin 
başkan yardımcısına devredilmesinin önü açılıyor. Yazılı beyan 

hâlinde başkanın yetkileri geçici olarak devredilebilecek.
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Yunanistan’ın İskeçe ve Gümülcine’ye 
yeni müftü atama girişimi, Batı Trakya’da 
41 yıllık “atanmış-seçilmiş” krizini 
yeniden alevlendirdi. Türk azınlık ve 
Ankara, Lozan’a aykırılık vurgusu 
yaparken; Atina ise dini azınlık tezinde 
ısrar ediyor. Gümülcine Müftüsü İbrahim 
Şerif, 36 yıldır Yunanistan’ın bu tavrı ile 
mücadele ettiğini belirterek, “Onların 
tayin kararı bizi etkilemiyor” dedi. 
“Şu ana kadar 25-30 defa hakkımda 
çeşitli sebeplerle dava açtılar. AİHM 
tarafından verilen, ‘makama iade 
edilmem’ kararı hâlâ tanınmadı” diyen 
Şerif, Yunanistan’ın Lozan Anlaşması’nın 
müftülerin seçimini öngörmediği tezine 
karşı, “Lozan’ın tutanaklarına baksınlar. 
1913 yılında Balkan Savaşı’nı bitiren Atina 
Anlaşması’nda müftülerin oyla seçilmesi 
öngörülüyor. Bu dayatmanın sebebi Türk 
korkusu” ifadelerini kullandı.

İspanya’da azınlık sol koalisyon 
hükümetinden düzensiz göçmenlere 
yönelik kritik bir hamle geldi. Avrupa 
ülkesi, ülkedeki 500 binden fazla 
düzensiz göçmenin yasal olarak oturma 
ve çalışma izni alabilmelerini sağlayacak 
süreci başlattı. Kararname gereği, 1 Ocak 
2026 tarihinden önce İspanya’ya giriş 
yapan, burada en az 5 ay kesintisiz kalan, 
suç kayıtları olmayan ve kamu düzeni için 
herhangi bir tehdit teşkil etmeyen tüm 
düzensiz göçmenler, oturma ve çalışma 
izni almak için başvuruda bulunacak. 
Düzensiz göçmenler 16 Nisan’da internet 
üzerinden, 20 Nisan’dan itibaren de 
Sosyal Güvenlik, Postane ve Yabancılar 
Ofisine bağlı ofislerden oturma ve 
çalışma izni için başvuru yapma hakkına 
sahip olacak. Göçmenler Bakanı Elma 
Saiz, “Bu, hükümetin sosyal adalet 
eylemidir” dedi.

İsrail’de yargı ile hükümet arasındaki 
gerilim yeni bir boyuta taşındı. İsrail 
Yüksek Mahkemesi, aşırı sağcı Ulusal Gü-
venlik Bakanı Itamar Ben-Gvir hakkında 
görevden alınma talebini görüşmeye 
başladı. Mahkeme heyeti, olası güvenlik 
riskleri nedeniyle duruşmanın halka 
kapalı yapılmasına karar verirken, müza-
kerelerin canlı yayınlanacağını duyurdu. 
Karar, İsrail kamuoyunda büyük tartışma 
yarattı. Duruşma başlamadan önce 
mahkeme binası önünde toplanan Ben-
Gvir destekçileri, “Yüksek Mahkeme’ye 
artık yeter deme zamanı geldi” ve “Yargı 
diktatörlüğüne son” yazılı pankartlar 
taşıdı. Mahkeme binası önünde konuşan 
Ben-Gvir, Başsavcı Gali Baharav-Mia-
ra’nın kendisine yönelik suçlamalarını 
kabul ettiğini belirterek, “Yarım milyon-
dan fazla seçmen bizi bu gerçek değişimi 
gerçekleştirmemiz için seçti” dedi.

İngiliz gazeteci ve yazar Hannah Lucinda 
Smith, İngilizcenin bazı durumlarda 
duyguyu karşı tarafa geçirme konusunda 
yetersiz kalması nedeniyle, duyguyu en 
iyi geçirdiğine inandığı Türkçe sözcükler 
üzerine bir yazı kaleme aldı. Smith, Mo-
nocle dergisindeki köşesinde Türkçeden 
İngilizce şehir hayatına taşınabilecek 
güçlü bir kavram olarak “kolay gelsin”i 
mercek altına aldı. Londra’ya döndükten 
sonra bile bu ifadenin zihninde yer ettiği-
ni söyleyen Smith, Türkiye’de günlük 
hayatın içine sinmiş bu sözün, modern 
şehirlerde kaybolan nezaketin yerini 
doldurabilecek bir “sosyal dengeleyici” 
olduğunu savunuyor. Smith’e göre Türki-
ye’de “kolay gelsin” yalnızca bir iyi dilek 
değil. Çalışan herkese, emek harcayan 
her insana yöneltilen bir farkındalık 
ifadesi. Anlamı ise basit ama güçlü, “işin 
kolay gelsin, Allah yardımcın olsun.”

ATINA DAYATIYOR:
BATI TRAKYA’DA
‘MÜFTÜ’ GERGINLIĞI

500 BINDEN FAZLA
DÜZENSIZ GÖÇMENE
OTURMA İZNİ

ELI KANLI KATIL
BAKANIN DOSYASI
MAHKEMEDE

SMITH: ‘KOLAY 
GELSIN’İN KARŞILIĞI 
İNGILIZCEYE EKLENSIN

KÜÇÜKÇEKMECE 7. AİLE MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2024/871
KARAR NO : 2026/79
Davacı KHITAM ALMİNAVİ tarafından davalı ABDALGHANI M. A. ALMINAWI 
aleyhine mahkememizde açılan Boşanma DAVASININ açık yargılaması sonunda; 
mahkeme dosyası 12/02/2026 tarihinde karara çıkmış olup, davalı ABDALGHANI 
M. A. ALMINAWI’nın yapılan araştırmalara rağmen tebligata yarar açık adresi tespit 
edilemediğinden verilen hükmün ilan yolu ile tebliğ yapılmasına karar verilmiş olup;
Mahkememizin 12/02/2026 tarih ve 2024/871 Esas- 2026/79 Karar sayılı gerekçeli 
kararının hüküm kısmında;
“HÜKÜM : Yukarıda açıklanan nedenlerle;
1-DAVANIN KABULÜ İLE, TMK 166/1 maddesi gereği evlilik birliğinin temelinden 
sarsılması nedeniyle ANKARA İli, ALTINDAĞ İlçesi, KONSOLOSLUKLAR Köyü/mah. 
Cilt 118, hane 8720’de nüfusa kayıtlı, KHALIL ve INTISAR’den olma, 05/01/1978 
doğumlu, 14853089266 T.C. Kimlik Numaralı davacı KHITAM ALMİNAVİ ile Filistin 
Uyruklu MAHMOUD ve SOAD’den olma 14/01/1973 doğumlu, 99282506102 Yabancı 
Kimlik Numaralı davalı ABDALGHANI M. A. ALMINAWI’nın BOŞANMALARINA,
2-Bakiye 304,40 TL harcın davalıdan tahsili ile HAZİNE’ ye İRAT KAYDINA,
3-Davacı tarafından yapılan yargılama giderleri olan 427,60 TL başvuru harcı, 
427,60TL peşin harç, 39.312,00 TL ilanen tebligat giderleri, 2.000,00 TL tercümen 
gideri, 815,00TL tebligat giderleri olmak üzere toplam 42.982,20 TL nin davalıdan 
alınarak davacıya ödenmesine,
4-Karar tarihinde yürürlükte olan A.A.Ü.T gereğince 45.000,00TL maktu vekalet 
ücretinin davalıdan alınarak davacıya verilmesine,
5-Gider avansından kullanılmayan kısımların kararın kesinleşmesinden sonra yatıran 
taraflara İADESİNE,
Dair davacı vekilinin yüzüne karşı gerekçeli kararın tebliği tarihinden itibaren iki hafta 
içinde mahkememize veya mahkememize gönderilmek üzere başka yer nöbetçi Aile 
Mahkemesine verilecek dilekçe ile veya zabıt katibine beyanda bulunup tutanağa 
geçirilmek üzere İstanbul Bölge Adliye Mahkemesi ilgili Hukuk Dairesinde İstinaf 
yolu açık olmak üzere verilen karar açıkça okunup anlatıldı.” şeklinde karar verilmiş 
olup, ilan tarihinden itibaren iki hafta sonra kararın davalıya tebliğ edilmiş sayılacağı, 
tebliğ tarihinden itibaren iki hafta içerisinde Mahkememiz aracılığı ile istinaf talebinde 
bulunabileceği, aksi takdirde hükmün kesinleşeceği davalı ABDALGHANI M. A. 
ALMINAWI’YA İLANEN TEBLİĞ olunur. 06/04/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2448653

T.C. BAKIRKÖY 44. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
Dosya No : .41505607-2023/450-Ceza Dava Dosyası
Karar No : 2025/605

İLAN METNİ
Mahkememizin yukarıda esas ve karar numarası yazılı26/11/2025 tarihli ilamı 
ile,Bina İçinde Muhafaza Altına Alınmış Olan Eşya Hakkında Hırsızlık suçundan 
TCK. 142/2-/h, 62/1, 53, 58/6 Maddeleri gereğince 5 YılHapis cezasına ve Konut 
Dokunulmazlığını İhlal Etme suçundan TCK. 116/1, 62, 53, 58/6 Maddeleri 
gereğince6 Ay Hapiscezasına karar verilen,sanık Muhammad ve Havva oğlu, 
01/01/1996 SURİYE doğumlu, 99370857604 TC. Kimlik nolu,Hikmet NEBİ uzun 
zamandan beri bulunamamış ve karar tebliğ edilememiştir.
Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağınakarar 
verilmiş olup ilan olunur. 10/04/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2448587

T.C. ADANA SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/118 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesine dair kesinleşmiş karar gereğince aşağıda cins, miktar 
ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2025/118 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir. Satılmasına karar 
verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli 
vasıfları: Adana İli, Yüreğir İlçesi, Kiremithane Mahallesi, 10394 Ada 2 Parsel sayılı 
taşınmaz arsa vasfında kayıtlıdır. 143 m2 alanlıdır. Taşınmazın üzerinde hali hazırda 
betonarme karkas niteliğinde iki katlı bina bulunmaktadır. Bina 143 m2 oturumlu, 
üst katta 143 m2 alanlıdır. Zemin katında iki adet iş yeri (çiçekçi ve milli piyongo 
iddia bayi) bulunmaktadır. Üst katı mesken olarak kullanılmaktadır. Tüm bunların 
birlikte değerlendirilmesi sonucunda tamamının 5.974.360,00 TL değerinde olduğu 
belirlenmiş olup, kesinleşen bu muhammen bedel üzerinden satışa sunulmuştur.
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Adana İli, Yüreğir İlçesi, Kiremithane Mahallesi, 10394 Ada 2 Parsel
Adresi : Adana İli, Yüreğir İlçesi, Kiremithane Mahallesi, 10394 Ada 2 Parsel
Yüzölçümü : 143 m2
İmar Durumu :Yüreğir Belediye Başkanlığı’nca; 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Palın 
Yüreğir Belediye Meclisi’nin 02/06/2022 tarih ve 33 sayılı kararı, Adana Büyükşehir 
Belediye Meclisi’nin 15/09/2022 tarih ve 206 sayılı kararı ile tadilen onaylanmıştır. 
Onaylı 1/1000 ölçekli İmar Planı Revizyonunda bahsi geçen parsel, Ticaret+Konut 
Alanı, E=2.40, Yençok 51.50, Taks=0.60 olarak görülmekte olduğu bildirilmiştir.
Kıymeti : 5.974.360,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kayıtlarında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2448380

1.Artırma 

2.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 10:23
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 10:23
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/06/2026 - 10:23
Bitiş Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 10:23

T.C. ISPARTA 2. SULH HUKUK MAHKEMESİ
Sayı :2020/525 Esas 02.07.2025 İ L A N
Mahkememizin 2020/525 E. Tereke sayılı dosyasından yürütülmekte olan Terekenin 
Resmi Tasfiyesi davası kapsamında, Isparta İli, Aksu İlçesi, Sofular mah/köyü cilt no: 
54, hane no: 23’ de nüfusa kayıtlı, Mevlüt ve Zehra’dan olma, 01/12/1958 doğumlu, 
11762347494 TC Kimlik numaralı ve 30/04/2020 tarihinde vefat eden FARUK 
BERKUN ÖCAL’ın en yakın yasal mirasçılarının mirası reddettiklerinden murisin 
terekesinin resmen yönetilmesi ve tasfiyesi talep edilmiştir.
Bu itibarla; TMK.’nun 620, 621 ve 634. maddeleri gereğince; murisin mali durumu 
hakkında bilgi sahibi olan herkesin, mirasçılarının ve muristen alacaklı olanların ve 
murise borcu bulunanların (kefalet sebebiyle alacaklı ve borçlu olanlar dahil), ikinci 
ilanın yapıldığı tarihten itibaren bir ay içinde; Mahkememizin yukarıda esas numarası 
yazılı dosyasına başvurarak murisin mal varlığı hakkında bilgi vermeleri, alacaklı ve 
borçluların alacak ve borçlarını belgeleriyle birlikte dosyaya bildirmeleri, karşılığında 
kendilerine makbuz verilebileceği, haklı bir sebep olmaksızın bilgi vermeyenler veya 
yanlış ya da eksik bilgi verenlerin bundan doğacak zararları mirasçıları vesayet 
alacaklarına veya üçüncü kişilere tazminle yükümlü olacakları, süresi içinde 
alacaklarını bildirip deftere yazdırmayan alacaklıların, TMK. 629. Maddesi gereği 
terekeden hak talep edemeyecekleri ilgililere ilanen duyurulur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2424499

T.C. BÜYÜKÇEKMECE 6. AİLE MAHKEMESİ
Sayı : 2026/212 Esas 06.04.2026
Konu : İlan Metni
Davacı , AYGÜL AÇKALMAZ ile Davalı , ERKAN AÇKALMAZ arasında mahkememizde 
görülmekte olan Tanıma Ve Tenfiz davası nedeniyle; Tüm aramalara rağmen adresi 
tespit edilemeyen davalı ERKAN AÇKALMAZ - 45706925738 adına çıkartılan 
davetiyelerin de bila iade edildiğinden, zabıtaca da adresi tespit edilemediğinden 
ilanen davetiye çıkartılmasına karar verilmiş olmakla, Tarafların evlilik birliğinin 
temelinden sarsılması hasebiyle Tempelhof-Kreuzberg Asliye Hukuk Mahkemesi’ne 
başvurarak anlaşmalı boşandıklarını, Evliliklerinin 31.10.2008’de mahkeme kararı 
ile sona erdiğini, Mezkur dava kararı 01.07.2010’dakesinleştiğini, Davacı 4*********2 
T.C kimlik numaralı AYGÜL AÇKALMAZ hakkında Tempelhof-Kreuzberg Asliye 
Hukuk Mahkemesi’nin vermiş olduğu boşanma kararının Türkiye Cumhuriyeti 
makamlarınca muteber kabul edilmesi için işbu tanıma ve tenfiz davasının açıldığını 
Dava dilekçesi , tensip zaptı ve duruşmanın atılı olduğu 07/10/2026 günü saat 10.40’ 
da duruşmada hazır bulunması veya kendisini bir vekille temsil ettirmesi, aksi halde 
gıyabında duruşma yapılarak karar verileceği hususu davetiye yerine geçerli olmak 
üzere davalı ERKAN AÇKALMAZ’ya ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2448271

T.C. KIZILCAHAMAM (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/81 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/81 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli Çamlıdere İlçesi Kayabaşı Mahallesi Aliosmanağaçiftliği Mevkii 
509 ada 1 Parsel sayılı arsa vasıflı, imarlı,parselin topoğrafik yapısı %3-5 yakın 
eğimlidir.Taşınmazın villa arsası olduğu ve çevresinde iki katlı villa tarzı binaların 
bulunduğu görülmüştür. Taşınmazın üzerinde herhangi yapı veya muhdesatın 
bulunmadığı tespit edilmiştir.Taşınmaz kuş uçuşu olarak Çamlıdere Kaymakamlık 
binasına 3,4km Çamlıdere Kızılcahamam karayoluna 2,4 km mesafededir.
Adresi : Ankara İli Çamlıdere İlçesi Kayabaşı Mahallesi Aliosmanağaçiftliği Mevkii 
509 Ada 1 Parsel Çamlıdere / ANKARA
Yüzölçümü : 4.082 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu: Var , Yola Mesafesi 5 m, İnşaat cephesi 3 m , Komşuya mesafesi 
3 m , Kat sayısı 2, İnşaat tarzı Ayrık inşaat nizamı 2 katlı konut alanı sahasıdır. 
TAKS%0,15,KAKS%0,25
Kıymeti : 14.287.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

10/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2448655

1.Artırma 

2.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 10:06
Bitiş Tarih ve Saati : 21/05/2026 - 10:06
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/06/2026 - 10:06
Bitiş Tarih ve Saati : 18/06/2026 - 10:06

T.C. İSTANBUL SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı: 2025/341 Ort. Gid. Satış
Konu: İlanen Tebligat
Hissedar: Kadriye SAĞLAM (TC: 46******004)
SAYIN KADRİYE SAĞLAM
İstanbul 11. Sulh Hukuk Mahkemesi’nin 06/07/2017 tarih, 2014/681 Esas ve 
2017/437 karar sayılı ilamı ile mahkeme dosyası memurluğumuza ibraz edilmekle 
satış defterinin 2025/341 Ort. Gid. Satış esasına kaydı yapıldı. Satışa konu1- 
İstanbul İli, Fatih İlçesi, Mercanağa Mahallesi, 266 Ada, 49 Parsel, Zemin Kat, 3 
Nolu Bağımsız Bölümde kayıtlı DÜKKAN nitelikli taşınmaz için alınan kıymet 
takdiri raporu sonucunda 3.579.000 TL. (ÜÇMİLYON BEŞYÜZYETMİŞDOKUZBİN 
TÜRKLİRASI) kıymet takdir edilmiştir.
2- İstanbul İli, Fatih İlçesi, Mercanağa Mahallesi, 266 Ada, 7 Parsel, Babiserasker 
Mevkii, 11,00 m2 yüzölçümlü KARGİR DÜKKAN nitelikli taşınmaz için alınan kıymet 
takdiri raporu sonucunda 13.122.000,00 TL (ONÜCMİLYON YÜZYİRMİİKİBİN 
TÜRKLİRASI) kıymet takdir edilmiştir.
3- İstanbul ili, Fatih ilçesi, Nevbahar Mahallesi, 1786 ada, 17 parsel, 4. Kat, 4 Nolu 
(Tapuda 5 Nolu) KAT nitelikli taşınmaz için alınan kıymet takdiri raporu sonucunda 
3.992.000 TL. (ÜCMİLYON DOKUZYÜZDOKSANİKİBİN TÜRKLİRASI) TL kıymet 
takdir edilmiştir. Taşınmazlarda hisse payınız olduğu görülmüştür.
Memurluğumuzun yukarıda yazılı satış dosyasında KADRİYE SAĞLAM’a belirtilen 
tüm yurtiçi ve yurtdışı adreslerinden tebligat yapılamamış ve geçerli adresi de kolluk 
tahkikatına rağmen bulunamamış olduğundan tebligatın ilanen yapılmasına karar 
verilmiş olup, bu ilan KADRİYE SAĞLAM’ya Bilirkişi Kıymet Takdir Raporunun 
tebliği mahiyetinde olup, İİK 128/A Maddesi uyarınca iş bu Bilirkişi Kıymet Takdir 
Raporunun tarafınıza tebliğ tarihinden itibaren 7 gün içerisinde itiraz etmediğiniz 
takdirde, Bilirkişi Kıymet Takdir Raporuna itiraz etme hakkından vazgeçmiş 
sayılacağınız tarafınıza İHTAR olunur.
İş bu yukarıda belirtilen hususların tamamı hissedar KADRİYE SAĞLAM’a İLANEN 
TEBLİĞ OLUNUR. 24/03/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2448247

T.C. SAMSUN İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/1684 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1684 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Samsun İli, Atakum İlçesi, BÜYÜKOYUMCA Mahallesi/Köyü, 1744 
Ada, 1 Parsel, B Blok 2. kat 6 nolu Nolu Bağımsız Bölüm Mimari projesine göre 
mesken 126,00 m2 net (balkonlar hariç) kullanım alanına sahiptir.
Kıymeti : 7.370.360,83 TL
KDV Oranı : %1
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2447942

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 14:15
Bitiş Tarih ve Saati : 11/06/2026 - 14:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/07/2026 - 14:15
Bitiş Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 14:15
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SOLDAN SAĞA: 1. Davranış, tavır - Kaş boyası, sürme 
- Belgeler, vesikalar - Endonezya’da ada. 2. Sebep - 
Akciğer - Kısa namlulu top - Keseli ayı - Bayram. 3. 
Karmaşık - Erişim - Göreceli. 4. Tropikal bölge rüzgarı 
- Minarede okunan salavat - Bir ilimiz. 5. Doğrultu - Bir 
tür makineli tüfek - Yankı. 6. Radyum simgesi - Brom 
simgesi - Geminin ön tarafı - Pasifik’te ada devlet - Sert, 
kaba. 7. Tahta perde - Yolun yokuş bölümü - Hırvatis-
tan’da liman kenti - Çukurda kalmış düzlük. 8. Kemirgen 
bir hayvan - Eski dilde aktar - Etken, etmen, sebep - 
Bartın ilçesi. 9. Yankı - Müzikte üçlü - İrlanda’nın plakası 
- Gayzer - Vilayet. 10. Tacikistan para birimi - Kabuklu 
bir meyve - Uluslararası Af Örgütü - Büyük çivi. 11. 
Asya’da bir göl - Dayanıklı ambalaj kağıdı - Sıkıştırılmış 
liflerden levha - Bir yola giren. 12. Uyruk - Kesilmiş yer - 
İzler, işaretler - Sıcaklık, hararet. 13. İsyan eden - Tayin 
etme - Gelenek - Eti beğenilen bir balık. 14. Değişim - 
Aynı şehir takımlarının karşılaşması - Bir sebze - Hay-
kırma.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Mitoloji - Heyecan verici söz 
söyleme. 2. Kızgın demirle vurulan damga - Açık saman 
renginde ipek kumaş - Eski bir tahıl ağırlık ölçüsü. 3. Kese-
nek - Kokulandırılmış. 4. Silahlarda çap - İspanyol narası. 
5. Çok esnek bir kumaş cinsi - Tunus’un plakası - En kalın 
erkek sesi. 6. Aksama, bozulma - Yola yapılan engel. 7. 
Silisyum simgesi - Duygudaşlık - Eski dilde geveze. 8. Ulus-
lararası karayolu - Asker - El sıkışma - Kuzu sesi. 9. Tıraş 
bıçağı - Tasa, kaygı. 10. Bir burç adı - Kurtulmuş, uzak. 11. 
Kokulu ağaç reçinesi - Köpek - Çalışma, emek. 12. Genişlik 
- Mumun hammaddesi. 13. Avrupa Uzay Ajansı - Kur’an’da 
6. sûre - Nikel simgesi - Eski dilde su. 14. Rusya’da bir ırmak 
- Japon çiçek düzenleme sanatı. 15. Kira geliri getiren mülk 
- İzmir ilçesi - Acı, üzüntü. 16. Jüpiter’in uydusu - Çünkü - 
Vücutta derin kesik. 17. Eski dilde Ocak ayı - Dolaylı anlatım. 
18. Gürcistan’ın para birimi - Gözleri görmeyen - Surinam’ın 
plakası. 19. Roket atar - Kalınca yağlı çörek - Radon simgesi. 
20. Güney Anadolu’da dağ - Kaplıca. 21. Kirişli bir çalgı - Es-
kişehir ilçesi. 22. Şırnak ilçesi - Aktif - Saç ve el boyama tozu.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 171  342  479  491  513  517  524  601  666  684

4 RAKAMLILAR
 2304  3266  4151  6041  6136  6140  6260  6327  6425  

6975  7231  7804  8040  8830  9032
5 RAKAMLILAR

 30940  39808  40504  40616  40715  41714  42304  50813  
51325  55071  60393  61342  62603  65854  73963  79803  

90422  99514
6 RAKAMLILAR

 208736  504696  592143  806240  878627
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:53	 06:23	 13:10	 16:51	 19:47	 21:11
ANKARA		  04:40	 06:09	 12:55	 16:35	 19:30	 20:53
İZMİR		  05:07	 06:33	 13:17	 16:57	 19:51	 21:12
BURSA		  04:55	 06:24	 13:10	 16:50	 19:46	 21:09
TRABZON	 	 04:10	 05:40	 12:27	 16:08	 19:04	 20:28

NAMAZ VAKiTLERi
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İKİNDİ AKŞAM YATSI
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Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: BURCU ÖZKAYA

KUL OLMAK
Rahman’ın has kulları, yeryüzünde vakar ve tevazu ile yürürler. İnsanın 

her hareketi gibi yürüyüşü de şahsiyetini, karakterini gösterir. Mütevazı ve 
vakarlı bir yürüyüş, yürüyenin ağırbaşlı bir kişi olduğunu gösterir. Allah’ın 

has kulları, yapmacık hareketlerde bulunmaz ve asla kibirlenmezler. 

GÜNÜN   HADİSİ
“Allah kendisini küfür 

bataklığından kurtardıktan sonra 
tekrar küfre dönmeyi, ateşe 

atılmak gibi çirkin ve tehlikeli 
görmek.” (Buhârî, Îmân 9, 14; 

Müslim, Îmân 67)

Nisa suresi, 82. ayet: 
“Onlar hâlâ Kur’an’ı iyice 
düşünmüyorlar mı? Eğer 

o, Allah’tan başkasının 
katından olsaydı, kuşkusuz 

içinde birçok aykırılıklar 
(çelişkiler, ihtilaflar) 

bulacaklardı.”

GÜNÜN   AYETİ

Yüce Allah ve Rasulünün çağır-
dığı iman, bizi kötülüklerden alıko-
yup bütün güzellikleri yaşatan bir 
hayat iksiridir. Bu husus Kur’an-ı 
Kerim’de şöyle vurgulanmaktadır: 
“Ey iman edenler! Allah ve Rasulü 
size hayat verecek şeylere çağır-

dığı zaman, o çağrıya uyun ve bilin 
ki, Allah kişi ile kalbi arasına girer. 
Sizler, muhakkak onun huzurun-
da toplanacaksınız.” (Enfal 8/24 
) Şimdi, kalbe yerleşmiş imanın 
hayata yansımalarını en güzel 
şekilde ifade eden bir ayet meali 

örneği verelim: “Müminler ancak 
o kimselerdir ki; Allah anıldığı za-
man kalpleri ürperir. Onun ayetleri 
kendilerine okunduğu zaman bu 
onların imanlarını artırır. Onlar 
sadece Rablerine tevekkül eder-
ler. Onlar namazı dosdoğru kılan, 

kendilerine rızık olarak verdiğimiz 
şeylerden Allah yolunda harcayan 
kimselerdir. İşte onlar gerçekten 
müminlerdir. Onlara, Rableri ka-
tında yüksek mertebeler, bağış-
lanma ve cömertçe verilmiş rızık 
vardır.”(Enfal:8/2-4)

İNANÇ, INSANOĞLUNU KÖTÜLÜKLERDEN KORUR

İman, kuru bir söz ve hayata yansımayan bir duygu değildir. İman, gö-
nülde başlayıp bütün bedene yayılan ve fiiliyata dökülen eşsiz bir güçtür. 

Hayatın bütün yönleriyle iman arasında sıkı bir bağ vardır. Sevgili Peygambe-
rimiz (sav), bir hadis-i şeriflerinde bu gerçeğe şöyle işaret etmektedir: “İmanın 

yetmiş küsur şubesi vardır. Bunların en üstünü ‘Allah’tan başka ilah yoktur’ sözü-
dür. En alt derecesi ise yoldaki eziyet veren şeyleri kaldırmaktır. Hayâ da imanın bir 

şubesidir.” İman, kişinin özüne yansır. Hayatına anlam katar. Ona bir istikamet çizer. 
Kendisiyle, ailesiyle, toplumla ve bütün varlık âlemiyle iyi ilişkiler kurmasını sağlar. Ya-

ratılış gayesine uygun bir yaşama bilinci aşılar. İman, kişinin söz ve davranışlarına yansır. 
Mümin, dilinden ve elinden herkesin güvende olduğu güzel ahlaklı kişidir. Konuştuğunda 
doğruyu söyler. Halis niyetli, mütevazı, dürüst ve merhametlidir. Ancak bu şekilde sırat-ı 

müstakime yani dosdoğru yola ulaşacağını bilir. İman, müminin yüzüne yansır. 

İMAN,  
MÜMININ 

YÜZÜNE YANSIR

Onlar ne israf ederler ne de 
cimrilik yaparlar. “Onlar, 
harcadıklarında ne israf 
ne de cimrilik edenlerdir. 
Onların harcamaları, bu 
ikisi arası dengeli bir har-
camadır.” (el-Furkan, 67) 
Rabb’imizin bize verdiği her 
türlü nimeti; nasıl, nereye ve 
hangi niyetle harcadığımız 
çok önemlidir. Bu yüzden 
sorumsuzca harcamamalı-
yız. İhtiyaçlarımız dâhilinde 
harcamalar yapmalıyız. 
Cebimizde olmayan parayı 
kullanmamalıyız. Mümin, 
hesabını bilen, yaptığı her 
davranış için dünya ve ahiret 
hesabı yapan, akıllı insandır. 
Mümin, mal biriktirme has-
talığından uzak olmalıdır. Ve 
her nimet için, onu verenin 
Allah olduğu, gerçekten 
malın-mülkün Allah’a ait 
olduğu, kendisinin dünyada 
sadece bir emanetçi olduğu 
şuurunda olmalıdır.
Rahman’ın o has kulları, 
şirk koşmayan, haksız yere 
cana kıymayan ve zina 
etmeyen insanlardır. “Onlar, 
Allah ile beraber başka bir 
ilaha kulluk etmeyen, haksız 
yere Allah’ın haram kıldığı 
cana kıymayan ve zina 
etmeyen kimselerdir. Kim 
bunları yaparsa ağır azaba 
uğrar.” (el-Furkan, 68) Allah, 
günahlarını kendisine dert 
edinen kişilerin günahlarını 
affeder. Eğer günahlarımızı 
önemsemezsek; küçük 
bir günahımız dahi hesap 
gününde ayağımıza dolaşan 
çok büyük bir günah hâline 
dönüşecektir.
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Nisa suresi, 39. 
ayet: “Allah’a ve ahiret 

gününe inanarak Allah’ın 
kendilerine verdiği 

rızıktan infak etselerdi, 
aleyhlerine mi olurdu? 

Allah, onları iyi 
bilendir.”

“Kendisinde 
şu üç şey 

bulunan kişi hem 
sevabı hak etmiş hem 

de imanını tamamlamıştır: 
Dünyada yaşadığı güzel 

bir ahlak, kendisini Allah’ın 
yasaklarından uzaklaştıran 

vera ve cahilin cehlinden 
alıkoyan olgunluk.” 

(Enes radıyallahu 
anh-Bezzar)

Yüce Allah’a kul olmayı en yüce 
bir paye olarak gören/görmesi 
gereken ve bu şuurla hayatını 
tanzim eden mümini, Rabb’i-

miz çeşitli vasıflarla vasıflandırmıştır. 
Kitabımız Kur’an-ı Kerim’in muhtelif 
yerlerinde müminlerin özellikleri ifade 
edilmiş, hakiki manada kul olmak için 
hangi vasıflara sahip olunması gerekti-
ği ortaya konulmuştur. Zaten Kur’an’ın 
baştan sona temel gayelerinden biri 
de “kâmil bir insan” modelini ve onun 
özelliklerini ortaya koymak, ardın-
dan insanlığı bu güzel örneğe davet 
etmektir.

Mümin örnek olmalıdır
Kur’an-ı Kerim’in ve dolayısıyla 

Sevgili Peygamber Efendimizin (sav) 
insanlığa çağrısı da yine insanın, “in-
sanlık kalitesi olarak” en mükemmele 
ulaşmasıdır. Bu mükemmel insan olma 
ölçüsü de şüphesiz “Rah-
man’ın kulları” olarak 
ifade edilen mümin-
lerle ilgili belirtilen 
özelliklerle ortaya 
konulmuştur. 
Kur’an-ı Kerim, 
mümin kimliğine 
çok ehemmi-
yet vermiştir. 
Başlangıç suresi 
olan Fatiha’da ve 
hemen arkasından 
gelen Bakara surelerinin 
ilk ayetlerinde müminlerin 
özellikleri peş peşe sıralanmıştır. Bu 
özelliklere göre mümin, yalnız Allah’tan 
yardım isteyen ve ona ibadet eden 
kimsedir. Rabb’ine, dalalete düşenlerin, 
sapkınların yolundan uzak olmak için 
dua edenler de yine müminlerdir. 

Furkan suresi ve anlamı
Yüce Allah, Furkan suresinde bu 

güzel kulları için şöyle buyurmuştur: 
O has kullar, kendilerine karşı yapılan 
her davranışa ölçülü ve kontrollü bir 
tavır içinde olurlar. “O çok merhametli 
Allah’ın has kulları onlardır ki, yer-
yüzünde tevazu ile yürürler ve cahil 
kimseler kendilerine laf attığı zaman 
(incitmeksizin) “Selam!” derler (geçer-
ler).” (el-Furkan, 63) Bu kullar cemi-
yet içindeyken yüksek bir tevazuya 
sahiptirler. İnsanlara karşı merhametli 
ve aynı zamanda nezaket içindedirler. 
İnsanlar kendilerini üzecek veya öfke-
lendirecek bir davranışta bulundukla-
rında müminlik ferasetiyle duygularına 
hâkim olurlar. İnsanlarla sakin ve 
huzurlu bir şekilde konuşarak onları 
yatıştırmaya çalışırlar. Öfkele-

rini kontrol edebilirler. 
Enaniyetten sıyrılıp 

haklı dahi olsalar, 
durumu normale 
çevirmeye çalışırlar.

O güzel kullar ge-
celerini ibadetle geçi-

rirler. Teheccüd na-
mazını ihmal etmezler. 

“Onlar, Rablerine secde 
ederek ve kıyamda durarak 

geceleyenlerdir.” (el-Furkan, 64) 
Müminin gündüzünün ilahi rızaya uy-
gun bir şekilde geçebilmesi için Allah’ın 
bir nimet olarak bahşettiği geceleri de-
ğerlendirmesi lazımdır. Bunun en güzel 
yolu da gece namazı ile bu namazın 
öncesinde ve sonrasında yapılabilecek 
evrad ve ezkardır. Seherleri uyanık bir 
şekilde geçirmek hem gönül dirili-
ğine hem de kalp uyanıklığına 
vesile olur. Gece ibadetini 
ifa etmek, belki Pey-
gamber Efendimize 
olduğu gibi bize 
farz bir ibadet 
değildir. Ancak 
Rabb’imizle 
yakınlaş-
manın ve 
gecenin 
manevi 
feyzinden 
istifade 
etmenin 
tek yo-
ludur. Bu 
özellik, 

ayet-i kerimede ifade edilen o güzel 
kulların önemli vasıflarından biridir.

Cehennem azabı
Onlar bu ibadetleri esnasında ellerini 

açarak niyaz ederler ve cehennem aza-
bından uzak olmayı isterler. Cenabıhak, 
onların şu duasını bizlere haber verir. 
Başka bir ifadeyle, “Seher vakti bana 
böyle dua edin!” der: “Onlar, şöyle di-
yenlerdir: “Ey Rabb’imiz! Bizden cehen-
nem azabını uzaklaştır, gerçekten onun 
azabı sürekli bir helaktır!” (el-Furkan, 
65) Şüphesiz cehennem kısa bir zaman 
kalmak için de, Allah korusun, ebedi-
yen orada bulunmak için de çok kötü 
bir yerdir. Allah cehenneme kısa ya da 

uzun süreli olarak hiçbir şekilde girme-
meyi isteyen kullarını sever. Cehenne-
me girmeyi istememek de bu dünyada 
yaşadığımız hayatla yakından ilgilidir. 
Bizim yaşadığımız hayat, neticede bizi 
nereye götürecek, ahirette nelerle yüz-
leştirecek bu çok önemli bir konudur. 
Mümin, ahiret istikametini bu dünyada 
çizen insandır. Dolayısı ile Rahman’ın 
kulları, “Allah’ım, cehennemi görmek 
istemiyorum” derler ve buna 
göre bir hayat 
yaşarlar.

HAKIKI MANADA
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UEFA Avrupa Ligi’nde çeyrek final rövanş maçları bugün oy-
nanacak. Avrupa futbolunun kulüp düzeyindeki iki numaralı 
organizasyonunda yarı finale çıkan takımlar belli olacak. 
Final maçı 20 Mayıs’ta İstanbul’un ev sahipliğinde Beşiktaş 
Park’ta yapılacak Avrupa Ligi’nde çeyrek final maçları ve ilk 
maç sonuçları: 19.45 Celta Vigo (İspanya)-Freiburg (Alman-
ya) (0-3), 22.00 Nottingham Forest (İngiltere)-Porto (Porte-
kiz) (1-1), 22.00 Aston Villa (İngiltere)-Bologna (İtalya) (3-1), 
22.00 Real Betis (İspanya)-Braga (Portekiz) (1-1)

AVRUPA LİGİ’NDE YARI FİNAL GÜNÜ

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

Sultanlar Ligi
final serisinde
dev maç

F.Bahçe Beko
Asvel önünde

Konferans Ligi’nde
son 4 belli oluyor

Barcelona’nın, Victor Osimhen konusundaki ısrarı  
sürüyor. Katalan ekibinin en değerli ismi Lamine  
Yamal da Nijeryalı santrforu isteyen isimler arasına girdi.

ider Galatasaray ile puan 
farkının 2’ye düşmesiyle 

şampiyonluk için artık daha id-
dialı hâle gelen Fenerbahçe’de 

hücum hattının ortaya koyduğu perfor-
mans taraftarı heyecanlandırıyor. Asensio, 
Talisca, Nene ve Kerem Aktürkoğlu’ndan 
oluşan dörtlü, kulübün son şampiyonluğunu 
kazandığı efsane kadronun istatistiklerine 
göz dikti. Sarı lacivertlilerin bu sezonki skor 
yükünü sırtlayan dört yıldız, toplamda 64 
gollük bir katkıya ulaştı. Asensio 11 gol, 12 

asist (23 skor katkısı) Talisca 15 gol, 
4 asist (19 skor katkısı), Nene 9 gol, 

3 asist (12 skor katkısı) ve Kerem 5 gol, 5 
asistle (10 skor katkısı) verdi.

2013-2014 SEZONU 
Fenerbahçe’nin son lig şampiyonlu-

ğunu elde ettiği 2013-2014 sezo-
nunda; Moussa Sow, Emmanuel 
Emenike, Dirk Kuyt ve Pierre 
Webo dörtlüsü, sezonu toplam-
da 70 gol katkısıyla tamamla-
mıştı. O dönem “Fener’in Dört 
Atlısı” olarak adlandırılan bu 
grubun performansı, şampiyon-
luğun en büyük anahtarı olmuştu.

LAMINE YAMALLAMINE YAMAL
OSIMHEN’OSIMHEN’II  IISTSTIIYORYOR

G
alatasaraylı Osim-

hen’in talipleri artı-
yor. Avrupa’nın önde 
gelen takımlarının 

nabız yokladığı Nijeryalı futbolcu 
için en istekli takım olarak öne 
çıkan Barcelona, sezon sonunda 
sarı kırmızılıların kapısını çal-
maya hazırlanıyor. Osimhen için 
yaklaşık 100 milyon avro bütçe 
ayıran Katalan ekibinin dünyaca 
ünlü genç yıldızı Lamine Yamal’ın 
da transferi istediği iddia edildi. 

Barcelona’nın Osimhen ilgisini 
bir kez daha duyuran İspanyol 
basınından Fichajes, “Genç 
yıldız Lamine Yamal’ın da 
Osimhen transferine olumlu 
baktığı ifade ediliyor. Kanat-
ta yarattığı tehlikeyi, bitirici 
bir santrforla tamam-
lamak isteyen Yamal, 
Nijeryalı oyuncunun 
ideal partner ola-
cağını düşünüyor” 
haberini verdi.

G.BIRLIĞI
HAZIRLIKLARI 

SÜRÜYOR

Galatasaray, 30’uncu haftada Natura Dünyası Gençlerbirliği 
deplasmanında yapacağı maçın hazırlıklarını sürdürdü. Sarı kırmı-
zılılar, Fenerbahçe ile gelecek hafta oynanacak kritik maça kayıpsız 
çıkma hedefiyle maça hazırlanıyor. Kolundaki kırık nedeniyle özel 
aparat hazırlanan Victor Osimhen’e forma giydirmeye hazırlanan 
Galatasaray, çalışmalarını yarın tamamlayarak başkente geçecek.

Galatasaray aylık olağan divan kurulu toplantısının 18 Nisan 
Cumartesi günü yapılacağı açıklandı. Galatasaray Lisesi Tevfik 
Fikret Salonu’nda saat 13.30’da başlayacak toplantıda, finansal 
değerlendirmeler, yayın gelirlerinin Avrupa ile kıyaslanmasıyla 
ilgili bilgilendirme yapılacak. Toplantıda CEV Şampiyonu Galatasa-
ray Daikin ve European AquaticsChallenger Cup 8’li Final Şampiyonu 
Erkek Sutopu takımına divan kurulu başarı belgesi verilecek.

DİVAN CUMARTESİ TOPLANACAK

4 4 İİSSİİMDENMDEN  
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Fenerbahçe’nin hücum hattının sergilediği perfor-
mans dikkat çekiyor. Sarı lacivertlilerde Asensio,  
Talisca, Nene ve Kerem toplam 64 gol kaydetti.

GOLCÜSÜZ 
7 GALİBİYET

Fenerbahçe, teknik direktörü 
Tedesco yönetiminde ara 

transfer döneminde golcülerini 
kaybettikten sonra sahaya çıktığı 
11 maçta 7 galibiyet, 2 beraberlik, 
2 yenilgi alarak yüzde 63,6 gali-
biyet oranı yakaladı. Maç başına 
da 2,09 puan ortalaması tutturdu. 
Osimhen’in olmadığı maçlarda 
Galatasaray yüzde 50, 
Onuachu’nun olmadığı 
Trabzonspor ise sadece 
yüzde 20 galibiyet oranı 

Rizespor maçı hazırlıklarını 
sürdüren sarı-lacivertlilerde 

âdeta kart alarmı verildi. İtalyan 
teknik adamın kart sınırındaki 7 
ismin bulunması nedeniyle müca-
delenin ilk 11’inde mecburi olarak 
sürprizlere yer vermesi bekleniyor. 
Kerem Aktürkoğlu, Nelson Seme-
do, Matteo Guendouzi, Dorgeles 
Nene, Archie Brown, Anthony Mu-
saba ve Mert Müldür, cuma akşamı 
kart görmeleri hâlinde Galatasaray 
derbisinde forma giyemeyecek.

Fenerbahçe Yönetim Kurulu 
Üyesi Adem Köz, stadyumun 

geliştirilmesi konusunda çalışma-
ların sürdüğünü belirterek, kap-
samlı bir geri dönüşüm düşündük-
lerini söyledi. Stadın taşınmasının 
mümkün olmadığını ifade eden 
Köz, “Fenerbahçe stadı hepimiz 
için çok özel. Papazın Çayırı olduğu 

bölgede yer alan stadımız 
şu anda bizim kalbimiz. 

Stadın taşınması gibi 
bir gündemimiz 
yok. Fenerbah-
çe stadı ile ilgili 
kapsamlı bir geri 
dönüşüm düşünü-

yoruz” değerlendir-
mesinde bulundu.

KART ALARMI

STAT GELİŞTİRİLECEK

Voleybol Vodafone Sultanlar Ligi 
final serisi dördüncü maçında Fe-

nerbahçe Medicana, bugün VakıfBank’ı 
konuk edecek. Burhan Felek Vestel 
Voleybol Salonu’nda yapılacak maç 
saat 19.00’da başlayacak. Üç galibiyet 
alacak tarafın mutlu sona ulaşacağı 
seride VakıfBank, 2-1 önde bulunuyor. 
Sarı siyahlılar, karşılaşmayı kazanması 
durumunda üst üste ikinci kez şampiyon 
olacak. Fenerbahçe Medicana maçı 
kazanıp seriyi uzatmaya çalışacak. 2-2 
eşitlik olması durumunda serinin beşinci 
ve son maçı, 19 Nisan Pazar günü Vakıf-
bank Spor Sarayı’nda oynanacak.

Fenerbahçe Beko, Avrupa Ligi’nde 
normal sezonun 38’inci ve son 

haftasında Fransa’nın LDLC Asvel 
ekibine konuk olacak. Bugün LDLC 
Arena’da oynanacak maç saat 21.00’de 
başlayacak.  Sarı lacivertliler, uzun süre 
liderliğini götürdüğü EuroLeague’de son 
5 maçını kaybetmesine karşın geçen 
hafta oynanan karşılaşmaların ardın-
dan ilk 6’yı garantileyerek play-off’lara 
ismini yazdırdı. Geride kalan 37 haftada 
23 galibiyet, 14 yenilgi alan 5’inci Fe-
nerbahçe Beko, 8 galibiyet, 29 yenilgi ile 
son sırada yer alan Fransız ekini yenerek 
normal sezonu bitirmeyi hedefliyor.

UEFA Konferans Ligi’nde çey-
rek final rövanş maçları bugün 

oynanacak. Avrupa futbolunun kulüp 
düzeyindeki üç numaralı organizasyo-
nunda bugün alınan sonuçlara göre yarı 
finale çıkan ekipler belli olacak. Teknik 
direktörlüğünü Arda Turan’ın yaptığı 
Ukrayna ekibi Shakhtar Donetsk, 
saat 19.45’te ilk maçta 3-0 yendiği 
Hollanda’nın AZ Alkmaar takımına 
konuk olacak. Günün diğer maçları ve 
ilk maçların sonuçları şöyle: 22.00 AEK 
(Yunanistan)-Rayo Vallecano (İspanya) 
(0-3), 22.00 Fiorentina (İtalya)-Crystal 
Palace (İngiltere) (0-3), 22.00 Stras-
bourg (Fransa)-Mainz (Almanya) (0-2).
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KARTAL KAYRA’YA 
OPERASYON

İZMİR DOĞALGAZ DAĞITIM TİCARET VE 
TAAHHÜT A.Ş. 

MAYIS 2026 – NİSAN 2028 DÖNEMİ CNG (SIKIŞTIRILMIŞ DOĞALGAZ)
SATIN ALMA İHALE İLANI

CNG (Sıkıştırılmış Doğalgaz) alımı, Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu’nun 
08/06/2017 tarihli ve 7110-7 sayılı Kurul Kararı ile 08/08/2019 tarihli ve 8777 sayılı 
(08/06/2017 tarihli ve 7110-7 sayılı Kurul Kararı’ nda değişiklik yapılması hakkında) 
Kurul Kararı hükümleri çerçevesinde kapalı zarf ile teklif verme ve açık eksiltme 
usulüne göre ihale edilecektir.  
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası  : ZMRGAZ - 27 
1-İdarenin
a) Adresi   : İzmir Doğalgaz Dağıtım Ticaret ve Taahhüt A.Ş
      Çınarlı Mah. 1561 Sokak No:3 Konak / İZMİR
b) Telefon ve faks numarası : (0232) 449 39 39 - (0232) 449 50 50 
c) Elektronik Posta Adresi : ihale@izmirgaz.com.tr
ç) İhale dokümanının 
görülebileceği internet adresi : www.izmirgaz.com.tr
2-İhale konusu malın
a) Niteliği, türü ve miktarı : 5.780.845 Standart metreküp (Sm3)
İlan metnine www.izmirgaz.com.tr adresinden ulaşılabilir.
b) Teslim yerleri :  1) Çeşme / İZMİR
    2) Cumhuriyet Mah. Bahriye Üçok cad. 
         Belediye Şantiye Garajı Beydağ /İZMİR
    3) Kırköy Mahallesi Kiraz / İZMİR
c) Teslim tarihi : Sözleşmenin taraflarca imzalanmasından sonra İdarenin 
göstereceği yer ve miktarlarda 30.04.2028 tarihine kadar teslim edilecektir.
3- İhalenin
a) Yapılacağı yer  : İzmir Doğalgaz Dağıtım Ticaret ve Taahhüt A.Ş
      2. Kat Toplantı Odası
      Çınarlı Mah. 1561 Sokak No:3 Konak / İZMİR
b) Tarihi ve saati  : 27.04.2026 14:00
4. İhaleye İlişkin Hükümler:
4.1. İhale, 2886 sayılı Devlet İhale Kanununa, 4734 sayılı Kamu İhale Kanununa ve 
4735 sayılı Kamu İhale Sözleşmeleri Kanununa tabi değildir.
4.2. İdare, gerekli gördüğü her durumda ve ihalenin her aşamasında herhangi bir 
teklifi veya tekliflerin tamamını reddetme, ya da ihaleyi tamamen iptal etme yetkisine 
sahiptir. İdarenin, ihale iptaline ilişkin kararlarına karşı, başvuru sahipleri herhangi 
bir talepte bulunamaz ve hak iddia edemez.
4.3. Başvuru sahipleri teklif hazırlığı için her ne ad altında olursa olsun yaptıkları 
masrafları ve bununla ilgili bir tazminatı talep edemez. Başvuru sahiplerinin, İdareye 
ibraz ettikleri belgeler iade edilmez.
4.4. Teklif sahiplerinin, ihale kapsamında belirtilen faaliyetlere etki edebilecek bütün 
unsurlar hakkında bilgi sahibi olduğu kabul edilir.
4.5. Teklifler, ihale kapsamının tamamı için verilir. İhale kapsamının bir kısmı için 
verilen teklifler değerlendirmeye alınmaz.
4.6. Teklif sahibi, teklifi ile birlikte, ihale dosyası ve eklerin her sayfasını tetkik ettiğini 
ve ihale dosyasının gereklerini ve hükümlerini dikkate alarak, teklifini buna göre 
hazırladığını, Ek-1’deki Beyan Formunu doldurup imzalayarak kabul ve beyan eder.
4.7. İhale için teklif verecek şirketler, 24/04/2026 tarihi 18:00’ e kadar, ihale 
dosyasında yer alan hususlar hakkında varsa, sorularını İdare adresine yazılı olarak 
gönderir. Bu tarihten sonra gelen veya yazılı olarak gönderilmeyen sorulara cevap 
verilmez.
4.8. İhale ile belirlenen “CNG Birim Alım Fiyatı” sözleşme yürürlük tarihinden 
başlamak üzere 30/04/2028 tarihine kadar, ÖTV ve BOTAŞ’ ın “BOTAŞ’tan Doğal 
Gaz Satın Alan CNG Müşterileri İçin Doğal Gaz Toptan Satış Fiyatları” tarifesi veya 
eşdeğeri değiştiğinde aynı tarihte ve miktarda değişecektir.
4.9. Teklif sahibince esas alınan öngörülerin gerçekleşmemesi ya da kısmen 
gerçekleşmesi, teklif sahibine hiçbir ilave hak sağlamaz veya sorumluluğunu 
azaltmaz.
4.10. İhale, yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır. 
5. İhaleye Katılabilme Şartları ve İstenilen belgeler:
5.1. Teklif dosyasını oluşturan belgeler iki ayrı zarfın içinde verilecek ve asılları 
sunulacaktır.
Zarf 1:
1- Şirketi temsile, ilzama, ihalede açık eksiltme yapmaya, bu ihale ile ilgili her türlü 
beyan, taahhüt ve teklif vermeye ve bunlar ile ilgili belgeleri imzalamaya yetkili 
kişilerin, teklif tarihinden önceki bir ay içerisinde alınmış ve bu kapsama göre 
düzenlenmiş noterden onaylı yetki belgesi ve imza sirküleri orijinalleri. (Şirketi 
temsile yetkili kişilerin birden fazla olması halinde bunlardan sadece biri ayrıca 
şirketi temsilen açık eksiltme yapmaya yetkili kılınacaktır)
2- Boşlukları, şirketi temsile ve ilzama yetkili kişilerce el yazısı ile doldurularak 
imzalanmış ve kaşelenmiş Beyan formu (Ek-1),
3- İsteklinin kendisine ait Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu’ ndan alınmış yürürlükte 
olan lisans belgelerinin (CNG Satış Lisansı ve CNG İletim-Dağıtım Lisansı) noter 
tasdikli sureti,
4- İdare tarafından yapılacak ihale sonucunda tespit edilecek bedel itiraz 
etmeyeceğine dair şirketi temsile ve ilzama yetkili kişilerce imzalanıp, kaşelenmiş 
Ek-2’de verilen taahhütnamenin aslı,
5- Şirkete ait tebligat adresi, faks, telefon numaraları ve elektronik posta adresini 
içerir belge.
Zarf 2:
1- Bedel boşlukları, şirketi temsile ve ilzama yetkili kişiler tarafından hem rakam hem 
de el yazısı ile doldurularak, imzalanıp kaşelenmiş, CNG Birim Alım Fiyatı teklifi. 
(Ek-3)
5.2. Teklif dosyası, kapalı ve kaşeli dosya içinde teslim edilir ve dosyanın üstünde 
“İzmir Doğal Gaz A.Ş. CNG Alım İhalesine Ait Tekliftir” ibaresi ile teklif sahibi şirketin 
adı ve ticaret unvanı bulunur. Dosyanın içinde, kapalı ve üstü kaşelenmiş zarflar 
bulunur.
5.3. Her firma yalnızca bir teklif verebilir.
6. Tekliflerin Teslimi ve Açılması:
6.1. Teklifler, en geç 27/04/2026 tarihinde saat 11:00’e kadar İdarenin adresine teslim 
edilir. Teklif verme saatine kadar İdareye teslim edilen ya da teslim etmek üzere 
hazır bulunan şirketlerin teklifleri değerlendirmeye alınır. Teklif verme saatinden 
sonra gelen teklifler, değerlendirmeye alınmaz. Tekliflerde teslimden sonra hiçbir 
değişiklik yapılamaz ve değişiklik talep edilemez.            
6.2. Teklifler, teklif sahibini temsile yetkili ve beraberlerinde şirket kaşesini bulunduran 
kişiler huzurunda ihale komisyonu tarafından açılır. Teklif açılışına, her teklif sahibi 
adına en fazla iki kişi katılabilir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2447123

Beşiktaş ile karşılaşacak Sam-
sunspor’da başkan vekili Veysel 

Bilen, “Beşiktaş maçıyla çıkış yakalayıp 
az da olsa 5’incilik ümidimizi sürdür-
mek istiyoruz” dedi. Zorlu bir müca-
deleye çıkacaklarına işaret eden Bilen, 
“Bizim takımımız sahaya performansı-
nı ve mücadele hırsını yansıttığı zaman 
hemen hemen her takımla mücadele 
edecek güçtedir. Taraftarlarımızın da 
desteğiyle Beşiktaş karşısına çıkaca-
ğız.  Bu zor fikstürün başlangıcı. Sakat 
oyuncularımızın iyileşmesi ve takıma 
katılımı bizi mutlu etti” diye konuştu.

Amerikan Basketbol Ligi play in 
maçında Portland Trail Bla-

zers, deplasmanda Phoenix Suns’ı 
114-110 yenerek play-off’a kaldı. Bu 
galibiyetle Batı Konferansı’nda 7’nci 
sırayı alarak play-off’lara yükselen 
Blazers’ta Deni Avdija 41 sayı, 12 asist 
ve 7 ribauntla oynadı. Karşılaşma-
dan yenilgiyle ayrılan ve 8’inci sıra 
için mücadele verecek Suns’ta Jalen 
Green 35 sayı attı. Doğu Konferansı’nı 
9’uncu bitiren Charlotte Hornets, ko-
nuk ettiği 10’uncu Miami Heat’i uzat-
mada 127-126 yenerek play-in’de 
8’incilik için mücadelesini sürdürdü.

Bilen: ÇıkışaBilen: Çıkışa
geçeceğizgeçeceğiz

NBA'da Blazers NBA'da Blazers 
play-off'a play-off'a 
yükseldiyükseldi

Kayserispor büyük
takımlara direnemedi

İSTANBUL 
ÜSTÜNLÜĞÜ

Süper Lig’de kötü günleri bir türlü 
geride bırakamayan Kayserispor, bu 

sezon taraftarlarını hüsrana uğrattı. Sarı 
kırmızılı takım puan kısırlığı yaşarken 4 
büyük takıma karşı da diremedi. Galatasa-
ray, Fenerbahçe, Beşiktaş ve Trabzonspor 
ile oynadığı maçları kaybeden Kayse-
rispor, kalesini gole kapatmakta başarılı 
olamadı. 8 maçın 6’sında gol atmayı başa-
ramayan sarı kırmızılı ekip, rakip ağlara 3 
gol bırakırken kalesinde ise 28 gol gördü. 

Beşiktaş, sakatlığı 
bulunan Kartal Kayra 

Yılmaz’ın ameliyat olduğunu 
duyurdu. Sakatlığı sonrası 
ameliyat olan 25 yaşındaki 
futbolcunun sezonun kalanında 
forma giymesi beklenmiyor. 
Artroskopik kollateral bağ 

rekonstrüksiyonu uygulanan 
futbolcunun sağlık durumu iyi 
olduğu sürecin devamında re-
habilitasyon çalışmalarına baş-
lanması planlandığı belirtildi. 
Beşiktaş’ta bu sezon 23 maçta 
süre bulan Kartal Kayra Yılmaz, 
2 gol attı ve 2 asist yaptı.
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Başakşehir’i 
konuk edecek 
Trabzonspor, 

teknik direktör 
Fatih Tekke yöne-
timinde İstanbul 

takımlarına 
karşı bu sezon 

ortaya koyduğu 
performansla 

dikkat çekiyor.

Galatasaray’ın 4, Fener-
bahçe’nin 2 puan gerisinde 

üçüncü sırada yer alan Trabzonspor, 
şampiyonluk yolunda önemli 
bir karşılaşmaya hazırlanıyor. 
Fatih Tekke yönetiminde İstanbul 
temsilcilerine karşı bu sezon 12 
maç oynayan bordo-mavililer, 
bu karşılaşmalarda 8 galibiyet, 2 
beraberlik ve 2 mağlubiyet elde 
etti. Karadeniz ekibi Fenerbahçe 
karşısında 2 yenilgi alırken, 
Galatasaray ve Beşiktaş ile birer kez 
berabere kaldı.

Ozan, Milli  
davet bekliyor
Trabzonspor’da bu sezon 

zaman zaman farklı mevkilerde 
görev yapan Ozan Tufan, ortaya 
koyduğu performansla Milli 
Takıma göz kırptı. Bordo-ma-
vili formayla ligde 20 maçta 
süre alan tecrübeli futbolcu, 
11 karşılaşmaya ilk 11’de baş-
ladı ve toplam 1054 dakika 
sahada kaldı. 31 yaşındaki 
oyuncu, bu süreçte 1 gol ve 
2 asistlik katkı verdi.

SÜPER LIG, KENDI KALESINE GOL ATILAN 
LIGLER SIRALAMASINDA PREMIER LIG’IN AR-
DINDAN AVRUPA’NIN EN ÇOK TERS KALEYE GOL 
ATAN FUTBOLCULARININ YER ALDIĞI LIG OLDU.

SÜPER LİG
KALEYI 
ŞAŞIRDI

üper Lig’de geride 
kalan 29 haftada 

oynanan toplam 261 
maçta futbolseverler 

684 gol izledi. Galatasaray’ın 67 
golle en golcü, Eyüpspor’un 20 golle 
en kısır olduğu ligde, 20 futbolcu 
kendi kalesine 21 gol gönderdi. Lig 
sonuncusu Fatih Karagümrük kendi 
kalesine 4 gol atarak, bu alanda ligin 
en sakar takımı oldu. Küme düşme 
hattından bir türlü kurtulamayan 
Kayserispor da 3 golü kendi ağlarına 
gönderdi. 22 golle ligin en az gol yi-
yen takımı olma başarısını gösteren 
Galatasaray’ın kalesini şaşırmadığı 
ligde, Fenerbahçe, Trabzonspor ve 
Beşiktaş kendi kalesine 1’er gol attı.

Goller peşpeşe
Avrupa’nın önde gelen liglerinde 

kendi kalelere atılan gollere ba-

kıldığında Fransa Ligue 1’de Süper 
Lig’deki gibi 21 gol yanlış kaleye atılır-
ken, İspanya LaLiga, Portekiz Liga ve 
Hollanda Eredivisie’de takımlar kendi 
kalesinde 20’şer gol gördü. Almanya 
Bundesliga ve Belçika Jupiler Pro’da 
futbolcular 19 golü yanlış kaleye 
atarken, İtalya Serie A’da 18, Çekya 
Chance Liga’da 16 gol kalesini şaştı.

SPREMİER LİG 
ZİRVEDE

Dünyanın en değerli ligi olan 20 
takımlı İngiltere Premier Lig, 

Avrupa’nın kendi kalesine en çok 
gol atılan ligi oldu. 32 haftası geride 
kalan ligde oynanan 320 maçta, 32 
futbolcu kalesini şaşırarak, 35 gol 
attı. 320 maçın geride kaldığı ligde, 
Wolverhampton’ın Kolombiyalı 
stoperi Yerson Mosquera, Notting-
ham Forest’tan Murillo, Burnley’nin 
Fransız stoperi Maxime Esteve bu 
sezon topu ikişer kez kendi ağlarına 
gönderme şansızlığını yaşadı.




